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H mpoektipnon tng auolprng Twv HeAETWV Tmpayuatorolibnke pe Paon Tov Koavoviopo
MPOEKTIHWUEVWY AUOLBWYV HEAETWY KOL TOPOXNG TEXVIKWV KAl AOLWV ouvadWV EMLOTNUOVIKWY
unnpeowwv (Amodaon Ym. Ymodopwv & Metadopwyv ANIy/32129/DN466/16.05.2017 (DEK
2519/20.07.2017 telxoc B'). Mo tov umMoOAoyLopO TOU CUVOAOU Twv opolpwv edapuodlovtal ta
avadepopeva oto apBpo MEN. 3 «ZuvteAeotng Tk». AapBAveTal n TpExouca LoxUouoa TLUA yla TO
€106 2023 tk = 1,351.

AkoloUBw¢ napatiBetal mpoektipnon yLo toug IMA:

M.E. Meplag ZMA Afuou Aiou — OAUuTOU (VEOC)
IMA Anpou AApwrtiog (véog)
M.E. NéAAOG IMA Afpwv Zk06pag & Edsooog (VEog)

IMA Afqpou NéANag (vEog)

IMA Afpwv Kadapapldg - MuAaiog Xoptidtn (véog)

M.E. @eooalovikng IMA Anpou XaAkndovag (véoc)

IMA Anpou BoABNng(véog)

IMA Anpou NoAuyupou (véog)

IMA Anuou AplototéAn (Bopela meploxn) (véog)

ME XaAKLSLKAC IMA NkATNG (VdLotduevog)

IMA Jukiag (véog)

IMA leploool (udLotapevog)

MN.E. HuaBlag MA Naouoac (upLotapevog)




Nn.E. NIEPIAZ - zMA AHMOY AIOQY - OAYMNOY

1) NepiBarrovrtiki MeAétn AdeLod0tnong

MEP. 6 Juotruata umobdourc mou amoaitouvtal yio tn Siayeipion kot diadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV aroBARTwWY

J1a mAaiola Tou Mopoviog Apbpou, wG eyKataoTAacelg Slaxeiplong kot S1absong pn-emikivbuvwy
otepewVv amoBAATWY voouvtal auTéG Twv otolyeiwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kat 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opada tou Napaptrpartog IV tng ue AplBu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OUOLBAC yld TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal amno tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢O'3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBuopog, otnv e€UTINPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL ) EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug €pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywync Bloaspiou A/kal mapaywyrng NAEKTPIKAG EVEPYELAG A0 HN-€Tikivéuva oteped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apotpn, A o €, Twv MeplBoAAOVTIKWV LEAETWY UTIOAOYIZETAL A6 TN OXEoN:
A=tk *Z(p) €

JuVTeAEOTHG TUTIOU PeAETNG (yia MNA) K= 0,20
loo&uvapog MAnBuouog b= 18.000,00
JuvteleoTn¢ eldoug £pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 13.281,30

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikéc MEeAETES.

2) Tonoypadikh MeAétn

TOI. 5: Entiyslec TOMOYPAQIKEC AMOTUNTWOELC ASOUNTWY EKTAOEWV

H eviaia TIPA TNG MPOEKTILWHEVNE AUOLBAC VLA TG TOTIOYPOPIKEG ATOTUNMTWOELG OLOOUNTWY EKTACEWY
yla kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEUUQ.

‘EKTOON O€ OTPEPpOTA F= 10
TR ava otpéppa yia kAlpoka 1:500 40
Apon (€) A= 540,40

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o moooato 100% otic MeAéteg Tormoypapiog.

TOI. 3 MNoAvywvouetpieg
Mo TNV ovayvwpLon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU pe ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLONO 08eUoswv Kal UPOoPETpWY, KaBwg Kol Tn ouvtagn
SlaypAUUATOC KAl TNV €€a0dAAlon n TWH avd TOAUYWVLKO onpeio opiletalr oe 50 €, eKtOG
KOTOLKNUEVWV TIEPLOYWV.

Me Bdon ta mMapamavw TPOKUTTEL:




Eykatdotaaon, ywVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aadAaAion TTOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOG KATOKNULEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.013,25

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Toroypapioag.

TO/1. 2 Tpiywviouol

Ma TNV oavayvwplon, EMICHUOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvToEn SLoypApUaTog Kal Tnv
e€aodaAilon, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, W KAL OL OVTIOTOLYEC YLOL TNV KOTOOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TTAPAKATW TTiVOKA:

Evéeiéelg epyaciwv 1l Tagng IV taéng EpunpooOotopisg | OmuocBOotopieg
1 TpLYWVOUETPLKO ONELO 1800 800 350 225
2 BaBpo UYouc 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPouc 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emil Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kot XpAon TPLYWVOUETPIKOU onueiou yla €€Aptnon TOAUYWVOUETPLKOU
Siktbou 1 epnpocBotopiag opiletal og 65 Evpw.

Xpron TPLYWVOUETPIKWY onueiwv: 2
AvayvwpLon Kal Xpron TPLYWVOLETPLKOU onpelou yla e€Aptnon MOAUYWVOUETPLKOU Siktuou: 1.

EMopévwg, e BAoN Ta Mapanavw KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTTTEL:
A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBn tou napanavw apdpou avtiotowyei o€ moooato 100% otic MeAéteg Tomoypaiac.

TOf. 8: Ktnuatoypa@noeic

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv TwWV OLOKTNOLWY, ToV IPOCSLOPLOUO TG BE0NC AUTWV E CUYXPOVEG
tomoypadlkeg LeBOSoug Kat dpyava kol cuvtaln oxediou ktnupatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
olVOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO olothpa avadopdg, apibunong kat sppoadopétpnong twv
dloktnowwv pe tov Kaboplopd tou eiboug kal tNG KoTnyopiag OAWV TWV ETUKEWWEVWV TWV
LOLOKTNOLWY, Kal oUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avaloya Pe TNV KALLOKO Kol TNV Katnyopia
KaAudng oL TLHEG opilovtal o Eupw ava otpéppo cUUdWVA LE TOV TTOPOKATW TivaKa:

o/a Katnyopia kaAung

( mukvotnTa onueiwv nou neptypadouv
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)

Twn ( €/ otpéppa) yia KAipaka :

1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounpévn, mavw amno 200 onpeia) 120 80 65
Il (apatoSopnpévn, anod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 1l (adéuntn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12




TNV nepimtwon oclyXpPovng EKTTOVNONG TNG KTNUATOypAadnong e TV eMiyela LeEAETN amoTunwaong, n
TIUA KTNUatoypaddnong, oplletal LELWUEVN KOTA TOG00TO 20% QUTAG.

Emopévweg, yla kAlpoka 1:500 kat yia apatodounpévn éktacn (60-200 onpeia) mpokUTTEL:

‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 10
T ava otpeppa yia kAipoka 1:500 70
ApoLBn (€) A= 945,70
TeAkn) ApotBn (peiwon 20% Aoyw tautoxpovng eniysLag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o mocooto 100% otic MeAétec Tonoypapioag.

3) Fewtexvikr) MeAétn - Epguva
ME. 1.1.3 Kéoto¢ lewtproswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY gpeuvwy (umaibpou kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO MAPOV OTASLO PEAETNC, uTtoAoyileTal pe BAon Tov akoAouBo tuTo:
=380 * 3 (€)
OTOU X TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe HETpa

EMopévwc:

MPOEKTIHWEVO CUVOALKO BaBog yewtpnoswv (m) 3= 10,00
Apon =380 *x A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80

H avwtépw auoiBn avtiotoiyel o mooooto 100% otnv katnyopia 21 (Fewteyvikéc MeAétec kat
Epeuveg).

[ME. 1.3 Mpoypauuatiouodg, eniBAeyn, afioAdynon yewtexvikwv epevvwv - Ekdeon aloAdynong
lewtexvikwv Epguvwv

Avtikeipevo tng EkBeong AfloAdynong MNewtexvikwv Epsuvwv gival n agloAdynon Kot eppnveia twv
OTOLXELWV TN YEWTEXVIKING £EPEUVAG CUVEKTLLWVTOC TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KaBopLopO TOU YEWTEXVLKOU TIPOCOUOLWATOC OTNV TIEPLOX TOU £pYOU.

H apolpn yia tn ouvtagn kat untofoAn tng EkBeong Npoypdppatog Mewtexvikwv Epguvwv Kat tng
‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov tumo

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTILUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €PeUvVwY (umaibBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAectoUV OTO MOPOV oTAdlo PeAétng. Otav Sev SlatiBetal avaAuTikad to
TIPOEKTIUWHEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV, AUTO Umoloyiletal pe Pdaocn tov
TIAPAKATW TUTTO:

r=380*1 (€)

OTOU I TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy og HETPA.

MPOEKTLUWEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umaiBpou kat epyactnpiov) r= 3.800,00

Apon) obvragng ko utoBoANG EKBECN G TPOYPANLOTOG YEWTEXVIKWV
EPEUVWV KoL €KOEONG AfLOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV (€) A= 770,07




EAdyiotn apolBr ouvtagng kat urtoBoAn g €kBeong MPOYPAUUOTOG
YEWTEXVIKWYV EPEUVWV Kal £KBETNC ALOAOYNCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWIV

(€) 675,50
TeAkn apolpn obvtagng ko uoBoAng EKBEaNG MPOYPAUOTOG

YEWTEXVIKWV EPEVVWV Kol EKOEONG ALOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV

(€) 770,07

H avwtépw auolBr avtiotoyel o moocooto 100% otnv katnyopia 21 (Mewtexvikéc MeAéteg kat

Epeuveg).

4) Oprotikl MeA€tn

0OIK.2.1. Statikec MeAétec Kuplakwv Epywyv

H TpOoEKTIMWEVN apoLBn A yLa TNV EKMOVNON TwV ZTatikwy MeAetwy umoloyiletal amno tov Tuno:

A= <K+ £ *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

; Ee(TAo)eXZoreXBv 100
1783 e 7

Omou:
(TAO0): Baotkr eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

J0T: TOCOOTO CUUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovASac GUOLKOU QVTIKELLEVOU

E: enpado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotnc Papltntag emi tng eviaiag TAg Adetnpiac ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KOl L OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaTnyopio LEAETNG
®: 0 ouvteleoTng Tou apBpou MEN.3 dnwe Loyvel

Avtioelopikdg unmtoAoyopog: H apolBn tng uekétng tou apbpou OIK.2.1 npocaugavetal kata 80%.

H pehétn Ba ekmovnBOel og oTASL0 0pLOTIKAG LEAETNG, e Ttapalewpn tou otadiou Tng MPOoUEAETNC.

Emopévwc:
A otadiou =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

Emopévwc:

EpBasdo Ktipiov (m?) 30,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) 37,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? ouyKkekpLUEVOU KTipiou A épyou. 3Bv = 1,40
JUVTEAEOTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot 0,30
Nposktipwpevn apoBn (€) 2.283,07
AVTIOELOMIKOG UTIOAOYLOUOG Tipocalénan 80% 180,00%
MNPOEKTULWHEVN AHOLBH KE AVTLOELGULKO UTTOAOYLOUO )€) 4.109,53
Juvteheotng OpLloTikAG MeAETNG 42,50%
AHOLBI) OpLOTIKAG HEAETNG (€) 1.746,55
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EuBadd Se€apevng (m?) E= 50,00
Zuvteleotng W (avaAoya pe TNV KaTnyopia Tou Ktipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya Pe TNV Kathyopla tou Ktipiou) K= 3,00
Baowkn eviaio Tiuf Apetnpiog apotBwyv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou f épyou. 2Bv = 0,51
ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot= 0,70
Npoektipwpevn apolpn (€) = 2.961,78
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOC tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTIOAOYLOUO (€) A= 5.331,20
Juvteleotng OploTikig MeAETng 42,50%
AROLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot aotBgc tou apBpou autou avtiotolyouv o€ mocooto 100% otic Statikéc MeAETec.

0IK.3.1. MeAetn HAektpikwv ko Mnyoavoloyikwy Eykataotagewv Ktiptakwv Epywv
H mpoektipwpevn apotB) A yla tnv ekmovnon tng kabe smpépoug pedétng H/M Eykatdotaong
umoloyiletal amno tov TUmo:

A= JKk+ H *1,06 eEe (TA0)e>XBv e XHM e 7x

, Ee(TAo)eZHM ¢ XZBv 100
178,3e 7

omnou:

(TAO0): Baotkn eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

YHM: cuvteheotnc KGOe eml HEPOUC PEAETNG EYKOTAOTAONG KAl £(vVaL TO TTOGOOTO GUUMETOXNG TNG
EYKATAOTAONG

E: enpado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotnc Poputntag emi tng eviaiac Tic Adetnpiac ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n €pyou

K KOl L: OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaTnyopio LEAETNG

®: 0 ouvteAeoTng Tou apBpou MEN.3 Omwe LoyvEeL

H pehétn Ba ekmovnBel og oTAS0 0pLOTIKAG LEAETNG, e Ttapaleupn tou otadiou tng MPOoUEAETNG.
Emopévwg, n apolpr tou otadiou autou uTtoAoyileTal 0g MOCOOTO TNG MPOKTLUWHMEVNG apoLBNG A wg

géng:

A otadiou =35% x50% X A + 25% x A =42,5% x A

Emopévwg:

EpBasdo Ktipiov (m?) E= 30,00
Juvteleotng U (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBwv avd p? ktipiou r épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwyv ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOoU 1 €pyou. JBv = 1,40




YuvteAeotéc ouppetoxne (ZHM) tnec sykatdotaonc AuTtAC oThV TWA

povadag tou duotkol aviikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,02
ApoBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amoxéteuon SHM 0,02
ApolBn pelétng anoxéteuong (€) A2 = 296,45
MupooPeon IHM 0,02
Apoir pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuon IHM 0,015
Apon) pelétng nupavixvevong (€) A4 = 242,94
Oéppavon SHM 0,07
ApolBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTIOPOG - AEPLOUOG SHM 0,11
ApolBn HEAETNG KALUATIONOU — agpLopoU (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédpwva - data IHM 0,02
Apon pelétng (€) A8 = 296,45
ANEEIKEPAUVO - YELWOELG IHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 183,70
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A10 = 183,70
ZuvoAwn Mposktipwpevn apoBn (€) A= 4.198,61
Zuvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EuBads Sefapevncg (m?) E= 50,00
JUVTEAEOTHG U (avaAoya e TNV KaTnyopilo Tou Ktipiov) M= 35,00
JUVTEAEOTNG K (avaAoya LE TNV KATNyopLo Tou KTLpiou) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBwv avd p2 ktipiou i £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 £pyou. JBv = 0,51
ZUVTEAEOTEC CUUUETOXNAC (ZHM) TN EYKATAOTAONC QUTNAC OTNV TLUN

povadag tou dpuoikol aviikeluévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apon) pelétng vdpevong (€) A= 1.404,16
Juvteleotng OploTikng MeAETNG 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 596,77

Ot auoiBég tou apdpou autoUu avtiotolyouv o€ mocooté 100%

HAektpoAoyikég MeA€tec.

oti¢c Mnyxavoloyikéc kat

[EN 4: AuotBi ertotnuovwy sunswpioc Ewc 10 étn — H/M MeAétn efortAtouou

H mposktiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tTng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya pE TO XpOVo

QamacXOAnong ava nUéEpa N KAAoUA NUEPAG yLa ETLOTH oV eumelplag €wg 10 £tn: 300* Tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacxoAnong H= 40
ApoBn perétng (€) A= 16.212,00




H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic HAekTtpoAoylkec kot MnxavoAoyLkEG
MeAéteg.

[EN 4: AuoiBr emntotnuovwy_eumnepia¢ éw¢ 10 €tn — MeAétn Siauopewaong neptBailovrog
xwpou/MeAétn Obomotiag

H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla thv ekmdvnon Tng LeEAETNG uTtoAoyiletal avaioya L To XpOvo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPQC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotipova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ mooooto 100% otic MeAéteg Suykovwviakwy Epywv.

TEN 4B: AuotBn enigtnuovwy gumncipioc ewc 10 €tn — MNeptBaidovrikn MeAétn
H mpoekTiuwuevn apolPr oe Eupw yla tnv eKmovnon Tng LEAETNG utoAoyiletal avaAoya LE TO XpOVo
amaoxoAnong ava NUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAHOVA eUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyei o mooooto 100% otig MeptBailovrikéc MeAETES.

[EN 4B: AuotB1 entotnuovwy eumneipiac éwg 10 étn — YopauAikrn MeA€tn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOvo
amaoxoAnong ava NUEPA ) KAAOLO NUEPAS VLA ETMLOTHOVA eumelplag €wg 10 €tn: 300*tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 60
Apon pelétng (€) A= 24.318,00

H auotBr) tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% oti¢ MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpompdtnong

FEN.7 5S0ovraén Teuywv Anuompatnong

H mpoektipwpevn apolpn ywa tn ovvraén teuxwv Snupompdtnong opilletal o Mooooto 8% 1ng
OUVOALKAC TIPOEKTIHWHEVNC QUOLBAC TWV KATNYOPLWY HEAETWV YLOL TIC OTOLEC cuvAacoovTol TeUXN
dnuompatnong.

JUVOALKI T(POEKTLUWEVN apoLpn 79.891,50
Juvteleotng UPoug TeuXWV SnUOTPATNONG 0,08
Apon (€) 6.391,32

H auowB8r tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooooto 20% otic HAektpodoyikég kot MnyavoAoyikég
MeAéteg, 10% otic Statikéc MeAéteg, 30% oti¢ MeAéteg Yépauldikwv Epywv, 20% oti¢c MeAéteg
Zuykowwviakwv Epywv kat 20% otic MeptBaAlovtikec MeA€Teg.



6) MeAétn xpnuoatootkovoukng avalvonc —'EkBson YTOZ

TEN 4: AuotBn eniotnuovwy eumnetpioc Ewce 10 £tn — MeAETn ypnuoatootkovoulknc avaivaoncg — ExkSeon

Yroz

H mpoektipwpevn apolBn os Eupw yLa tnv ekmovnon Tng LeEAETNG uTtoAoyileTal avaloya e To XpOvo

amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova epnelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
Apon pelétng (€) A= 3.242,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyel o mooooto 100% oti¢ OtkovoulkeG MeAETec.
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N.E. NEANAZ

I. ZMA AHMOY AAMQMNIAZ

1) NepiBarrovtiki Melétn ASelo80tnong

MEP. 6 Jvuothiuata umodournc mou armoattovvral yia tn Siayeipion kot Siadeon un-erkivéuvwy
otepewV anoBAntwy

JTa mAaiola Tou MopovIog ApBpou, wG eyKataoTAcelg Slaxeiplong kot Stabsong pn-emikivbuvwy
oTEPEWV aMOBAATWY VOoUVTAL QUTEG TwV otolyelwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kal 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opdada tou Napaptrpartog IV tng ue AplBu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OMOLBAC yld TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal ano tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢O'3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBuopdg, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL ) EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug €pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywyng Bloagpiou n/kal mapaywyng NAEKTPIKAG EVEPYELAG ATO UN-€TUKivOuva oTeped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apolpn, A o €, Twv MeplBOAAOVTIKWVY LEAETWY UTIOAOYIleTaL Ao TN oxéon:
A=tk *Z(p) €

JuvteAeoTng TUTIoU peAetng (ya MMA) K= 0,20
loodUvapog mMANBuoUOG b= 18.000,00
JuvteleoTng eldoug £pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 13.281,30

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MNeptBaAdovrikéc MeAETEG.

2) Tonoypadik MeAétn

TOI. 5: EniyeleC TOMTOYPUPLKEC UTTOTUNTWOELC AOOUNTWY EKTHOEWYV

H eviaia TR TNG TPOEKTILWIEVNG AOLBNAG VLA TLC TOMOYPADIKEG ATOTUTIWOEL ASOUNTWY EKTACEWVY
yla kAlpoka 1:500 opiletal og 40 eupw/oTPEUUAL.

‘EKTOON O€ OTPEPpOTA F= 10
TR ava otpéppa yia kAipoka 1:500 40
Apoin (€) A= 540,40

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAeteg Toroypapiag.

TOI. 3 MNoAvywvoueTpieg

Mo TNV ovayvwpLon, TNV eYKATAoToon MOAUYWVOUETPLKOU SIKTUoU e omAn (mpdxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLONO 08gUoswv Kal UPOoPETpWY, KaBwg Kol Tn ouvtagn
SlaypAUUaTOC KAl TNV €€aodAAlon n TR ovd TOAUYWVIKO onuelo opiletalr oe 50 €, eKTOG
KOTOLKNUEVWV TIEPLOYWV.

Me Bdon ta Mapamavw TPOKUTTEL:
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Eykatdotaaon, ywVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, €aadAAlon TOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOG KATOKNULEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.013,25

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Toroypapioag.

TO1. 2 Tpiywviouol

Ma TNV oavayvwplon, EMICHUOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvToEn SLoypApUaTog Kal Tnv
e€aodalilon, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, WG KOL OL OVTIOTOLXEG yLa TNV KOTOOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TTAPAKATW TTiVOKA:

Evdeieig epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnioBotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO onpElo 1800 300 350 225
2 BaBpo UYouc 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPouc 1,10 p.

, , . 285 170 - -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPKOU onuelou yla €€ApTnon TOAUYWVOUETPLKOU
Siktbou 1 epnpocBotopiag opiletal og 65 Evpw.

Xpron TPLYWVOUETPIKWY onueiwv: 2
AvayvwpLon Kal Xpron TPLYWVOHETPLKOU onpeiou yla e€dptnon moAuywvoueTpikol Siktvou: 1.

EMopévwg, e BAoN Ta Mapanavw KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTTTEL:
A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBn tou napanavw dpdpou avtiotoiyei o mooooto 100% otic MeAéteg Tomoypaiac.

TOf. 8: Ktnuatoypa@noeic

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv LOKTNOLWY, ToV IPOadLlopLlopd TG BEoNG AUTWVY e CUYXPOVEG
tomoypadlkeg LeBOSoug Kat dpyava kol cuvtaln oxediou ktnupatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
olVOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO olotnua avadopdg, apibunong kat spPadopétpnong twv
dloktnowv pe tov KaBoplopd tou eiboug kol NG Katnyoplag OAWV TWV ETUKEWMEVWV TWV
LOLOKTNOLWY, Kal oUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avaloya Pe TNV KALLOKO Kol TNV Katnyopia
KaAudng oL TLPEG opilovtal os Eupw ava otpgppa oUWV LLE TOV TTOPOKATW TTVaKa:

o/a Katnyopia kaAung
( mukvotnTa onueiwv ou neptypadouv Twn ( €/ otpéppa) yia KAipaka :
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounuévn, mavw amno 200 onueia) 120 80 65
Il (apatoSopnpévn, anod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 1l (adéuntn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12
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TNV nepimtwon clyXpPovng EKTOVNONG TNG KTNUATtoypadnong Le TNV eMiyela LEAETN amoTUMwWongG, N
TIUA KTNUatoypaddnong, oplletal LELWUEVN KOTA TOG00TO 20% OUTAC.

Emopévweg, yla kAlpoka 1:500 kat yia apatodopnpévn éktacn (60-200 onpeia) mpokUTTEL:

‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 10
T ava otpeppa yia kAipoka 1:500 70
ApoLBn (€) A= 945,70
TeAkn) ApotBn (peiwon 20% Aoyw tautoxpovng eniysLag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o mooooto 100% oti¢ MeAétec Tomoypapioag.

3) Fewtexvikr) MeAétn - Epguva
ME. 1.1.3 Kéoto¢ lewtproswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWY (UTIABPOU Kol epyactnplou) ou
Ba ekteAEOTOUV OTO MAPOV 0TASL0 PEAETNC, uTtoAoyileTal pe Bdaon Tov akoAoubo TUTo:
=380 * 3 (€)
OTOU X TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe HETpa

EMopévwc:

MPOEKTIUWEVO CUVOALKO BaBog yewtproswv (m) 3= 10,00
Apon =380 *x A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80

H avwtépw auoiBn avtiotoiyei o mooooto 100% otnv katnyopia 21 (Fewteyvikeéc MeAETec kat
Epeuveg).

[ME. 1.3 Mpoypauuatiouodg, eniBAeyn, afioAdynon yewtexvikwv epevvwv - Ekdeon aloAdynong
lewtexvikwv Epguvwv

Avtikeipevo tng EkBeong AfloAdynong MNewtexvikwv Epsuvwv gival n agloAdynon Kot eppnveia twv
OTOLXELWV TN YEWTEXVIKING £EPEUVAG CUVEKTLLWVTOC TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KABoPLoHO TOU YEWTEXVLIKOU TIPOCOLOLWATOC OTNV TIEPLOXA TOU £pyou.

H apolpn yia tn ouvtagn kat unofoAn tng EkBeong Npoypdppatog Mewtexvikwyv Epguvwv Kat tng
‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov tumo

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTILUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY E€PELVWVY (umaiBpou Kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAectolV OTO MOPOV OTASL0 PeAETNG. Otav Sev SlatiBetal avaAuTIKA TO
TIPOEKTIUWHEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV, AUTO Umoloyiletal pe Pdaocn tov
TIAPAKATW TUTTO:

r=380*1 (€)

OTOU I TO TIPOEKTLUWIEVO OUVOALKO BAB0C yewTpnoswy og HETPA.

MPOEKTLUWEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umaiBpou kat epyactnpiov) r= 3.800,00

Apon) obvragng ko utoBoANG EKBECN G TPOYPANLOTOG YEWTEXVIKWV
EPEUVWV KoL €KOEONG AfLOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV (€) A= 770,07
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EAdyiotn apolBr ouvtagng kat urtoBoAn g €kBeong MPOYPAUUOTOG
VEWTEXVLIKWYV EPEUVWV Kal EKBEGNC AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(€) 675,50
TeAkn apolpn obvtagng ko uoBoAng EKBEaNG MPOYPAUOTOG

YEWTEXVIKWV EPEVVWV Kol EKOEGNG ALOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV

(€) 770,07

H avwtépw auolBr avtiotoyei o nmooooté 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikéc MeAéteg kat

Epeuveg).

4) Oprotikl MeA€tn

0OIK.2.1. Statikec MeAétec Kuplakwv Epywyv

H TpoeKTIMWEVN apolBn A yLa TNV EKMOVNoN TwV ZTatikwyv MeAeTwy umtoAoyiletal amno tov Tumo:

U

A= <K+ *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

; Ee(TAo)eXZoreXBv 100
1783 e 7

Omou:
(TAO0): Baotkr eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

J0T: TOCOOTO CUUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovASac GUOLKOU QVTIKELLEVOU

E: enPado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotnc Papltntag emi tng eviaiag TAg Adetnpiac ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KOl L OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaTnyopio LEAETNG
®: 0 ouvteleoTng Tou apBpou MEN.3 dnwe Loyvel

Avtioelouikdg unmtoAoyopog: H apolBr tng nekétng tou apbpou OIK.2.1 npocaufavetal kata 80%.

H pehétn Ba ekmovnBOel og oTASL0 0pLOTIKAG LEAETNG, e Ttapaleupn tou otadiou tNg MPOUEAETNG.

Emopévwc:
A otadiou =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

Emopévwc:

EpBasdo Ktipiov (m?) 30,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) 37,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava

m? ouyKkekpLUEVOU KTipiou A épyou. 3Bv = 1,40
JUVTEAEOTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot 0,30
Nposktipwpevn apoBn (€) 2.283,07
AVTIOELOMIKOG UTIOAOYLOUOG Tipocalénan 80% 180,00%
MNPOEKTULWHEVN QHOLBH KE AVTLOELGULKO UTTOAOYLOWO (€) 4.109,53
Juvteheotng OpLloTikng MeAETNG 42,50%
AHOLBI) OpLOTIKAG HEAETNG (€) 1.746,55
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EuBadd Se€apevng (m?) E= 50,00
Zuvteleotng W (avaAoya pE TNV KaTnyopia Tou KTipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya Pe TNV Kathyopla tou Ktipiou) K= 3,00
Baowkn eviaio Tiuf Apetnpiog apotBwyv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou f épyou. 2Bv = 0,51
ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot= 0,70
Npoektipwpevn apolpn (€) = 2.961,78
AVTLOELOULKOC UTTOAOYLOUOC tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTIOAOYLOUO (€) A= 5.331,20
Juvteleotng OploTikAG MeAETNG 42,50%
AROLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot apotBég tou apBpou autou avtiotolyouv o€ mooooto 100% otic ZTatikeG MeAETEC.

0IK.3.1. MeAetn HAektpikwv ko Mnyoavoloyikwy Eykataotagewv Ktiptakwv Epywv
H mpoektipwpevn apotB) A yla tnv ekmovnon tg kabe smpépoug pedetng H/M Eykotdotaong
umoloyiletal amno tov TUmo:

A= JKk+ H *1,06 eEe (TA0)e>XBv e XHM e 7x

, Ee(TAo)eZHM ¢ XZBv 100
178,3e 7

omnou:

(TAO0): Baotkn eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

SHM: ocuvteheotnc KABe emi HEPOUC LEAETNG EYKOTAOTAONG KAl £lval TO TOCOOTO CUUUETOXNG TNG
EYKATAOTAONG

E: enpado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotnc Poputntag emi tng eviaiag TAC Adetnpiag ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n €pyou

K KOl L: OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaTnyopio LEAETNG

TK: 0 OUVTEAEOTNC Tou GpBpou NEN.3 omwg LoyLEL

H pehétn Ba ekmovnBel og oTAS0 OPLOTIKAG HEAETNG, e TtapdAsln Tou otadiou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg, n apolpr tou otadiou autou uTtoAoyileTal 0g MOCOOTO TNG MPOKTLUWHMEVNG apoLBNG A wg

géng:

A otadiou =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

Emopévwg:

EpBasdo Ktipiov (m?) E= 30,00
Juvteleotng U (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBwv avd p? ktipiou r épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwyv ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOoU 1 €pyou. JBv = 1,40
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YuvteAeotéc ouppetoxne (ZHM) tne eykatdotaong AUTtAC oThV TWA

povadag tou duotkol aviikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,02
ApoBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amoxéteuon SHM 0,02
ApolBn pelétng anoxéteuong (€) A2 = 296,45
MupooPeon IHM 0,02
Apoir pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuon IHM 0,015
Apon) pelétng nupavixvevong (€) A4 = 242,94
Oéppavon SHM 0,07
ApolBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTIOPOG - AEPLOUOG SHM 0,11
ApolBn HEAETNG KALUATIONOU — agpLopoU (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYupA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédpwva - data IHM 0,02
Apon pelétng (€) A8 = 296,45
ANEEIKEPAUVO - YELWOELG IHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 183,70
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A10 = 183,70
ZuvoAwn Mposktipwpevn apoBn (€) A= 4.198,61
Zuvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EuBads Sefapevncg (m?) E= 50,00
JUVTEAEOTHG U (avaAoya e TNV KaTnyopilo Tou Ktipiov) M= 35,00
JUVTEAEOTNG K (avaAoya LE TNV KATNyopLlo Tou KTLpiou) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBwv avd p2 ktipiou i £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 £pyou. JBv = 0,51
ZUuVTEAEOTEC oUUPETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONC QUTNC OTNV TLUN

povadag tou dpuoikol aviikeluévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apon) pelétng vdpevong (€) A= 1.404,16
Juvteleotng OploTikng MeAETNG 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 596,77

Ot auotBég tou apdpou autou avtiotolyouv o€ mooooto 100%

HAektpoAoyikég MeA€tec.

oti¢c Mnyavodoyikéc Kkat

[EN 4: AuotBn ertotnuovwy sunewioc Ewc 10 étn — H/M MeAgtn eortAtouou

H mposktiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tTng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya pE TO XpOVo

QamacXOANong ava nUéEpa N KAAopa nuépag yla emotnuova epmnetpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacxoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00
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H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic HAekTtpoAoylkec kot MnxavoAoyLkEG
MeAéteg.

[EN 4: AuoiBr emntotnuovwy_eumnepia¢ éw¢ 10 €tn — MeAétn Siauopewaong neptBailovrog
xwpou/MeAétn Obomotiag

H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoxoAnong ava NUEPA ) KAAOLO NUEPAS VLA EMLOTHOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300%tk

Mo emotipova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 20
Apon pelétng (€) A= 8.106,00

H auo18n) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAEteg Suykotlvwviakwv Epywv.

TEN 4B: AuotBn enigtnuovwy eumneipioc Ewc 10 €tn — MeptBaidovrikn MeAétn
H mpoekTiuwpevn apolPr os Eupw yla tnv ekmovnon tng HEAETNG utoAoyiletal avaloya He To XpOvo
amaoxoAnong ava NUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAHOVA eUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyoAnong 20
ApoBn pelétng (€) 8.106,00

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaidovrikéc MEeAETES.

[EN 4B: AuotB1 entotnuovwy eumneipiac éwg 10 étn — YopauAikrn MeA€tn
H mpoektipuwpevn apotBn os Eupw yLo TV eKmOvNon TnG LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya e TO XpOVo
anaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLLO NUEPQC YLa EMLOTAUOVA eUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong 50
Apon pelétng (€) 20.265,00

H auotBr) tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% oti¢ MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) TeOxn Anpomnpdatnong
EN.7 Suvtaén Teuywv Anuompatnong

H mpoektipwpevn apolpn ywa tn ovvraén teuxwv Snupompdtnong opilletal o Mooooto 8% 1ng
OUVOALKAC TIPOEKTIHWHEVNC QUOLBAC TWV KATNYOPLWY HEAETWY Yyl TIG OMOLEC cuvacoovtal Telxn

dnuompatnong.

JUVOALKI T(POEKTLUWEVN apoLpn 63.679,50
Yuvteleotng UPoug TeuXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apon (€) 5.094,36

H auowB8r tou apdpou avutou avtiotolyel o€ mooootd 20% otic HAektpodoyikéc kat MnxoavoAoyikéc
MeAéteg, 10% otic Statikéc MeAéteg, 30% oti¢ MeAéteg Yépauldikwv Epywv, 20% oti¢c MeAéteg
Zuykowwviakwv Epywv kat 20% otic MeptBaAlovtikec MeA€teg.

17



6) MeAétn XpNUOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YTOZ

[EN 4: AuotBn emotnuovwy eumneipioc ewe 10 €tn — MeA€tn ypnuatootkovoulknc avaivong — ExBeon
Yro:

H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova epnelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
Apon pelétng (€) A= 3.242,40

H apotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o Tooooto 100% oti¢ Otkovoulkeé MeAETec.

. ZMA AHMQON ZKYAPAZ —EAEZ3A2

1) NepiBarrovrtiki Melétn Adelod0tnong

MEP. 6 Juotruata umodour¢ mou amoattouvral yio tn Siayeipion kot dtadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV artoBARTwY

JTa mAaiola Tou mopoviog Apbpou, wg eykataoTacelg Slaxeiplong kot 81absong pn-emikivbuvwy
otepewV aroBAATWY voouvtal auTtég Twy otolyeiwv pe a/a 6, 78, 10a, 10B, 12a kat 14 1ou €xouv
kartatayel otnv 4n Opdda tou Napaptiparog IV tne pe Apdu. AlNA/ow. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OUOLBAC ylad TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal ano tn oxéon:

2(d) = K*¥C*pO3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBuopdg, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL ) EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug £pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywyng Bloaspiou fA/kal mapaywyrng NAEKTPLKAG EVEPYELAG A0 HN-€Tikivéuva oteped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apotlpn, A ot €, Twv MeplBOAAOVTIKWV HEAETWY UTIOAOYIIETAL QO TN OXEON:
A=tk *2(p) €

JUVTEAEDTNG TUTIOU LEAETNG (yia MMA) K= 0,20
loo&uvapog mAnBuouog b= 32.000,00
JuvteleoTn¢ eldoug £€pyou = 2.600
Nposktiwpevn apoBn (€) = 15.783,51

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikec MEeAETEG.

2) Tonoypadikn) MeAétn

TOI. 5: Entiy€LeC TOMTOYPAPLKEC UTTOTUNTWOIELC dOUNTWVY EKTHOEWV

H eviaia TIPA TNG MPOEKTILWHEVNG AUOLBAG VLA TLG TOTIOYPAPIKEC ATTOTUNMWOELG OLOOUNTWY EKTACEWY
yia kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEPUQ.

‘EKTOON O€ OTpEPpaTa F= 10
T ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 40
ApoiBn (€) A= 540,40

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg Tomoypapiog.
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TOI. 3 lMNoAvywvouetpisg

Ma TNV ovayvwplon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNOH, UTIOAOYLONO 08gloswv Kal ULPopETpwy, KaBwg Kol Th ouvtagn
Slaypapparog Kal tnv eéaocdaiion n TN ava TOAUYWVIKO onueio opiletal oe 50 €, eKTOG
KOTOLKNMEVWV TIEPLOYWV.

Me BAon Ta MapaAmAvwW TPOKUTITEL:

Eykatdotaaon, ywVIOUETPNaON, UTTOAOYLOUO, e€aadAaAion TTOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOG KATOKNULEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.013,25

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Toroypaploag.

TO/. 2 Tpiywviguol

fa TNV ovayvwplon, EMLCHLOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvToEn SLoypApUaTog Kal TV
e€aodalilon, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, WG KAL Ol AVTIOTOLYEG YLOL TNV KOTOOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TTAPAKATW TTiVOKAL:

Evdeifelg epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnioOotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO oNnpElo 1800 300 350 225
2 BaBpo vYouc 1,10 p.
. , 565 350 - -
(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYPouc 0,40 . - - 65 65
4 Babpo uYoug 1,10 . 585 170 i i

(emi Bpaywdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPKOU onuelou yla €€ApTNon TOAUYWVOUETPLKOU
SKtuou N epmpocBotopiag opiletal os 65 Evpw.

Xprion TPLYWVOUETPLIKWY onUeiwv: 2
AvayvwpLon KaL Xpron TPLYwVOUETPLKOU ChHELOU yLla eEAPTNGN TTOAUYWVOUETPLKOU SikTuou: 1.

EMopévwg, e BAon Ta mapandvw Kol TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTITEL:
A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o moocoato 100% otic MeAéteg Tomoypapiac.

TO[1. 8: Ktnuatoypa@noelg

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv TwV BLOKTNOLWY, ToV IPOaSLoPLoUO TG BE0NC AUTWV e CUYXPOVEG
tomoypadlkeg peBOSoUC Kat dpyava Kol cuvtaln oxediou ktnpatoypadnonc oe Pndlakni popdn, Le
olvOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO olotnua avadopdg, apibunong kat sppoadopétpnong twv
dloktnowwv pe tov KaBoplopd tou eiboug kot NG Katnyopiag OAWV TWV ETUKEWEVWY TWV
LBLOKTNOLWY, Kal oUVTAENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avaloya Pe TNV KALLOKO KoLl TNV Katnyopio
KAAuPng oL TLEG opilovtal o Eupw ava otpéppa oUWV LLE TOV TTOPOKATW TTivaKa:
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o/a

Katnyopia kadAuyng
( mukvoTtnTa onpeiwv ou reptypdagouv
KOTOALOKEVEG KAOE gidouc)

Twn ( €/ otpéupa) yia KAipaka :

1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1 | (mukvodounuévn, mavw amno 200 onpeia) 120 80 65
2 |l (apaodopnuévn, and 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 |l (ad6puntn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12

ZTNV NePLMTwon oclyXPovNG EKTIOVNONG TNG KTNUATOYPAdNoNnG e TNV eMiyela LEAETN amoTUNWONG, N
TLUN KTnpatoypddnonc, opilletal HElWUEVN KATA TT0C00TO 20% QUTHG.

Emopévweg, yia kKAipoka 1:500 kat yia apatodopnuevn £ktaon (60-200 onueia) mMPoKUTTEL:

‘EKTOION O€ oTpEupaTa F= 10
Tl ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 70
Apon (€) A= 945,70
TeAwkn ApoBn (neiwon 20% AOyw tautoxpovng eniyelag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auo18n) tou maparmavw apdpou avtioTolyel o mooooto 100% oti¢ MeAéteg Tomoypapiog.

3) Frewtexvikn MeAétn - Epsuva
TME. 1.1.3 Kootog lewtprioswv
TO TIPOEKTIUWLEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY EPEUVWY (uTtaiBpou kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO TAPOV 0TASLO HeAETNG, uTtoAoyiletal Le Bdon tov akoAouBo tuTo:
=380 *z(€)
OTIOU J TO TIPOEKTIUWLEVO CUVOALKO BABOC YEWTPrOEWY O€ HETPOL

Enopévwe:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BaBog yewtprnoewv (m) 3= 10,00
Apon =380 *x A= 3.800,00
Apon (€) A= 5.133,80

H avwtépw auotBry avtiotoiyei o mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAéteg kat
Epeuveg).

TME. 1.3 lMpoypauuatioudg, eniBAen, afioAdynon yewteyvikwv epsuvwyv - ExkGean aéloAdynong
ewteyvikwv Epguvwv

Avtikeipevo ¢ ExkBeong AloAdynong MNewtexvikwyv Epsuvwy sival n aloAdynon kot eppnveia twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKING EPEUVAG CUVEKTLLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KABOPLOHUO TOU YEWTEXVLKOU TIPOCOUOLWLATOG GTNV TIEPLOXI TOU €PYOU.

H apolpBn yia tn ouvtogn kat urmtofoAn tng EkBeong MNpoypdppotog MEwtexvikwyv Epeuvwy Kat tng

‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwv kaBopiletal anod Tov Tuno

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTILWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €peuvwv (umaiBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAeotoUV OTO MOPOV OTASLO PeAETNG. Otav Sev SlatiBetal avaAuTikd To
TIPOEKTLUWIEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWY, QUTO umtohoyiletal e Bdaon tov
TAPAKATW TUTO:
[ = 380*3 (€)
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OTIOU I TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy os HETPA.

MPOEKTIUWHUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(unaiBpou kat epyaoctnpiov) r= 3.800,00
Apoifr) obvragng ko uTtoBoANG EKBECN G TPOYPANLOTOC YEWTEXVIKWV

EPEVVWV Kot £KBEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEUVWV (€) A= 770,07
EAdayxLotn apolpr ouvtaéng kat uTtoBoANG €KBeonG MPOYPALUOTOG

YEWTEXVIKWY EPEUVWV KalL EKBETNG AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWIV

(€) A= 675,50
TeAwk apotpr ocuvtagng Ko UTtoPoAr G EKBEoNG TPOYPAMILOTOC

YEWTEXVIKWYV EPEUVWV Kall EKOEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWV

epeuvwv(€) A= 770,07

H avwtépw auotBr avtiotolyei o moocootd 100% otnv katnyopio 21 (Mewtexvikec MeAEteg kat

Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

OIK.2.1. Jtatikec MeAetec Kuplakwyv Epywv

H TPOEKTIUWHEVN apoLBn A yLa TNV eKMOVNON TWV 2TaTtikwy MeAetwy umoloyiletal amno tov TUno:

7,

A= K+ *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

, Ee(TAo)eXoreXBv 100
178,3e 71

omou:
(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apolBwv avd m? ktipiou rj épyou

20T: TOGOOTO CUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovASaC GUCLKOU QVTIKELLEVOU

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KO [L: CUVTEAEOTEC OUGWVA [E TNV KATNYoplo LEAETNG
TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyuel

Avtloelopkog urtoAoyilopdc: H apolBn tng peAétng tou dpBpou OIK.2.1 npooautavetal katd 80%.

H peAétn Ba ekmovnBel og oTtAdL0 OpLOTIKAG HEAETNG, e TTaPAAELPn TOU otadiou TNG MPOUEAETNG.

EmMopévwg:
A otadiouv =35% x50% x A + 25% x A =42,5% x A

Emopévwg:

EuBasdo Ktipiou (m?) E= 30,00
Juvteleotng U (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou KTipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 3,00
Baotkh eviaia Ty Apetnpiag apotpwv avd m? ktipiov f épyou. TAO = 9,75
Yuvteleotng Baputntag emi tng eviaiag TiuAg Adetnpiag ApolBwv ava

m? cuykekpLévou Ktipiou A épyou. JBv = 1,40
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JuvteAeoTnG ITaTkNG MeAETng Jot= 0,30
Nposktiwpevn apoBn (€) A= 2.283,07
AVTLOELOUIKOC UTTOAOYLOUOC tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO (€) A= 4.109,53
Juvteleotng OploTikAG MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG LEAETNG (€) A= 1.746,55
EuBads Sefapevng (m?) E= 50,00
ZuvteAeotng W (avaAoya pe TV KaTnyopia Tou Ktipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya PE TNV Kathyopia Tou Ktipiov) K= 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Zuvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou H épyou. 3Bv = 0,51
ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot= 0,70
Npoektipwpevn apopn (€) A= 2.961,78
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOG Tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LLE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO (€) A= 5.331,20
Zuvteheotng OploTikng MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot auotBég tou apdpou autoU avtiotolouv o€ mtooooto 100% oti¢ STatikeG MEeAETEG.

OIK.3.1. MeA€tn HAektpikwyv kot Mnyavoloyikwy Eykataotagewv Ktiptakwv Epywv
H mpoektipwpevn apotpn A yla thv ekmovnon tng kabe empépoug perétng H/M Eykatdotacng
urtohoyiletal amo Tov TUTOo:

A= <JKk+ i *1,06 eEe (TA0)eXBv e XHM e ¢
3\/EO(TAO)OEHM e>XBv 100

178,3e 7

omou:

(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avd m? ktipiou rj épyou

ZHM: ocuvteheotic KAOe eml HEPOUG MEAETNG EYKATAOTOAONG KAl E(VOL TO TTOGOOTO CUMMETOXNG TNG
EYKATAOTACNG

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n £pyou

K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUDWVA LIE TNV KATnyoplo LEAETNG

TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwcg LoyveL

H pehétn Ba ekmovnOei og oTAS0 0pLoTIKAG LEAETNG, e Ttapdalewpn tou otadiou tng MPopeAETNG.
Emopévwg, n apolpr) tou otadiou autol UToAoYIleTaL 0€ TOCOOTO TNG MPOKTLUWHEVNG apoLBNG A wg
e&ng:

A otadiouv =35% x50% X A+ 25% x A = 42,5% x A

Emopévwg:
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EuBads Kripiou (m?) E= 30,00
Juvteleotng W (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwyv avd p? ktipiou r) £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava

12 GUYKEKPLUEVOU KTipiou 1 épyou. 2Bv = 1,40
ZuvTeAEOTEC oUUUETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN

povadag tou duaoikol avtikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,02
ApoBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amnoyxéteuon IHM 0,02
Apoin) pelétng anoxéteuong (€) A2 = 296,45
MupooPeon IHM 0,02
Apoifr pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuon SHM 0,015
ApoBn pelétng nupaviyxveuong (€) A4 = 242,94
Oépuavon SHM 0,07
ApoBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTLOMOG - 0lePLOOC IHM 0,11
ApoBr) peA€Tng KALPATIOHOU — aepLopol (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédwva - data IHM 0,02
ApolBn pelétng (€) A8 = 296,45
ANEELKEPAUVO - VELWOELG SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 183,70
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
Apon pelétng (€) A10 = 183,70
ZuvoAwkr] MpoekTipwpevn apoiPn (€) A= 4.198,61
Juvteheotng OpLloTikng MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EpBasdo dsgapevic (m?) E= 50,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) W= 35,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiou) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) €pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 £pyou. JBv = 0,51
ZuvteAeotég ouppetoxng (FHM) tng eykaTdoTaong autng otV T

uovadac tou duaoikol avtikelévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apor pelétng V8peuong (€) A= 1.404,16
Juvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBI OpLOTIKAG HEAETNG (€) A= 596,77

Ot auoiBég tou apdpou autou avtiotolyouv o€ mooootd 100% otic

HAektpoldoyikec MeA€teg.

TEN 4: AuotBn ertotnuovwy sunswioc Ewc 10 étn — H/M MeAgtn eontAtouou

Mnyavoldoyikéc kait
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H mpoektipuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya pe TO XpOVo
arnaoxoAnong ava nUEPA r KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 40
Apon perétng (€) A= 16.212,00

H auotBn tou apBpou autou avtigtolyei oe moooato 100% oti¢ HAekTpoAoyikEG kait MnyotvoAoyIKEG
MeAétec.

FEN 4: AuoiBn emiotnuovwyv _eumetpio¢ éwc 10 €tn — Medétn Stauoppwong neptBailovrog
xwpou/MeAétn OSomotiag

H npoekTiuwpevn apolPr) oe Eupw yla tnv ekmovnon T LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE To XPOVo
amacYOoAnong ava nUéEpa N KAAopa NUEPAG yla emLotrpova epumnelplag €éwg 10 £tn: 300* K

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 30
Apon pelétnc (€) A= 12.159,00

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% oti¢ MEAETEG ZUyKOWVWVIAKWY Epywv.

[EN 4B: Auot8n entotnuovwy sumneipiac éwe 10 £tn — MeptBardovrikn MeAétn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoxoAnong ava NUEPA 1 KAAOLO NUEPQC YLa EMLOTAHOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auoi8n tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MNeptBaidovtikec MEeAETEG.

TEN 4B: Auot8n emotnuovwy eumnetpiac éwc 10 €tn — Yopaukrn MeAgtn
H mpoektipwpevn apolfn oe Eupw yla tnv ekmévnon tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya LE TO XpOVOo
amacXOoAnong ava nuépa f KAAopa nuépag yla emotrpova epmetpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 60
Apon pelétng (€) A= 24.318,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpompdtnong

[EN.7 Zuvtaén Teuywv Anuompdtnaong

H TMpoekTWwUEVN auolBr yw tn ouvtafn teuxwv Snuompdtnong oplletal oe MOoooTo 8% TNG
OUVOALKAG TIPOEKTILWHEVNG OUOLBAC TWV KATNYOPLWVY HEAETWV YlOL TIC OTOLEC ouVACOoOVTOL TEUXN
dnuomnpatnong.

JUVOAIKN T(POEKTLUWHEVN apoLpn A= 79.891,50
Juvteleotng UPouG TeuXWwV SNUOTMPATNONG 0,08
Apoin (€) 6.391,32
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H auotBr tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooootd 20% otic HAektpoAoyikeg kot MnxovoAoyLkeg
MeAéteg, 10% otic Statikég MeAéteg, 30% otic MeAéteg Yopaudikwv Epywv, 20% otic MeAétec
Zuykowvwviakwyv Epywv kat 20% otic MeptBardovrikéc MeAEteg.

6) MeA£Tn XpNUOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YIOZ

[EN 4: Auot8n emotnuovwy eumneipiac éwe 10 étn — MeA€tn ypnuatootkovoulkic avaivong — ExBeon
Yro:

H mpoektipwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmovnon Thg LeEAETNG uTtoAoyiletal avaAloya Le To Xpovo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAUOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma emothpova epnelpiog €wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
ApolBn pelétng (€) A= 3.242,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotoly el o mooooto 100% otic OtkovoulkeG MeAETeC.

. IMA AHMOY MNEAAAZ

1) NepiBaArovtikr) MeAétn AbSslod4tnong

MEP. 6 Juotruata umobourc mou amoattouvtal yio tn Siayeipion kot Siadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV amoBANTwY

JTa mAaiola Tou mopoviog apbpou, wg eykataoTacelg Slaxeiplong kot Stdbsong pn-emikivbuvwy
otepewV armoBAATWY voouvtal auTtég Twy otoyeiwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kot 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opdda tou Napaptiparog IV tne ue Apdu. AlNA/ow. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTILWUEVNG OUOLBAC ylad TO OUVOAO Twv TEPLBOAAOVIIKWY HEAETWY
npoodilopiletal ano tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢0.3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBucpdg, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL N EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ sidoug épyou (MEUOVWUEVEG EYKOTOOTACELS TTAPAOKEUNG €65ADOBEATIWTIKWY

A/kaL mapaywyng Bloogpiou fA/kal Topaywyns NAEKTPLKAC EVEPYELOG ATO UNn-gmikivéuva oTeped
anépAntTa)

H mposkTipwpevn apotlpn, A ot €, Twv MeplBOAAOVTIKWV HEAETWY UTIOAOYIIETAL QO TN OXEON:
A=tk *2(p) €

Me O&ebopévo OtL Ba ekmovnBel ameuBeiag MME n evioia TWUA TPOEKTILWUEVNG OOLBNG
npoaoblopiletal ion pe to 80% tng TG Tou Ba avtiotolyouoe og ekmovnon MME kot MNE.

ZuvteAeoTnG TUTIOU PeAETNG (Yia MME) = 0,70
loo&uvapog mAnBuouog b= 40.500,00
Yuvteleotng eldoug épyou = 2.600
Nposktiwpevn apoBn (€) A= 59.287,51
ApoBry MIIE (€) = 47.430,01

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikec MEeAETEG.
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2) Tonoypadikn MeAétn

TOI1. 5: EntiyeLeC TOMTOYPUPLKEC UTTOTUNTWOELS tdOUNTWVY EKTHOEWV

H eviaia TIUA TNG TPOEKTILWIEVNG AROLBNAG VLA TIC TOMOYPODIKEG ATOTUTIWOELC ASOUNTWY EKTACEWY
yla kAlpoka 1:500 opiletal og 40 eupw/oTpEUUAL.

‘EKTOON O OTPEUMOTO F= 15
T ava otpeppa yia kAipoka 1:500 40
Apoifn (€) A= 810,60

H auotBr tou apdpou autou avtiotoiyel o€ mooooto 100% otic MeAéteg Tomoypapiog.

TO/1. 3 MoAuywvoueTpieg

Ma TNV ovayvwplon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVLIOUETPNON, TAEUPOUETPNON, UTIOAOYLOMO 08cUCEWV Kal UPOHETpWY, KOBwG Kal th ouvtoén
Slaypapparog Kal tnv e€acdaiion n TN avd TOAUYWVIKO onueio opiletal oe 50 €, ektdg
KOTOLKNUEVWV TIEPLOYWV.

Me Baon Ta mapamavw TPOKUTITEL:

EyKATAOTOON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aiodAALon TIOAUYWVIKOU

onueiov 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoTOOoN EKTOG KATOLKNUEVWV TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
ApotBn (€) A= 1.013,25

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg Tomoypapiag.

T00. 2 Tplywviouoli

Mo TNV avayvwplon, €MoHPOVon, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, cUvtagn Slaypaupatog Kal Thv
e€aodalion, oL TIUEC yla KABE TPLYWVOUETPIKO CNUELO, WE KOl OL OVTIOTOLXEG VLA TNV KATOOKEUN
kaBe Babpou, opilovtal o Eupw, cUUdWVA LLE TOV TTAPAKATW TIiVAKAL:

Evéeifelg epyaociwv 1l Tag§ng IV Ttaéng EpunpocBotopicg | OmiocBotopicg
1 TPLYyWVOUETPLKO onueio 1800 300 350 275
2 BaBpo UYoug 1,10 p.
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo vYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPoug 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emi Bpaywdwv edadwv)

Enmiong, n avayvwplon Kol XPron TPWYWVOUETPKOU onueiou yla €£ApTnon TMOAUYWVOUETPLKOU

Sktuou 1 epmpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.

Xpron TPLYWVOUETPIKWY onpeiwv: 2

AvayvwpLon Kal Xprion TPLYWVOUETPLKOU onpelou yla e€aptnon MoAUYwVoUETpIKoU Siktuou: 1.

EMopéVwG, e BAON TA TAPATIAVW KOL TOV OUVTEAECTH TK TIPOKUTITEL:

A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €
A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €

H auotBr tou naparnavw apdpou avtiotolyei o€ moocootd 100% otic MeAéteg Tormoypaiac.
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TOI1. 8: Ktnuatoypa@noeic

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv TwWV LELOKTNOLWY, ToV POodLopLlopd TnNe B€0NG AUTWY e GUYXPOVEG
TomoypadlkeG LeBOSouC Kal dpyava Kal cuvtagn oxediou ktnuatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
ouvdeon TPOG TO TPEXOV KPOATIKO olotnua avadopadg, apibunong kot suBoadopérpnong twv
dloktnowwv pe tov KaBoplopd tou eiboug kol NG Kotnyoplag OAWV TWV ETUKELUEVWV TWV
LBLOKTNOLWY, KoL oUVTaENG KTnUAToypadIKWV TIVAKWY, avaloya HE TV KALLaKA Kol TV Katnyopia
KaALPNC oL TLHEG opilovtal o Eupw ava otpépupa ol Udwva LE TOV TAPOKATW TIVAKAL:

o/ o Katnyopia kaAuyng
( mukvotnTa onueiwv mov neptypdadouv Twn ( €/ otpéupa) yia KAipoaka :
KOTOLOKEVEG KAOE gidouc)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounuévn, mavw amno 200 onpueia) 120 80 65
Il (apatodopnpévn, amnod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3l (ad6puntn, £we 60 onueia) 20 18 15 12

JTNnV nmepimtwaon olyxpovng eKMOVNoNG TN KTnUatoypddnong e TNV eMiyeLo LEAETN AMOTUNTWONG, N
T KThuatoypadnong, oplletal Helwuévn Katd mocooto 20% auTi .

Emopévwe, yia kKAipoka 1:500 kat yia apatodopnuévn £ktaon (60-200 onueia) mpokUTTEL:

‘EKTOON O OTPEUMOTO F= 15
T ava otpgupa yia kKAipaka 1:500 70
Apoin (€) A= 1.418,55
TeAwkn ApoBn (neiwon 20% AOyw tautdxpovng eniyelag anotuonwong) (€) | A= 1.134,84

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotowyei o€ moocootd 100% otic MeAeteg Toroypapiac.

3) Fewtexvikr) MeAétn - Epguva
IME. 1.1.3 Kéotoc lewtprioswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY €peuvwy (umaibpou kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAEOTOUV OTO TTAPOV OTASLO HEAETNG, UTtOAOYLLETAL e BAon Tov akoAouBo tuTo:
[ =380 * 5 (€)
OTOU I TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe PHETpa

Emopévwc:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BABog yewtprnoewv (m) 3= 20,00
Apolpn =380 *x A= 7.600,00
Apoin (€) A= 10.267,60

H avwtépw auotBry avtiotoiyel o mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAETeg ko
Epeuveg).

TME. 1.3 Mpoypouuatioudc, eniBAeyn, aéioAoynon yewteyvikwv epeuvwy - ExGean afloAdynong
lewteyvikwv Epguvwv

Avtikeipevo tng EkBeong AfloAdynong Mewtexvikwyv Epeuvwyv eival n aflohdynon Kal epunveio Twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKING EPEUVAG CUVEKTLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KABOPLOUO TOU YEWTEXVLIKOU TIPOCOUOLWLATOC GTNV TIEPLOXI TOU £PYOU.
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H apolpn yia tn ouvtagn kat untofoAn tng EkBeong Npoypdppatog MNewtexvikwyv Epguvwv Kat tng
‘EkBeong ASLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwy kabopiletal anod tov tuno

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €Peuvwv (umaiBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAeoctoUv oTo MAPOV oTASL0 HEAETNG. Otav Sev SdlatTiBeTal avaAuTIKA TO
TIPOEKTIUWEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWY, AUTO umoAoyiletal pe Baon tov
TOPAKATW TUTTO:

I =380* (€)

OTIOU I TO TIPOEKTLUWEVO CUVOALKO BAB0C yewTpnoswy os HETPA.

MPOEKTLUWHUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umtaiBpou kat epyaotnpiou) M= 7.600,00

ApolBn obvtagng ko utoBoAnG EKOECNG TPOYPAHLOTOG YEWTEXVLKWV
EPEVVWV Kot £KBEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEUVWV (€) A= 1.540,14

EAdyxLotn apolBr ouvtaéng kat UTIoBOoANG €KBeoNG MPOYPALUOTOG
VEWTEXVIKWV EPELVWV KOl EKBEONC AELOAOYNONG YEWTEXVIKWVY EPEUVWV
(€) A= 675,50

TeAwk apolpr ocuvtagng Ko UTtoBoAr G EKBEONG TPOYPANILOTOC
YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kal EKOEONCG A§LOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV
(€) A= 1.540,14

H avwtépw auotBry avtiotoiyei o mooootd 100% otnv katnyopia 21 (MewtexvikéG MeAEteg kat
Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

OIK.2.1. Jratikéc MeAétec Ktiptakwv Epywv
H TPOEKTIUWHEVN apoLBn A yLa TNV eKMOVNON TWV 2Tatikwy MeAetwy umoloyiletal amno tov TUno:

A= <K+ # *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

, Ee(TAo)eXoreXBv 100
178,3e 7

omou:

(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avéd m? ktipiou rj épyou

20T: TOGOOTO CUUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovASaG GUCLKOU QVTIKELLEVOU

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBWV avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n £pyou

K KO |1 CUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KATnyopio LEAETNG

TK: 0 ouVTeAEOTAG Tou apBpou MNEN.3 dnwg LoyueL

AvTloelopkog uttoAoyilopdc: H apolBn tng peAétng tou dpBpou OIK.2.1 mpooaufavetal katd 80%.

H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 0PLOTIKAG LEAETNG, e TTApAAeLpn Tou otadlou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg:

28




A otadiouv =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

EMopévwg:

EuBado Kripiou (m?) E= 45,00
JuvteleoTng Y (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Katnyopio tou Ktipiouv) K= 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Zuvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou f épyou. 2Bv = 1,40
ZUVTEAEOTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot= 0,30
Npoektipwpevn apolpn (€) = 3.091,76
AVTLOELOULKOG UTIOAOYLOUOC tpoaavénaon 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTIOAOYLOUO (€) A= 5.565,17
Juvteleotng OploTikAG MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.365,20
EuBads Sefapevng (m?) E= 50,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) W= 37,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) K= 3,00
Baotkn eviaia Ty Apetnpiac apotpwv avd m? ktipiov A épyou. TAO = 9,75
Juvteheotng Baputntog eni tng eviaiag Tiung Adetnpiog ApolBwyv ava

m?2 GuyKeKpLévou KTipiou 1 £pyou. 3Bv = 0,51
JUVTEAEOTNG ZTATIKANG MEAETNG Jot= 0,70
Nposektipwpevn apopn (€) = 2.961,78
AVTLOELOWMIKOG UTIOAOYLOUOG TIpocauénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTTOAOYLOWO (€) A= 5.331,20
Zuvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG LEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot auotBég tou apdpou autoU avtioTolyouV o€ Tooooto 100% otic STaTIkEG MEeAETEC.

0IK.3.1. MeAétn HAsktpikwyv kot Mnyavoloyikwy Eykataotacswy Ktptakwyv Epywv

H mposektiuwuevn apoPBi A ywa tv ekmovnon tng Kabe empépoug pehétng H/M Eykatdotaong

umoloyiletal amno tov TUmo:

A= JKk+ H *1,06 eEe (TA0)eXBv e XHM e 7x

, Ee(TAo)eXHM ¢ XZBv 100
1783 e 7x

Omou:
(TAo): Baotkn eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

YHM: ocuvteleotic KGOe emi pHéPOUC PEAETNG EYKOTAOTAONG KAl E(val TO TTOCOOTO CUMUETOXAG TNC

EYKOATAOTAONG
E: enPado ktipiou f £pyou

IBv: ouvteleotnc Poputntag eni tng eviaiac tpic Adetnpiag ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTlplou n €pyou
K KOl L OUVTEAEOTEC oUUGWVA LE TNV KaTnyopla LEAETNG
™®: 0 ouvteleotng tou apBpou MNEN.3 dmwce Loyv el

29




H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 0pLOTIKAG LEAETNG, e TTapAAelpn Tou otadiou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg, n apolBr tou otadiou autol untoAoyileTal o€ TOOOOTO TNG MPOKTIUWHEVNGS OOLBAC A WG

eéne:

A otadiouv =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A
EmMopévwg:
EuBado Kripiou (m?) E= 45,00
JuvteleoTng Y (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiou) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava
12 GUYKEKPLUEVOU KTipiou 1 épyou. 2Bv = 1,40
ZuvteAeoTEC oUUPETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN
povadag tou duacikol avtikelévou (TAo)
Yépeuon SHM 0,02
Apoir pelétng U8pevong (€) Al= 392,91
Amoyxéteuon IHM 0,02
Apoin pelétng anoxéteuong (€) A2 = 392,91
MupdoPeon IHM 0,02
Apoir pelétng nupooPeonc (€) A3 = 392,91
Mupavixveuaon SHM 0,015
ApolBn pelétng nupaviyxveuong (€) A4 = 321,68
Oépuavon SHM 0,07
ApolBn pelétng Oppavong (€) A5 = 947,78
KALLOTLOMOG - 0lePLOOC IHM 0,11
ApoBr) peAETng KALPATIOHOU — aepLopol (€) A6 = 1.308,13
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWV PEVUATWV (€) A7 = 947,78
TnAédwva - data SHM 0,02
Apon pelétng (€) A8 = 392,91
ANEEIKEPAUVO - YELWOELG SHM 0,01
Apon pelétng (€) A9 = 242,94
Nound acBevn pevpoata SHM 0,01
Apon pelétng (€) A10 = 242,94
ZuvoAwkr) Mpoektipwpevn apolPn (€) A= 5.582,91
Juvteheotng OpLloTikAg MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.372,74
EuBado Ssfopevrg (m?) E= 50,00
Juvteleotng K (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou Ktipiou) W= 35,00
YuvteAeotn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyopio tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou r €pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwyv ava
U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 €pyou. 3Bv = 0,51
ZuvteAeoTEG oupUETOXNC (ZHM) TG EYKATAOTAONG QUTAG OTNV TWA
povadag tou duatkol avtikelévou (TAo)
Yépeuon IHM 0,30
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Apor pelétng V8peuong (€) 1.404,16
Zuvteleotng OpLotikig MeAETNG 42,50%
ApoLBn oplotikng perétng (€) 596,77

Ot auotBéc tou dapdpou autou avtiotolyoUuv o€ mooootd 100% otic Mnyavoloyikée ko
HAektpodoyikec MeA€teg.

TEN 4: AuotBn emotnuovwy eumnetpioc éwc 10 étn — H/M MeAétn efomAiouou
H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPQC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma emotnpova epnepiag £wg 10 £€1n 405,30
Huépeg amacyoAnong 50
Apon pelétng (€) 20.265,00

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic HAektpoAoylkéc kot MnxavoAoyLkEG

MeAgteg.

FEN 4: AuolBn smniotnuovwyv eumnelpioc ew¢ 10 €tn — MeAétn Stauopewaonc rneptBailovroc

ywpou/MeAétn ObSoroliac

H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yLa tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
amacXOoAnong ava nUéEpa n KAAopa NUEPAG yla eriotrpova epumnelpiag £éwg 10 £tn: 300*tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépecg amaoyoAnong 40
ApolBn pelétng (€) 16.212,00

H apuo18n) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mocooto 100% otic MeAEteg Suykotvwviakwy Epywv.

TEN 4B: Auot8n sriotnuovwy sunswliac ewc 10 etn — MNeptBaAlovtikn MeAgtn

H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yLa tnv ekmovnon tng LEAETNG umtoAoyiletal avaAoyoa e To XpOvo
amacXOAnong ava nUéEpa f KAAoHA NUEPAG yLa eTLoTrova eumelplag €éwg 10 €tn: 300* Tk

Ma emotipova eunelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong 40
Apon pelétng (€) 16.212,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikec MEeAETEG.

TEN 4B: Auot8n sriotnuovwy sunswlioc ewc 10 Etn — Yopaudikn MeA€tn

H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVo
amacXoAnong ava nuépa n KAAopa nuépag yla emotnuova epmnetpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Ma emotipova eunelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong 75
Apon perétng (€) 30.397,50

H auotBr) tou apBpou autoU avtioTolyel o mooooto 100% oti¢c MeAeteg YépauAikwy Epywv.
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5) TeOxn Anpomnpatnong
[EN.7 Juvtaén Teuywv AnUompatnong

H mpoektiuwpevn apolpn ywa tn ovvraén teuxwv Snpompdtnong oplletal o MOcooTto 8% TNG
OUVOALKAC TIPOEKTILWHEVNS QUOLBAC TWV KATNYOPLWVY HEAETWV YLO TIC OMOLEC ocuvAcoovTal TeUXn

dnuomnpatnong.

ZUVOALKI T(POEKTLUWEVN apoLBn A= 100.969,94
JuvteAeoTng U oug TeEUXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apon (€) A= 8.077,60

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyei o mooooto 20% oti¢c HAekTPOAOYIKEG Kot MnyavoAoyikeg
Meléteg, 10% otic Statikeéc MeAeteg, 30% otic MeAéteg YépavAikwv Epywv, 20% oti¢ MeAéteg

Zuykowvwviakwv Epywv kat 20% otic MeptBaAlovtikec MeA€Teg.

6) MeA£tn xpnuatootkovoukng availvong —'EkBson YIOZ

TEN 4: Auot8n sriotnuovwy sumnswplioc Ewc 10 £€tn — MeAETn ypnuatootkovoulknc avaidvonc — Ek8son

Yroz

H mposkTiwuevn apolBr) oe Eupw yla tnv ekmovnon TG LEAETNG utoloyiletal avaloya He To Xpovo

amacXOoAnong ava nUéEpa n KAAopa nUéEPAG yla emiotrpova epumnelpiag £éwg 10 £tn: 300*tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 8
Apon pelétng (€) A= 3.242,40

H apo18r) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% oti¢c OLtkoVOuLKEGC MEAETEG.
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N.E. OE22AAONIKHZ

. ZMA AHMQN KANAMAPIAZ -NTYAAIAZ XOPTIATH

1) NepiBarrovtiki Melétn ASelo80tnong

MEP. 6 Jvuothiuata umodournc mou armoattovvral yia tn Siayeipion kot Siadeon un-erkivéuvwy
otepewV anoBAntwy

J1a mAaiola Tou mopoviog Apbpou, wG eykataoTacelg Slaxeiplong kot S1absong pn-emikivbuvwy
oTEPEWV aMOBAATWY VOoUVTAL QUTEG TwV otolyelwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kal 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opada tou Napaptrpartog IV tng pe AptBu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OMOLBAC yld TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal ano tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢O'3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBucopog, otnv e€UTNPETNON TOU OMOLOU OKOTEVEL N EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug £pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywyng Bloagpiou n/kal mapaywyng NAEKTPIKAG EVEPYELAG ATO UN-€TUKivOuva oTeped
anoBAnta)

H mposekTiuwpevn apotlpn, A ot €, Twv MepLBOAAOVTIKWV LEAETWY UTIOAOYIIETAL QIO TN OXEoN:
A=tk *Z(p) €

Me Oebopévo oOtL Ba ekmovnBel ameuBelag MME n eviala T TIPOEKTILWHEVNG OUOLBNAG
npoodlopiletal lon pe to 80% tng TLUNG tov Ba avtiotolyoloe o€ ekmovnon MME kot MME.

Juvteleotng TUTIou pelétng (yia MME) K= 0,70
loodUvapog mMANBuoUOG b= 103.000,00
JuvteleoTn¢ eldoug £€pyou = 2.600
Nposktiwpevn apoBn (€) = 78.447,28
ApotBr ME (€) = 62.757,82

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MNeptBardovrikec MeAETEG.

2) Tonoypadik MeAétn

TOI. 5: EniyeleC TOMTOYPUPLKEC TTOTUNTWOELC AOOUNTWY EKTHOEWV

H eviaia TLUA TNG TPOEKTILWIEVNG AOLBNAG VLA TLC TOMOYPADIKEG ATIOTUTIWOEL ASOUNTWY EKTACEWY
yla kAlpoka 1:500 opiletal og 40 eupw/oTPEUUAL.

‘EKTOON O€ OTPEPpaTA F= 20
Tiun ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 40
Apoin (€) A= 1.080,80

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAeteg Tomoypapiag.

TOI. 3 MNoAvywvoueTpieg
Mo TNV ovayvwpLon, TNV eYKATAoTtaon MOAUYWVOUETPLKOU SIKTUou pe omAn (mpdxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLONO 08eUoswv Kal UPoPETpWY, KaBwg Kol Tn ouvtagn
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Slaypapparog Kal tnv e€acdaiion n TN avad TOAUYWVIKO onueio opiletat oe 50 €, ektdg
KOTOLKNUEVWVY TIEPLOYWV.
Me BAon Ta MapaAmAavwW TPOKUTITEL:

Eykatdotaaon, ywVIOUETPNON, UTTOAOYLOUO, €aadAaAlon TOAUYWVIKOU

onueiou 25,00
AvayvwpLon Kol EyKaTAoToon EKTOG KATOKNLEVWY TIEPLOXWV

(€/onpeio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.688,75

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Tormoypaploag.

TO0. 2 Tpiywviouol

Ma TNV avayvwplon, EMICAUOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvTon SLoypApUaTog Kal Tnv
e€aodalion, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, WG KOL OL OVTIOTOLXEG yla TNV KOTOOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TTAPAKATW TTivVoKa:

Evdeieig epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnioOotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO onpEio 1800 300 350 225
2 BaBpo vYouc 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPoug 1,10 u.

, , . 285 170 - -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPKOU onuelou yla €€ApTnon TOAUYWVOUETPLKOU
Siktbou 1 epnpocBotopiag opiletal og 65 Evpw.

Xprion TPLYWVOUETPLIKWY onUeiwv: 2
AvayvwpLon Kal Xpron TPLYwVOUETPLKOU ChHELOU yLla e€APTNON TTIOAUYWVOUETPLKOU SikTUou: 1.

EMopévwg, e BAon Ta mapandvw Kol TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTITEL:
A =2%*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBn tou napanavw dpdpou avtiotoiyei o mooooto 100% otic MeAéteg Tomoypaiac.

TOf. 8: Ktnuatoypa@noeic

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv LOKTNOLWY, ToV IPOadLopLopd TG BEoNG QUTWVY e CUYXPOVEG
tomoypadlkeg LeBOSoug Kat dpyava kot cuvtain oxediou ktnpatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
olVOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO olotnua ovadopdg, apibunong kat spPadopétpnong twv
dloktnowwv pe tov Kaboplopd tou eiboug kot NG Katnyopiag OAWV TWV ETUKEWEVWY TWV
LBLOKTNOLWY, Kal cUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avAaloya Pe TNV KALLAKO Kol TNV Kathyopio
KaAudng oL TLpEG opilovtal og Eupw ava otpgppo oUWV LLE TOV TTOPOKATW TTVaKAL:
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o/a

Katnyopia kadAuyng
( mukvoTtnTa onpeiwv ou reptypdagouv
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)

Twn ( €/ otpéupa) yia KAipaka :

1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1 | (mukvodounuévn, mavw amno 200 onueia) 120 80 65
2 |l (apaodopnuévn, and 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 |l (ad6puntn, £we 60 onueia) 20 18 15 12

TNV nepimTwon oclyXpPovng EKOVNONG TNG KTNUAToypddnong Ke TNV eMiyela LEAETN amoTUMWOoNG, N
TLUN KTnpatoypddnonc, opilletal HElWUEVN KATA TT0C00TO 20% QUTHG.

Emopévweg, yia kKAipoaka 1:500 kat yia apatodopnuevn £ktaon (60-200 onueia) mPoKUTITEL:

‘EKTOION O€ oTpEupaTa F= 20
Tl ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 70
ApotBn (€) A= 1.891,40
TeAwkn ApoBn (neiwon 20% AOyw tautoxpovng eniyelag anotunwong) (€) | A= 1.513,12

H auo18n) tou maparnavw apdpou avtiotolyel o€ moocooto 100% otic MeAéteg Tomoypapioc.

3) Frewtexvikn MeAétn - Epsuva
TME. 1.1.3 Kootog lewtprioswv
TO TPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVLKWY EPEUVWV (UTtaiBpoU Kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO TAPOV 0TASLO HeAETNG, uTtoAoyiletal Le Bdon tov akoAouBo tuTo:
=380 *z (€)
OTIOU J TO TIPOEKTIUWLEVO CUVOALKO BABOC YEWTPrOEWY O€ HETPOL

Enopévwe:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BABog yewtproewv (m) 3= 20,00
Apolpn =380 *x A= 7.600,00
Apon (€) A= 10.267,60

H avwtépw auotBr avtiotoiyel oe mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAETeg ko
Epeuveg).

TME. 1.3 lMpoypauuatioudg, eniBAen, afioAdynon yewteyvikwv epsuvwyv - ExkGean aéloAdynong
ewteyvikwv Epguvwv

Avtikeipevo ¢ ExkBeong AloAdynong MNewtexvikwyv Epsuvwy sival n aloAdynon kot eppnveia twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKNG EPEUVAG CUVEKTLLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KABOPLOUO TOU YEWTEXVIKOU TIPOCOUOLWLATOC OTNV TIEPLOXI TOU £PYOU.

H apolpBn yia tn ouvtogn kat urmtofoAn tng EkBeong MNpoypdppotog MEwtexvikwyv Epeuvwy Kat tng

‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov Tuno

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY E£peuvwyv (umaiBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAeotoUV OTO MOPOV OTASLO PeAETNG. Otav Sev SlatiBetal avaAuTikd To
TIPOEKTIUWUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY €PEUVWY, aUTO umoloyiletal pe Bdaon tov
TAPAKATW TUTO:
I = 380*3 (€)
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OTIOU I TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy os HETPA.

MPOEKTIUWHUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(unaiBpou kat epyaoctnpiov) 7.600,00
Apoifr) obvragng ko uTtoBoANG EKBECN G TPOYPANLOTOC YEWTEXVIKWV

EPEVVWV Kot £KBEONG AELOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEVVWV (€) 1.540,14
EAdayxLotn apolpr ouvtaéng kat uTtoBoANG €KBeonG MPOYPALUOTOG

YEWTEXVIKWY EPEUVWV Kal EKBEONG AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(€) 675,50
TeAwk apotpr ocuvtagng Ko UTtoPoAr G EKBEoNG TPOYPAMILOTOC

YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kal EKOEONG A§LOAGYNONG YEWTEXVLKWV EPEUVWV

(€) 1.540,14

H avwtépw auotBr avtiotolyei o moocootd 100% otnv katnyopio 21 (Mewtexvikec MeAEteg kat

Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

OIK.2.1. Jtatikec MeAetec Kuplakwyv Epywv

H TpOEKTIUWEVN apoLBn A yLa TNV eKmOVNON TWV 2TAaTkwy MeAstwy umoAoyiletal amno tov Tumo:

7,

A= K+ *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

, Ee(TAo)eXoreXBv 100
178,3e 71

omou:
(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avd m? ktipiou rj épyou

20T: TOCOOTO CUUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA LovASaG GUCLKOU QVILKELLEVOU

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUDWVA LIE TNV KATnyopio LEAETNG
TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyuel

Avtloelopikog untoAoyilopdc: H apolBn tng peAétng tou dpBpou OIK.2.1 npooautavetal katd 80%.

H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 OPLOTIKAG LEAETNG, e TTAPAAeLPn Tou otadlou TG MPOUEAETNG.

EmMopévwg:
A otadiouv =35% x50% x A + 25% x A =42,5% x A

Emopévwg:

EpuBasdo Ktipiou (m?) 50,00
Juvteleotng U (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou KTipiou) 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) 3,00
Baotkn eviaia Ty Apetnpiag apotpwv avd m? ktipiov f épyou. TAO 9,75
Yuvteleotng Bapltntag emi tng eviaioag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou A épyou. YBv = 1,40
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JuvteAeoTnG ITaTkNG MeAETng Jot= 0,30
Nposktiwpevn apoB (€) = 3.347,09
AVTLOELOMLKOG UTIOAOYLOUOG tpocavénaon 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOWUO (€) A= 6.024,76
Juvteleotng OploTikAG MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG LEAETNG (€) A= 2.560,52
EpBasdo Blopnyavikou Ktipiouv (m?) E= 850,00
ZuvteAeotng W (avaAoya pE TNV KaTnyopia Tou KTipiou) M= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya PE TNV Kathyopia Tou Ktipiov) K= 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Zuvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou H épyou. JBv = 0,90
ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG ot = 0,35
Nposktipwpevn apolpn (€) = 24.681,94
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOG Tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LLE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO (€) A= 44.427,49
Zuvteheotng OploTikng MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 18.881,68
EuBads Sefapevng (m?) E= 70,00
JUVTEAEOTHG U (avaAoya e TNV KaTnyopilo Tou Ktipiov) M= 37,00
JUVTEAEOTNG K (avaAoya LE TNV KATNyopLo Tou KTLpiou) K= 3,00
Baotkn eviaia Ty Apetnpiac apotpwv avd m? ktipiou A épyou. TAO = 9,75
Juvteheotng Baputntog eni tng eviaiog Tiung Adetnpilog ApolBwy ava

m?2 GuyKeKpLévou KTipiou ) £pyou. JBv = 0,51
JUVTEAEOTNG ZTATIKANG MEAETNG Jot= 0,70
Nposktiuwpevn apolpn (€) = 3.817,62
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOG tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTILWHEVN AHOLBH) UE AVTLOELGMLKO UTIOAOYLOUO (€) A= 6.871,72
Juvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.920,48

Ot auotBég tou apdpou autoU avtiatolyouv o€ mooooto 100% otic STatikéG MEeAETEC.

0OIK.3.1. MeAgtn HAsktpikwv kat Mnyavoloyikwv Eykataotacswv Ktipltakwv Epywv

H mpoektipwpevn apotpn A yla thv ekmovnon tng kabe empépoug pehétng H/M Eykatdotaong

urtohoyietal amo Tov TUTo:

A= <Kk+ i *1,06 eEe (TA0)eXBv e >XHM e 7

, Ee(TAo)eXHM ¢XBv 100
178,3e 7

Omou:
(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avd m? ktipiou rj épyou

SHM: ocuvteheotnc KABes eml HEPOUC UEAETNG EYKOTAOTAONG KAl E(VOL TO TTOCOOTO CUUMETOXNG TNG

EYKOATAOTACNG
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E: enPado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag entt NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBWv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipilou N £pyou
K KOl L OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaThyoplo LEAETNG
T®: 0 ouvTteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyvetl

H pelétn Ba ekmovnBel o€ oTAdL0 0PLOTIKNAG HEAETNG, e TapAAeldn Tou otadiou TNG MPOUEAETNG.
Emopévwg, n apolpr tou otadiou autol uTtoAoyileTal 0g TOCOOTO TNG MPOKTLUWHEVNG apoLBNg A wg

e&ng:

A otadiouv =35% x 50% x A + 25% x A =42,5% x A
Enopévwe:
EuBasdo Ktipiov (m?) E= 50,00
Juvteleotng W (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya Pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBuwv avd p? ktipiou f épyou. TAO = 9,75
Juvteheotng Baputntag eni tng eviaiog Tiung Adetnpilog ApolBwv ava
U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 £pyou. 3Bv = 1,40
Zuvteheotég ouppetoxng (FHM) tng eykaTdotaong autng otV T
povadag tou duaoikol avtikelévou (TAo)
Yépeuon SHM 0,02
Apoir pelétng U8pevong (€) Al= 422,85
Amnoyxéteuon IHM 0,02
Apon pelétng anoxéteuong (€) A2 = 422,85
MupdoPeon IHM 0,02
ApoBn pelétng nupocBeong (€) A3 = 422,85
Mupavixveuaon SHM 0,015
Apon) pelétng nupaviyvevong (€) A4 = 346,10
Oépuavon IHM 0,07
Apoin pelétng Oéppavong (€) A5 = 1.021,47
KALLOTLOMOG - 0lePLOOC IHM 0,11
ApoBr) peAétng KALpATLopoU — agplopol (€) A6 = 1.410,74
HAEKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWV PEVUATWV (€) A7 = 1.021,47
TnAédwva - data SHM 0,02
Apon pelétng (€) A8 = 422,85
ANEEIKEPAUVO - YELWOELG SHM 0,01
Apon pelétng (€) A9 = 261,30
Nound acBevn pevpota IHM 0,01
Apon pelétng (€) A10 = 261,30
ZuvoAwkr Mpoektipwpevn apoiPn (€) A= 6.013,78
Juvteheotng OpLloTikAg MeAETNG 42,50%
ApOLBN) OPLOTIKIG LEAETNG (€) A= 2.555,86
EuBads BropnyavikoL ktipiou (m?2) E= 850,00
Juvteleotng K (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou Ktipiou) W= 35,00
YuvteleoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyopio tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaia Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) épyou. TAO = 9,75
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Juvteheotng Baputntog eni tng eviaiog Tiung Adetnpilog ApolBwv ava

12 cUYKEKPLUEVOU KTipiou 1 épyou. JBv = 0,90
ZuVTeAEOTEC oUUUETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN

povadag tou dpuoikol aviikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,03
ApoBn pelétng udpeuong (€) Al= 3.117,30
Amoyxéteuon IHM 0,03
Apoir pelétng anoyxéteuong (€) A2 = 3.117,30
MupooPeon IHM 0,025
Apoifr) pelétng nupooPeonc (€) A3 = 2.727,05
Mupavixveuon IHM 0,015
ApolBn pelétng nupaviyveuong (€) A4 = 1.880,48
Oépuavon SHM 0,05
ApolBn pelétng Oppavong (€) A5 = 4.549,28
KALLOTLOMOG - 0lEPLOOG IHM 0,05
ApolBn HEAETNG KALLATIONOU — agpLopoU (€) A6 = 4.549,28
HAeKTpLKA LoYupA pelpaTa IHM 0,065
AROLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 5.535,11
TnAédwva - data IHM 0,005
Apon pelétng (€) A8 = 856,80
ANEELKEPAUVO - VELWOELG SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 1.404,16
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A10 = 1.404,16
ZuvoAwkn] Mposektipwpevn apolPn (€) A= 29.140,93
Zuvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 12.384,89
EuBads Sefapevncg (m?) E= 70,00
JuvteAeotng W (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou KTipiou) M= 35,00
YuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 £pyou. JBv = 0,51
ZUVTEAEOTEC CUUUETOXNC (ZHM) TN EYKATAOTAONC QUTAC OTNV TLUN

povadag tou dpuoikol aviikeluévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apon pelétng vdpevong (€) A= 1.788,99
Juvteleotng OploTiknG MeAETNG 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 760,32

Ot auotBég tou dapdpou autou avtiotolyouv o€ mooootd 100% ot Mnyavoloylkee ko

HAektpodoyikec MeA€teg.

[EN 4: AuotBn erttotnuovwy sunewpioc Ewc 10 étn — H/M MeAgtn eontAtouou

H mposktiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVo

QamacXOANoNG ava nUEPA N KAAOUA NUEPAG yLa ETILOTHOVA euTelplag €wg 10 £tn: 300* Tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn

405,30

Huépeg amaoxoAnong

60
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‘ Apon perétng (€) ‘ A= ‘ 24.318,00

H auotBn tou apBpou autou avtigtolyei oe mooooto 100% oti¢ HAekTpoAoyikEg kait MnyovoAoyIKEG
MeAétec.

FEN 4: AuoiBn emiotnuovwyv _eumetpio¢ éwc 10 €tn — Medétn Stauoppwong neptBailovrog
xwpou/MeAétn OSomotiag

H npoekTiuwpevn apolPr oe Eupw yla tnv ekmovnon tng HEAETNG utoAoyiletal avaloya He To XpOvVo
amacYOoAnong ava nUéEpa N KAAopa NUEPAG yla erLotrpova epumnelplag £éwg 10 £tn: 300*tk

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 50
Apon pelétng (€) A= 20.265,00

H auotBn tou apdpou autou avtiotoly el o mooooto 100% oti¢ MeAétec Zuykolvwviakwy Epywv.

[EN 4B: Auot8n entotnuovwy sumneipiac éw¢ 10 £tn — MeptBaAdovrikn MeAétn
H mpoektipuwpevn apotBn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya e To XpOvo
anaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPQC YLa EMLOTAHOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 50
Apon pelétng (€) A= 20.265,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBardovtikéc MeAETeG.

[EN 4B: AuotB1 entotnuovwy eumneipiac éwg 10 £tn — YopauAikrn MeA€tn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoxoAnong ava nUEPA ) KAAOLO NUEPAC VLA EMLOTAOVA EUTELpiac €wg 10 £tn: 300%tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 100
Apon pelétng (€) A= 40.530,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpomnpdatnong

[EN.7 Zuvtaén Teuywv Anuomnpdtnang

H TMpoeKTweVn auolBr) ywa tn ouvtaén teuxwv Snuompdtnong opiletal oe MoOcooTo 8% TNG
OUVOALKAG TIPOEKTILWHEVNG AUOLBAG TWV KATNYOPLWVY HEAETWV YLOL TIG OTOLEG CUVACOOVTOL TEUXN
dnuomnpatnong.

JUVOALKH T(POEKTLUWHEVN apoLpn A= 199.645,67
Yuvteleotng UPoug TeuXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apon (€) A= 15.971,65

H auotBr tou apdpou autou avtiotolyel o mooooto 20% otic HAektpodoyikég kat MnyavoAoyikég
MeAéteg, 10% otic Statiké¢ MeAéteg, 30% oti¢ MeAéteg YépavAikwv Epywv, 20% otic MeA€tec
Zuykowvwviakwy Epywv kat 20% otig MeptBaidovtikec MeAETEG.
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6) MeAétn XpNUOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YTOZ

[EN 4: AuotBn emotnuovwy eumneipiac éwe 10 €tn — MeA€tn ypnuatootkovoulkic avaivong — ExBeon
Yro:

H mpoektipwpevn apotBn os Eupw yla TV ekmovnon TnG LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya e TO XpOVo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova epnelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
Apon pelétng (€) A= 3.242,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotowyel o mooooto 100% oti¢ Otkovoulkeéc MeAETec.

. :MA AHMOY BOABHZ

1) NepiBarrovrtiki Melétn Adelod0tnong

MEP. 6 Juotruata umobdourc mou amoattouvral yio tn Siayeipion kot diadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV artoBARTwY

JTa mAaiola Tou MopovIog ApBpou, wG eyKATooTAcELS Slaxeiplong kot S1absong pn-emikivbuvwy
otepewV aroBAATWY voouvtal auTtéG Twy otoeiwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kot 14 mou €xouv
kartatayel otnv 4n Opdda tou Napaptiparog IV tne pe ApBu. AlNA/ow. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OUOLBAC ylad TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal ano tn oxéon:

2(d) = K*¥C*pO3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBuopdg, otnv e€UTNPETNON TOU OMOLOU OKOTIEVEL N EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug £pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywync Bloaspiou fA/kal mapaywyrng NAEKTPLKAG EVEPYELAG QMO HUN-€Tikivéuva oteped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apotpn, A o €, Twv meplBaAAOVTIKWVY LeAETWY UTtoAoYileTal amnd th oxéon:
A=tk *2(p) €

JUVTEAEDTNG TUTIOU LEAETNG (yia MMA) K= 0,20
loo&uvapog mAnBuouog b= 15.000,00
JuvteleoTn¢ eldoug £€pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 12.574,37

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaidovrikec MeAETEG.

2) Tonoypadikn) MeAétn

TOI. 5: Entiy€LeC TOMTOYPAPLKEC UTTOTUNTWOIELC dOUNTWVY EKTHOEWV

H eviaia TLPA TNG TPOEKTILWIEVNG AUOLBNAG VLA TLC TOMOYPADIKEG ATMOTUTIWOELC ASOUNTWY EKTACEWVY
yia kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEPUQ.

‘EKTOON O€ OTpEPpaTA F= 10
T ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 40
ApoiBn (€) A= 540,40

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% oti¢ MeAeteg Tomoypapiag.
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TOI. 3 lMNoAvywvouetpisg

Ma TNV avayvwplon, TNV EYKATAOTAoN TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU He ammAr (mpoxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNOH, UTIOAOYLONO 08gloswv Kal ULPopETpwy, KaBwg Kol Th ouvtagn
Slaypapparog Kal tnv e€acdaiion n TN avad TOAUYWVIKO onueio opiletal oe 50 €, ektdg
KOTOLKNMEVWV TIEPLOYWV.

Me BAon Ta MapaAmAvwW TPOKUTITEL:

Eykatdotaaon, ywVIOUETPNON, UTTOAOYLOUO, €aadAaAlon TTOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOG KATOKNULEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.013,25

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Toroypaploag.

TO/. 2 Tpiywviguol

fa TNV ovayvwplon, EMLCHLOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvToEn SLoypApUaTog Kal TV
e€aodalion, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, WG KOL OL OVTIOTOLXEG YLa TNV KOTOOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TTAPAKATW TTiVOKAL:

Evdeifelg epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnioOotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO oNnpElo 1800 300 350 225
2 BaBpo UYouc 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYPouc 0,40 . - - 65 65
4 BaBpo uPouc 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPKOU onuelou yla €€ApTNon TOAUYWVOUETPLKOU
SKtuou N epnpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.

Xprion TPLYWVOUETPLIKWY onUeiwv: 2
AvayvwpLon Kal Xpron TPLywVOHETPLKOU CGhUELOU yLla e€APTNGCN TTOAUYWVOUETPLKOU SikTuou: 1.

EMopévwg, e BAon Ta mapandvw Kol TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTITEL:
A =2%*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBn tou napanavw dpdpou avtiotoiyei o€ mooooto 100% otic MeAéteg Tomoypaiac.

TO[1. 8: Ktnuatoypa@noelg

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv TwV BLOKTNOLWY, ToV IPOaSLoPLoUO TG BE0NC AUTWV e CUYXPOVEG
tomoypadIkeg peBOSou Kat dpyava Kot cuvtaln oxediou ktnpatoypadnonc o Pndlakni popdn, Ue
olvOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO clothua ovadopdg, apibunong kat spPadopétpnong twv
dloktnowwv pe tov KaBoplopd tou eiboug kot NG Katnyopiag OAWV TWV ETUKEWEVWY TWV
LBLOKTNOLWY, Kal cUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avAaloya Pe TNV KALLOKO KoLl TNV Kathyopio
KAAuYnG oL TLEG opilovtal og Eupw ava otpéppa oUWV LLE TOV TTOPAKATW TTiVaKaL:
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o/a

Katnyopia kadAuyng
( mukvoTtnTa onpeiwv ou reptypdagouv
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)

Twn ( €/ otpéupa) yia KAipaka :

1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1 | (mukvodopnuévn, mavw amno 200 onueia) 120 80 65
2 |l (apaodopnuévn, and 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 |l (ad6puntn, £we 60 onueia) 20 18 15 12

TNV nepimTwon oclyXpPovng EKOVNONG TNG KTNUatoypddnong Ke TNV eniyela LEAETN amoTUMWOoNG, N
TLUN KTnpatoypddnonc, opilletal HElWUEVN KATA TT0C00TO 20% QUTHG.

Emopévweg, yia kKAipoaka 1:500 kat yia apatodopnuevn £ktaon (60-200 onueia) mPoKUTITEL:

‘EKTOION O€ oTpEupaTa F= 10
Tl ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 70
Apoin (€) A= 945,70
TeAwkn ApoBn (neiwon 20% AOyw tautoxpovng eniyelag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auo18n) tou maparnavw apdpou avtiotolyel o€ moocooto 100% otic MeAéteg Tomoypapioc.

3) Frewtexvikn MeAétn - Epsuva
TME. 1.1.3 Kootog lewtprioswv
TO TPOEKTIUWLEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWYV (uTtaiiBpou Kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO TAPOV 0TASLO HeAETNG, uTtoAoyiletal Le Bdon tov akoAouBo tuTo:
=380 *z (€)
OTIOU J TO TIPOEKTIUWLEVO CUVOALKO BABOC YEWTPrOEWY O€ HETPOL

Emopévwe:

MPOEKTIUWHUEVO GUVOALKO BAB0OG yewTproswv (m) 3= 10,00
Apolpn =380 *x A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80

H avwtépw auotBry avtiotoiyel oe mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAETeg ko
Epeuveg).

TME. 1.3 lMpoypauuatioudg, eniBAen, afioAdynon yewteyvikwv epsuvwyv - ExkGean aéloAdynong
ewteyvikwy Epguvwv

Avtikeipevo ¢ ExkBeong A€loAdynong MNewtexvikwy Epsuvwy sival n aloAdynon kot eppnveia twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKNG EPEUVAG CUVEKTLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
OTOXO TOV KABOPLOHUO TOU YEWTEXVIKOU TIPOCOLOLWLATOC OTNV TIEPLOXN TOU £PYOU.

H apolpn yla tn ouvtogn kat urmtofoAn tng EkBeong MNpoypdppatog Mrewtexvikwyv Epeuvwy Kat tng

‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov Tuno

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTILWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY E£peuvwv (umaibpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAeotoUV OTO MOPOV OTASLO PeAETNG. Otav dev SlatiBetal avaAuTikd To
TIPOEKTIUWUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY €PEUVWY, aUTO umnoloyiletal pe Bdaon tov
TAPOKATW TUTO:
[ = 380*3 (€)
OTIOU I TO TIPOEKTILWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpRoswy og pETPA.
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MPOEKTLUWUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(umtaiBpou kat epyaotnpiou) 3.800,00
ApoLBn obvtagng ko utoBoAnG EKOECNG TPOYPANILOTOG YEWTEXVLIKWV

EPEVVWV Kot £KBEONG AELOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEVVWV (€) 770,07
EAdyxlotn apolpr ouvtaéng kat uTtoBoANG €KBeoNG MPOYPALUOTOG

VEWTEXVIKWV EPELVWV KaL EKBEONC AELOAOYNONG YEWTEXVIKWVY EPEUVWV

(€) 675,50
TeAwk apolpr ocuvtagng Ko UTtoPoAr G EKBEONG TPOYPAMLOTOC

YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kall EKOEONG A§LOAGYNONG YEWTEXVLKWV EPEUVWV

(€) 770,07

H avwtépw auotBr avtiotolyei o mooootd 100% otnv katnyopio 21 (Mewtexvikec MeAEteg kat

Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

OIK.2.1. Jtatikec MeAetec Kuplakwv Epywv

H TpoEKTIUWEVN apolBn A yLa TNV eKmoOvnon Twv 2Tatikwyv MeAstwy umtoAoyiletal amno tov tumo:

. H
, Ee(TAo)eXoreXBv 100
178,37

OTou:
(TAo): Baotkn eviaio tiur adetnpiag apolBwv avd m? ktpiou f €pyou

20T: TOGOOTO CUUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovASaG GUCLKOU QVTIKELUEVOU

E: enpado ktipiou n €pyou

*1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KATnyopio LEAETNG
TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MNEN.3 dnwg Loyuel

Avtloelopkog urtoAoyilopdc: H apolBn tng peAétng tou dpBpou OIK.2.1 mpooautavetal katd 80%.

H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 OPLOTIKAG LEAETNG, e TTApAAeLPn Tou otadlou TG MPOUEAETNG.

EmMopévwg:
A otadiouv =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

Emopévwc:

EuBado Ktipiou (m?) 30,00
JuvteleoTng W (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou KTipiou) 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) 3,00
Baotkh eviaia Ty Apetnpiac apotpwv avd m? ktipiov f épyou. TAO 9,75
Yuvteleotng Bapltntag emi tng eviaioag Tiung Adetnpiag ApolBwy avd

m? cuykekpLévou Ktipiou A épyou. YBv = 1,40
JuvteAeoThG ZTatikng MeAétng Yot 0,30
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Nposktiwpevn apoBn (€) A= 2.283,07
AVTLOELOMLKOG UTIOAOYLOUOG tpocavénaon 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO (€) A= 4.109,53
Zuvteleotng Oplotikng MeAETNG 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.746,55
EuBads Sefapevng (m?) E= 50,00
ZuvteAeoTng W (avaAoya pE TNV KaTnyopia Tou KTipiou) W= 37,00
ZuvteAeoTAG K (avaAoya PE TNV Kathyopia Ttou Ktipiov) K= 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwyv ava

m? cuykekpuévou KTiplou i épyou. 3Bv = 0,51
JUVTEAEOTNAG ZTATIKAG MEAETNG JoT = 0,70
Nposktipwpevn apolpn (€) = 2.961,78
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOC tpocavénaon 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LLE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO (€) A= 5.331,20
Juvteheotng OploTikAGg MeA£TNG 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot auotBég tou apdpou autoU avtiotolouv o€ mtooooato 100% otic STatikeG MeAETEG.

0OIK.3.1. MeAgtn HAsktpikwv kot Mnyavoloyikwy Eykataotacswv Ktiptakwv Epywv

H mpoektipwpevn apolp A yla thv ekmovnon tg kabe smpépoucg peAétng H/M Eykoatdotaong

urtohoyileTal amo Tov TUTOo:

A= <JKk+ i *1,06 eEe (TA0)eXBv e XHM e 7

, Ee(TAo)eXHM ¢XBv 100
178,3e 7

Omou:
(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avéd m? ktipiou rj épyou

ZHM: ouvteheotic KAOe emi HEPOUCG UEAETNG EYKATAOTAONG KAl E(VOL TO TTOCOOTO CUMMETOXNG TNG

EYKATAOTACNG
E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag entt NG eviaiog TAG Adetnpiag ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUGWVA [IE TNV KATnyopio LEAETNG
TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyuel

H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 OPLOTIKAG LEAETNG, e TTApAAeLpn Tou otadlou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg, n apolpr tou otadiou autol UTtoAoYileTal o€ TOCOOTO TNE MPOKTLUWHEVNE AUoLBAC A wg

e&ne:

A otadiouv =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

EmMopévwg:
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EuBads Kripiou (m?) E= 30,00
JuvteleoTng W (avaAoya pe TV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwyv avd p? ktipiou r) £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

12 GUYKEKPLUEVOU KTipiou 1 épyou. 2Bv = 1,40
ZuvTeAEOTEC oUUUETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN

povadag tou duaoikol avtikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,02
ApolBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amnoyxéteuon IHM 0,02
Apoir pelétng anoxéteuong (€) A2 = 296,45
MupooPeon IHM 0,02
Apoifr pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuon SHM 0,015
ApolBn pelétng nupaviyveuong (€) A4 = 242,94
Oépuavon SHM 0,07
ApoBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTLOMOG - 0lePLOOC IHM 0,11
ApoBr) peA€Tng KALPATIOHOU — aepLopol (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédwva - data IHM 0,02
ApolBn pelétng (€) A8 = 296,45
ANEELKEPAUVO - VELWOELG SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 183,70
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
Apon pelétng (€) A10 = 183,70
ZuvoAwkn Mpoektipwpevn apolPn (€) A= 4.198,61
Juvteheotng OpLloTikng MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EpBasdo dsgapevic (m?) E= 50,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiou) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) €pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwyv ava

U2 GUYKEKPLUEVOU KTLpiou ) €pyou. 3Bv = 0,51
ZuvteAeotég ouppetoxng (FHM) tng eykaTdoTaong autng otV T

uovadac tou duaoikol avtikelévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apor pelétng V8peuong (€) A= 1.404,16
Juvteheotng OploTikAg MeAETNG 42,50%
AHOLBT OpLOTIKAG HEAETNG (€) A= 596,77
Ot auotBég tou apdpou autou avtiotolyouv o€ mooootd 100% otic Mnyavoloyikée Ko

HAektpoldoyikec MeA€teg.
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[EN 4: AuotBn ertotnuovwy suncsipioc ewc 10 £tn — H/M MeAetn eéomAiouov
H mpoektipwpevn apolfn og Eupw yLa tnv ekmovnon Tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya pe To Xpovo
amnaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAUOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auotBn tou apBpou autou avtigtolyei o moooato 100% oti¢ HAekTpoAOyIKEG Kot MnyavoAoyikEC
MeAétec.

FEN 4: AuotBn emiotnuovwyv _eumetpio¢ éwc 10 €tn — MeAétn Stauoppwong neptBailovrog
xwpou/MeAétn OSomotiag

H mpoekTiuwpevn apolPr oe Eupw yla tnv ekmovnon tng LEAETNG utoAoyiletal avaloya He To XpOvo
amacYOAnong ava nUéEpa N KAAopa NUEPAG yLa erLotrpova eumnelplag €éwg 10 £tn: 300*tk

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong 20
Apon pelétnc (€) 8.106,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MEeAETEG Zuykowvwviakwy Epywv.

[EN 4B: Auot8n entotnuovwy gunetpioc éwc 10 €tn — MeptBardovriki MeAgtn
H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LeEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
amacXoAnong ava nuéEpa n KAAopa nuépag yla emiotrpova epmnetpiag £éwg 10 £€tn: 300*tk

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong 20
Apon pelétng (€) 8.106,00

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaidovrikec MEeAETEG.

TEN 4B: Auot8n emotnuovwy eumneipiac éwc 10 €tn — YopauAik MeAetn
H mpoektipuwpevn apolfn oe Eupw yla tnv ekmévnon tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya LE TO XpOVo
amacXOoAnong ava nUéEpa n KAAopa NUEPQG yLa eTLoTrpova epumelpiag £éwg 10 étn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong 50
Apon pelétng (€) 20.265,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAkwy Epywv.

5) Tevxn Anpomnpdatnong
[EN.7 Juvtaén Teuywv Anuonpotnong

H mpoekTiwevn apolpn yw tn ouvtaén teuxwv Snuompdtnong oplletal oe mMOC0OOTO 8% TNG
OUVOALKNAG TIPOEKTILWHEVNG QUOLPAC TWV KATNYOPLWY HEAETWV YLOL TIC OTOLEC oUVACOOVTOL TEUXN

dnuomnpatnong.

JUVOALKN T(POEKTLUWHEVN auoLpn 63.679,50
Juvteleotng UPouG TeuXWwV SnUOTPATNONG 0,08
ApotBry (€) 5.094,36
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H auotBr tou apdpou autou avtiotolyel oe mooooto 20% oti¢ HAekTpoAoyikeg kot MnyavoAoyLkEg
MeAéteg, 10% otic Statikég MeAéteg, 30% otic MeAéteg Yopaudikwv Epywv, 20% otic MeAétec
Zuykowvwviakwy Epywv kat 20% otig MeptBaidovtikec MeAETEG.

6) MeA£Tn XpNULOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YTOZ

[EN 4: Auot8n emotnuovwy eumneipiac éwe 10 étn — MeA€tn ypnuatootkovoulkic avaivong — ExBeon
Yro:

H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LeEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoxoAnong ava NUEPA ) KAAOLO NUEPAC VLA ETLOTHOVA eUMELpiac €wg 10 €tn: 300*tk

Ma emothpova epnelpiog €wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
ApolBn pelétng (€) A= 3.242,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyel oe mooooto 100% oti¢ OlkovouLkeEG MeAETec.

. ZMA AHMOY XAAKHAONAZ

1) NepBaArovtikr) MeAétn Adslod4tnong

MEP. 6 Juotruata umobourc mou amoattouvral yia tn Siayeipion kot diadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV amoBANTwY

JTa mAaiola Tou mopoviog Apbpou, wg eykataoTacelg Slaxeiplong kot 81absong pn-emikivbuvwy
otepewV armoBAATWY voouvtal auTtég Twy otoyeiwv pe o/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kat 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opdda tou Napaptiparog IV tne ue Apdu. AlNA/ow. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OMOLBAC ylad TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodilopiletal anod T oxeon:

z(d)) = K*C*¢0.3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBucpdg, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL N EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug €pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG £6ADOBEATIWTIKWY

A/kal apaywyng Bloagpiou fA/kal Topaywyns NAEKTPLKAC EVEPYELOC QMO UNn-gmikivéuva oTeped
anépAntTa)

H mposkTipwpevn apotlpn, A ot €, Twv MeplBOAAOVTIKWV HEAETWY UTIOAOYIIETAL QO TN OXEON:
A=tk *2(p) €

JUVTEAEDTNG TUTIOU LEAETNG (yia MMA) K= 0,20
loo&uvapog mAnBuouog b= 21.500,00
JuvteleoTng eldoug £€pyou = 2.600
Nposktiwpevn apoBn (€) = 14.008,45

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikec MEeAETEG.

2) Tonoypadik) MeAétn

TOI. 5: Entiy€LeC TOMTOYPAPLKEC TTOTUNTWOIELC dOUNTWY EKTHOEWV

H eviaia TIPA TNG TPOEKTIUWHEVNG AUOLBAG VLA TIC TOMOYPOPIKEG AMOTUNTWOELS ASOUNTWY EKTACEWVY
yia kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEPUQ.
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‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 15

T ava otpgupa yia kAipaka 1:500 40

Apoifn (€) A= 810,60

H auotBr tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Tomoypapiog.

TOI1. 3 MoAuywvoueTpieg

Ma TNV ovayvwpLlon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVLIOUETPNON, TAEUPOUETPNOH, UTIOAOYLOMO 08cVUCEWV Kal UPOHETpWY, KOBwG Kal th ouvtoén
Slaypapparog Kal tnv e€aocdaAlon n TN ava TOAUYWVIKO onueio opiletalt oe 50 €, ektog
KOTOLKNUEVWV TIEPLOYWV.

Me Baon Ta mapamavw TPOKUTITEL

EyKaTAoTaon, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aodAALon TIOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoTooN EKTOG KATOKNUEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
ApotBn (€) A= 1.013,25

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAeteg Tomoypapiag.

T00. 2 Tplywviouoli

Mo TNV avayvwplon, €MoHPOVON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, cUvtogn Slaypaupatog Kal Thv
e€aodalion, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPIKO ONUELO, W KAl OL AVTIOTOLXEG YLO TNV KATOOKEUN
kaBe Babpou, opilovtal o Eupw, cUUdWVA LLE TOV TTAPAKATW TIiVAKAL:

Evéeifelg epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpocBotopieg | OmiocBotopieg
1 TPLYyWVOUETPLKO onuelo 1800 300 350 275
2 BaBpo UYoug 1,10 p.
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo uYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPoug 1,10 .

, , . 285 170 - -
(eni Bpaywdwv edadwv)

Eniong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPIKOU onueiou yla €€APTNON TOAUYWVOUETPLKOU

Sktuou 1 epmpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.

Xpron TPLYWVOUETPLKWY onpeiwv: 2

AvayvwpLon Kal Xprion TPLYWVOMETPLKOU onpeiou yla e€aptnon MOAUYWVOUETPIKOU Siktuou: 1.

EmMopévwg, e BAon Ta Mapandvw KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTTTEL:

A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €
A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBr tou naparnavw apdpou avtiotolyei o€ moocootd 100% otic MeAéteg Tormoypaiac.
TO[. 8: Ktnuatoypa@noeLg
Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv LELOKTNOLWY, ToV POcSLopLopd TG B£0NC AUTWV PE CUYXPOVEG

TomoypadlkeG LeBOSoUC Kal dpyava Kal cuvtagn oxediou ktnuatoypddnong o Pndlakn popdn, Ue
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ouvdeon TPOG TO TPEXOV KPOATIKO olotnua avadopdg, apibunong kat suBoadopérpnong twv
OloKTNOWWV HE TOV KaBoplopd tou €idoug Kol TNG KATNyopilog OAWV TWV ETUKEWMEVWY TWV
LBLOKTNOLWY, KoL ouVTaEng KTnUatoypadkwy MIVAKWY, avaloya He TV KALLaKa Kol Thv Katnyopia
KaALPNC oL TLUEG opilovtal o Eupw ava otpépupa ol Udwva LE TOV TAPOKATW TIVAKAL:

o/ o Katnyopia kaAuyng
( mukvotnTa onueiwv mov neptypdadouv Twn ( €/ otpéupa) yia KAipaka :
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounuévn, mavw amno 200 onpueia) 120 80 65
Il (apatodopnpévn, amnod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3l (ad6puntn, £we 60 onueia) 20 18 15 12

ZTNV NeEPLMTWon oclyXPOoVNG EKTIOVNONG TNG KTNUATOYPADNONG HE TNV ETYELA LEAETN AMOTUNWONG, N
TLUN KTnpatoypddnonc, opilletal HELWUEVN KATA TT0C00TO 20% QUTHG.

Emopévwe, yia kKAipoka 1:500 kat yia apatodopnpévn £ktaon (60-200 onueia) mpokUTTEL:

‘EKTOON O OTPEUMOTO F= 15
T ava otpgupa yia kKAipaka 1:500 70
Apon (€) A= 1.418,55
TeAwkn ApoBn (neiwon 20% AOyw tautdxpovng eniyelag anotuonwong) (€) | A= 1.134,84

H auotBn tou naparnavw dpdpou avtiotowyei o€ moocoatd 100% otigc MeAeteg Toroypaiac.

3) Frewtexvikr) MeAétn - Epguva
IME. 1.1.3 Kéotoc lewtprioswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY £peuvwy (umaibpou kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO TTAPOV OTASLO HeAETNG, uTtoAoyileTal pe Baon tov akdAouBo tuTo:
[ =380 * 5 (€)
OTOU I TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe PHETpa

Emopévwc:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BABog yewtprnoewv (m) 3= 20,00
Apolpn =380 *x A= 7.600,00
Apoin (€) A= 10.267,60

H avwtépw auotBry avtiotoiyei oe mocootd 100% otnv katnyopia 21 (MewtexvikéG MeAéteg kat
Epeuveg).

TME. 1.3 Mpoypouuatioudc, eniBAeyn, aéioAdoynon yewteyvikwv epeuvwy - ExGean afioAdynong
ewteyvikwv Epguvwv

Avtikeipevo tne EkBeong Afloddynong MNewtexvikwyv Epeuvwv elval n aflohdynon Kal epunveio Twv
OTOLXELWV TN YEWTEXVLKNG EPEUVAG CUVEKTLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
OTOXO TOV KABOPLOUO TOU YEWTEXVLKOU TIPOCOUOLWLATOC GTNV TIEPLOXI TOU £PYOU.

H apolpBn yia tn ouvtogn kat urtofolAn tng EkBeoncg Mpoypdppatog Nrewtexvikwy Epguvwv Kot tng

‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov TuTo

5(®) = 15%*T (€)
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Omou = TO TIPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €Peuvwv (umaibBpou kot
gepyaotnpiou) mou Ba ekteAectoUv O0TO MAPOV OTASLO HEAETNG. Otav dev dLatiBetal avaAuTiKd TO
TIPOEKTIUWEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWY, AUTO umoAoyiletal pe Baon tov
TOPAKATW TUTTO:

I =380* (€)
OTIOU I TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy os HETPA.

MPOEKTIUWEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umtaiBpou kat epyaotnpiou) M= 7.600,00

ApolBn obvtagng ko utoBoAnG EKOECNG TPOYPAHILOTOG YEWTEXVLKWV
EPELVWV KoL EKBEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEVVWV (€) A= 1.540,14

EAdyiotn apolBr ouvtagng kat utoBoAn g €kBeong MPOYPAUUOTOG
YEWTEXVIKWYV EPEUVWV KalL EKBEONG AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(€) A= 675,50

TeAwk apolpr ocuvtagng Ko UTtoPoAr G EKBEoNG TPOYPAMILOTOC
YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kal EKOEONG A§LOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV
(€) A= 1.540,14

H avwtépw auotBry avtiotoiyei oe mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikéc MeAéteg kat
Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

OIK.2.1. Jtatikéc MeAétec Ktiptakwv Epywv
H TPOEKTIUWHEVN apolBn A yLa TNV eKMOVNON TWV 2Tatikwy MeAetwy umoloyiletal amno tov TUno:

N H
, Ee(TAo)eXoreXBv 100
178,3e 7k

*1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

omnou:

(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avd m? ktipiou rj épyou

20T: TOGOOTO CULUETOXNG EYKATACTOONG OTNV TLUA HovASaC GUCLKOU QVTIKELLEVOU

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n £pyou

K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUGWVA [IE TNV KATnyopio LEAETNG

TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyuel

Avtloelopikog urtoAoyilopdc: H apolBn tng peAétng tou dpBpou OIK.2.1 mpooautdvetal katd 80%.

H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 OPLOTIKAG LEAETNG, e TTApAAeLpn Tou otadiou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg:

A otadiouv =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A
EmMopévwg:
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EpBasdo Ktipiou (m?) E= 30,00
Juvteleotng W (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) M= 37,00
JuvteleoTnq K (avaAoya pe TNV Katnyopla Tou Ktipiou) K= 3,00
Baowkn eviaio Tiuf Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava 1,40
m? cuykekpLévou Ktipiou f épyou. YBv =

ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG ot = 0,30
Npoektipwpevn apolpn (€) = 2.283,07
AVTLOELOULKOG UTIOAOYLOUOC Tpoaavénaon 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTLOAOYLOUO (€) A= 4.109,53
Juvteleotng OploTikAG MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OPLOTIKIG LEAETNG (€) A= 1.746,55
EuBads Sefapevng (m?) E= 50,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 37,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) K= 3,00
Baotkn eviaia Ty Apetnpiac apotpwv avd m? ktipiov A épyou. TAO = 9,75
Juvteheotng Baputntog eni tng eviaiog Tiung Adetnpiog ApolBwy ava

m?2 GuyKeKpLévou KTipiou ) £pyou. 3Bv = 0,51
JUVTEAEOTNG ZTATIKANG MEAETNG Jot= 0,70
Nposektipwpevn apopn (€) = 2.961,78
AVTIOELOMIKOG UTIOAOYLOUOG TIpocauénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTIOAOYLOWO (€) A= 5.331,20
Zuvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot aotBgg tou apBpou autoU avtioTolyoUv o€ mooooto 100% otic StatikéG MeAETEC.

0IK.3.1. MeAgtn HAsktpikwv kat Mnyavoloyikwy Eykataotacswv Kuptakwv Epywyv

H mpoektiuwuevn apoPBi A yla tv ekmovnon tng Kabe smipépoug pehétng H/M Eykatdotaong

umoloyiletal amno tov TUmo:

Y7,

A= <K+ *1,06 eEe(TA0)eXBv e XHM e 7x

; Ee(TAo)eZHM ¢ XZBv 100
178,3e 7

Omou:
(TAo): Baotkr eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? Ktpiouv R €pyou

YHM: ocuvteheotnc KaBe emi péPoOUC PEAETNG EYKOTAOTAONG KAl £(val TO TTOCOOTO CUMUETOXAC TNC

gykatdotaong
E: enBado ktipiou f £pyou

IBv: ouvteleotnc Poputntag eni tng eviaiac tpfic Adetnpiag ApolBwv ovd m? CUYKEKPLUEVOU

KTlplou n €pyou
K KOl L OUVTEAEOTEC oUUGWVA PE TNV KaTthyopia HEAETNG
™®: 0 ouvteleotng Tou apBpou MEN.3 dmwe Loyv el
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H pehétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 OpLOTIKAG LEAETNG, e TTapAAelpn Tou otadiou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg, n apolBn tou otadiou autol uTtoAoyileTal O€ TOCOOTO TNG TPOKTIUWHEVNG OUOLBNC A w¢

g8ng:

A otodiou =35% x50% X A +25% X A =42,5% X A
Emopévwg:
EuBads Kripilou (m?) E= 45,00
JuvteleoTng Y (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiou) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) £pyou. TAO = 9,75
Zuvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava
12 GUYKEKPLUEVOU KTipiou rj épyou. JBv = 1,40
ZuvteAeoTEC oUUPETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN
povadag tou duaoikol avtikelévou (TAo)
Yépeuon SHM 0,02
ApoBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amnoyxéteuon IHM 0,02
Apoin pelétng anoxéteuong (€) A2 = 296,45
MupdoPeon IHM 0,02
Apoir pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuaon SHM 0,015
ApolBn pelétng nupavixveuong (€) A4 = 242,94
Oépuavon SHM 0,07
ApolBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTLOMOG - 0lepLOOC IHM 0,11
ApoBr) peAETng KALPATIOHOU — aepLopoU (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
AHOLBI) HEAETNG LOXUPWV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédpwva - data IHM 0,02
Apon pelétng (€) A8 = 296,45
ANEEIKEPAUVO - YELWOELG SHM 0,01
Apon pelétng (€) A9 = 183,70
Nownd acBevn pevpata SHM 0,01
Apon pelétng (€) Al10 = 183,70
ZuvoAwkr] Mposektipwpevn apolPn (€) A= 4.198,61
Juvteheotng OpLloTikAG MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EpBasdo dsgapevic (m?) E= 50,00
Juvteleotng W (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) W= 35,00
YuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyopio tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou r épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwyv ava
U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 €pyou. 3Bv = 0,51
ZuvteAeoTEG oUMUETOXNC (ZHM) TG EYKATAOTAONG QUTAG OTNV TWA
povadag tou duatkol avtikelévou (TAo)
'Yépeuon IHM 0,30
Apor pelétng V8peuong (€) A= 1.404,16
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Zuvteleotng OpLotikng MeAETNG 42,50%

AHOLBT OpLOTIKAG HEAETNG (€) A= 596,77

Ot auotBég tou dapdpou autou avtiotolyoUuv o€ mooootd 100% otic Mnyavoloyikée ko
HAektpodoyikec MeA€teg.

TEN 4: AuotBn emotnuovwy eumnetpioac éwc 10 étn — H/M MeAétn efomAiouou
H mpoekTiuwpevn apolPr oe Eupw yla tnv ekmovnon tng HEAETNG utoAoyiletal avaloya He To XpOvo
amacYOoAnong ava nUéEpa N KAAopa NUEPAG yla eTLotrpova eumnelplag £éwg 10 €tn: 300*tk

Ma emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacxoAnong H= 40
Apoin pelétng (€) A= 16.212,00

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic HAekTtpoAoylkec kot MnxavoAoyLkEG
MeAéteg.

[EN 4: AuoiBn emntotnuovwy_eumnepiac éw¢ 10 €tn — MeAétn Siauopewang neptBaiiovrog
ywpou/MeAétn Obomotiag

H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LeEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoxoAnong ava nUEPA 1 KAAOLO NUEPQC YLa EMLOTAHOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 30
Apon perétng (€) A= 12.159,00

H auoi8n) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAEteg Suykotvwviakwy Epywv.

TEN 4B: AuotBn emotnuovwy sunetpioc éwc 10 €tn — MeptBarovrikr) MeAétn
H mpoektipwpevn apolfn oe Eupw yLa tnv ekmévnon tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya e To XpOvo
amacyoAnong ava nUéEpa n KAGAopa NUEPQG yLa emLotrpova epumelpiag £éwg 10 £tn: 300*tk

Ma emotipova epnelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaidovrikec MeAETEG.

[EN 4B: Auot8n enmtotnuovwy gunetpioc éwc 10 €tn — Yépaulikri MeAgtn
H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yla tnv ekmdvnon Tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVo
amacXOAnong ava nuéEpa f KAAopUa NUEPAC yla emLoTnova epmelpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Ma emotipova eunelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 60
Apon pelétng (€) A= 24.318,00

H auotBr) tou apBpou autoU avtioTolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAikwy Epywv.
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5) Teuxn Anpompdtnong

[EN.7 Zuvtaén Teuywv Anuonpdtnong

H mpoektiuwpevn apolpn ywa tn ovvraén teuxwv Snpompdtnong oplletal o MOcooTto 8% TNG
OUVOALKAC TIPOEKTILWHEVNS QUOLBAC TWV KATNYOPLWVY HEAETWV YLO TIC OMOLEC ocuvAcoovTal TeUXn
dnuomnpatnong.

ZUVOALKI T(POEKTLUWEVN apoLpn A= 79.891,50
JuvteAeoTng U oug TeEUXWV SNUOTPATNONG 0,08
ApolBn (€) A= 6.391,32

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyei o mooooto 20% oti¢c HAekTPOAOYIKEG Kot MnyavoAoyikeg
Meléteg, 10% otic Statiké¢ MeAeteg, 30% otic MeAéteg YépavAikwv Epywv, 20% otic MeAéteg
Zuykowvwviakwv Epywv kat 20% otic MeptBaAlovtikec MeA€Teg.

6) MeAétn Xxpnuotootkovoulkng avaAuong —'EkBson YIOZ

TEN 4: Auol8r ertiotnuovwy eumneipioc Ewc 10 étn — MeAETn Ypnuatootkovoulkne avaivang — Ekdeon
Yroz

H mposkTiwuevn apolPr) oe Eupw yla tnv eKkmoOvnon TG LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE To XPOVo
amacXOoAnong ava nUéEpa n KAAopa nUéEPAG yla emiotrpova epumnelpiag £éwg 10 £tn: 300*tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 8
Apon pelétnc (€) A= 3.242,40

H auo18r) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mocooto 100% oti¢c OLkoOVOULKEG MEAETEG.
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N.E. XAAKIAIKH2

. 2MA AHMOY NOAYIYPOY

1) NepiBarrovtiki Melétn ASelo80tnong

MEP. 6 Jvuothiuata umodournc mou armoattovvral yia tn Siayeipion kot Siadeon un-erkivéuvwy
otepewV anoBAntwy

J1a mAaiola Tou mopoviog Apbpou, wG eykataoTacelg Slaxeiplong kot S1absong pn-emikivbuvwy
oTEPEWV aMOBAATWY VOoUVTAL QUTEG TwV otolyelwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kal 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opada tou Napaptrpartog IV tng ue AplBu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OMOLBAC yld TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal ano tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢O'3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBucopog, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL N EYKATACTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug £pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywyng Bloagpiou n/kal mapaywyng NAEKTPIKAG EVEPYELAG ATO UN-€TUKivOuva oTeped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apotpn, A ot €, Twv neplBaAAoVTIKWV LeAeTwY UTIOAoyileTal amo tn oxéon:
A=tk *Z(p) €

JuvteAeoTng TUTIoU peAetng (ya MMA) K= 0,20
loodUvapog mMANBuoUOG b= 17.000,00
JuvteleoTng eldoug £pyou = 2.600
Nposktiwpevn apoBn (€) = 13.055,50

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaAdovtikec MeAETEG.

2) Tonoypadik MeAétn

TOI. 5: EniyeleC TOMTOYPUPLKEC UTTOTUNTWOELC AOOUNTWY EKTHOEWYV

H eviaia TR TNG TPOEKTILWIEVNG AOLBNAG VLA TLC TOMOYPADIKEG ATOTUTIWOEL ASOUNTWY EKTACEWVY
yla kKAlpoka 1:500 opiletal og 40 supw/oTpEUUQL.

‘EKTOON O€ OTPEPpOTA F= 10
TR ava otpéppa yia kAipoka 1:500 40
Apoin (€) A= 540,40

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAeteg Toroypapiag.

TOI. 3 MNoAvywvoueTpieg

Mo TNV ovayvwpLon, TNV EYKATAoTaon MOAUYWVOUETPLKOU SIKkTUou pe amAn (mpdxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLONO 08gUoswv Kal UPOoPETpWY, KaBwg Kol Tn ouvtagn
SlaypAUUaTOC KAl TNV €€aodAAlon n TR ovd TOAUYWVIKO onuelo opiletalr oe 50 €, eKTOG
KOTOLKNUEVWV TIEPLOYWV.

Me Bdon ta MapamAavw TPOKUTTEL:
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Eykatdotaaon, ywVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aadAaAion TTOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOG KATOKNULEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.013,25

H auotBr tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAeteg Tonmoypapioag.

TO/1. 2 Tpiywviouol

Ma TNV oavayvwplon, EMICHUOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvToEn SLoypApUaTog Kal Tnv
e€aodalilon, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, WG KOL OL OVTIOTOLXEG yLa TNV KOTOOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA e TOV TTAPAKATW TiVaOKAL:

Evdeielg epyaciwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnioBotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO onpElo 1800 300 350 225
2 BaBpo UYouc 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPouc 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPKOU onuelou yla €€ApTnon TOAUYWVOUETPLKOU
Siktbou 1 epnpocBotopiag opiletal og 65 Evpw.

Xpron TPLYWVOUETPIKWY onueiwv: 2
AvayvwpLon Kal Xpron TPLYWVOUETPLKOU onpeiou yla e€dptnon moAuywvopetpikol Siktvou: 1.

EMopévwg, e BAoN Ta Mapanavw KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTTTEL:
A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBn tou napanavw dpdpou avtiotoiyei o mooooto 100% otic MeAéteg Tomoypapiag.

TOf. 8: Ktnuatoypa@noeic

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv LOKTNOLWY, ToV IPOadLlopLlopd TG BEoNG AUTWVY e CUYXPOVEG
tomoypadlkeg LeBOSoug Kat dpyava kol cuvtaln oxediou ktnupatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
olVOeon TPOC TO TPEXOV KPOTWKO oclotnua avadopdg, apibunong kat sppfadopétpnong twv
dloktnowv pe tov KaBoplopd tou eiboug kol NG Katnyoplag OAWV TWV ETUKEWMEVWV TWV
LOLOKTNOLWY, Kal oUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avaloya Pe TNV KALLOKO Kol TNV Katnyopia
KaAudng oL TLEEG opilovtal o Eupw avd otpéppo cUUdWVA LE TOV TTOPOKATW TTivaKa:

o/a Katnyopia kaAung
( mukvotnTa onueiwv ou neptypadouv Twn ( €/ otpéppa) yia KAipaka :
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounpévn, mavw amno 200 onpeia) 120 80 65
Il (apatoSopnpévn, anod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 1l (adéuntn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12
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TNV nepimtwon clyXpPovng EKTTOVNONG TNG KTNUATtoypAadnong e TNV €Myl LEAETN AMOTUMWONG, N
TIUA KTNUatoypaddnong, oplletal LELWUEVN KOTA TOG00TO 20% OUTAC.

Emopévweg, yla kAlpoka 1:500 kat yia apatodopnpévn éktacn (60-200 onpeia) mpokUTTEL:

‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 10
T ava otpeppa yia kAipoka 1:500 70
Apoifn (€) A= 945,70
TeAkn) ApotBn (peiwon 20% Aoyw Tautoxpovng eniysLag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o mooooto 100% oti¢ MeAétec Tomoypapioag.

3) Fewtexvikr) MeAétn - Epguva
ME. 1.1.3 Kéoto¢ lewtproswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY £peuvwy (umtaibpou Kkal epyactnpiou) mou
Ba ekteAEOTOUV OTO MAPOV 0TASL0 PEAETNC, uTtoAoyileTal pe Bdaon Tov akoAoubo TUTo:
=380 * 3 (€)
OTOU X TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe HETpa

EMopévwc:

MPOEKTIHWEVO CUVOALKO BaBog yewtpnoswv (m) 3= 10,00
Apon =380 *x A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80

H avwtépw auoiBn avtiotoiyei o mooooto 100% otnv katnyopia 21 (Fewteyvikeéc MeAETec kat
Epeuveg).

[ME. 1.3 Mpoypauuatiouodg, eniBAeyn, afioAdynon yewtexvikwv epeuvwy - Ekdeon aloAdynong
lewtexvikwv Epguvwv

Avtikeipevo tng EkBeong AfloAdynong MNewtexvikwv Epsuvwv gival n agloAdynon Kot eppnveia twv
OTOLXELWV TN YEWTEXVIKING £EPEUVAG CUVEKTLLWVTOC TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KABOoPLOHO TOU YEWTEXVLKOU TIPOCOUOLWLATOC OTNV TIEPLOXH TOU £PYOU.

H apolpn yia tn ouvtagn kat unofoAn tng EkBeong Npoypdppatog Mewtexvikwyv Epguvwv Kat tng
‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov tumo

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €PeUVWV (umaiBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAectolV OTO MOPOV OTASL0 PeAETNG. Otav Sev SlatiBetal avaAuTIKA TO
TIPOEKTIUWHEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV, AUTO Umoloyiletal pe Pdaocn tov
TIAPAKATW TUTTO:

r=380*1 (€)

OTOU I TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy og HETPA.

MPOEKTLUWEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umaiBpou kat epyactnpiov) r= 3.800,00

Apon) obvragng ko utoBoANG EKBECN G TPOYPANLOTOG YEWTEXVIKWV
EPEUVWV KoL €KOEONG afLOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV (€) A= 770,07
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EAdyiotn apolBr ouvtagng kat urtoBoAn g €kBeong MPOYPAUUOTOG
VEWTEXVLIKWYV EPEUVWV Kal EKBEGNC AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(€) 675,50
TeAkn apolpn obvtagng ko uoBoAng EKBEaNG MPOYPAUOTOG

YEWTEXVIKWV EPEVVWV Kol EKOEONG ALOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV

(€) 770,07

H avwtépw auolBr avtiotoyei o nmooooté 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikéc MeAéteg kat

Epeuveg).

4) Oprotikl MeA€tn

0OIK.2.1. Statikec MeAétec Kuplakwv Epywyv

H TpoeKTIWEVN apolBn A yLa Tnv eKOVNoN Twv ZTatikwyv MeAetwy umoAoyiletal amno tov Tumo:

A= <K+ £ *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

; Ee(TAo)eXZoreXBv 100
1783 e 7

Omou:
(TAO0): Baotkr eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

J0T: TOGOOTO CUUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovAS0C GUGLKOU OVTIKELUEVOU

E: enpado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotnc Papltntag emi tng eviaiag TAg Adetnpiac ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KOl L OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaTnyopio LEAETNG
®: 0 ouvteleoTng Tou apBpou MEN.3 dnwe Loyvel

Avtioelouikdg untoAoyopog: H apolBn tng uekétng tou apbpou OIK.2.1 npocaufavetal kata 80%.

H pehétn Ba ekmovnBOel og oTASL0 0pLOTIKAG LEAETNG, e Ttapaleupn tou otadiou tNg MPOUEAETNG.

Emopévwc:
A otadiou =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

Emopévwc:

EpBasdo Ktipiou (m?) 30,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) 37,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiouv) 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava 1,40
m? ouyKkekpLUEVOU KTipiou A épyou. JBv =

JUVTEAEOTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot 0,30
Nposktipwpevn apoBn (€) 2.283,07
AVTIOELOMIKOG UTIOAOYLOUOG Tipocalénan 80% 180,00%
MNPOEKTULWHEVN AHOLBH KE AVTLOELGULKO UTTOAOYLOWO (€) 4.109,53
Juvteheotng OpLloTikAG MeAETNG 42,50%
AHOLBI) OpLOTIKAG HEAETNG (€) 1.746,55
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EuBadd Se€apevng (m?) E= 50,00
Zuvteleotng W (avaAoya pE TNV KaTnyopia Tou KTipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya Pe TNV Kathyopla tou Ktipiou) K= 3,00
Baowkn eviaio Tiuf Apetnpiog apotBwyv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou f épyou. 2Bv = 0,51
ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot= 0,70
Npoektipwpevn apolpn (€) = 2.961,78
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOC tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN OHOLBH) UE AVTLOELGULKO UTIOAOYLOUO (€) A= 5.331,20
Juvteleotng OploTikAG MeAETNG 42,50%
AHOLBK) OPLOTIKIG LEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot aotBgc tou apBpou autou avtiotolyouv o€ mooooto 100% otic ZtatikéG MeAETec.

0IK.3.1. MeAetn HAektpikwv ko Mnyoavoloyikwy Eykataotagewv Ktiptakwv Epywv
H mpoektipwpevn apotB) A yla tnv ekmovnon tg kabe smpépoug pedetng H/M Eykotdotaong
umoloyiletal amno tov TUmo:

A= JKk+ H *1,06 eEe (TA0)e>XBv e XHM e 7x

, Ee(TAo)eZHM ¢ XZBv 100
178,3e 7

omnou:

(TAO0): Baotkn eviaio tiur adetnpiag apolBwy avd m? ktpiouv R €pyou

SHM: ocuvteheotnc KABe emi HEPOUC LEAETNG EYKOTAOTAONG KAl £lval TO TOCOOTO CUUUETOXNG TNG
EYKATAOTAONG

E: enpado ktipiou n £pyou

IBv: ouvteleotnc PBaputntag emi tng eviaiag TAg Adetnpiag ApolBwY avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n €pyou

K KOl L: OUVTEAEOTEC OUUGWVA LIE TNV KaTnyopio LEAETNG

®: 0 ouvteAeoTn Tou apBpou MEN.3 dmwe LoyvEeL

H pehétn Ba ekmovnBel og oTAS10 OPLOTIKAG HEAETNG, e TtapdAsun Tou otadiou TG MPOUEAETNG.
Emopévwg, n apolpr tou otadiou autou uTtoAoyileTal 0g MOCOOTO TNG MPOKTLUWHMEVNG apoLBNG A wg

géng:

A otadiou =35% x50% x A+ 25% x A =42,5% x A

Emopévwg:

EpBasdo Ktipiov (m?) E= 30,00
Juvteleotng U (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBwv avd p? ktipiou r épyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emi tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwyv ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 €pyou. JBv = 1,40
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YuvteAeotéc ouppetoxne (ZHM) tnec sykatdotaonc AuTtAC oThV TWA

povadag tou duotkol aviikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,02
ApoBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amoxéteuon SHM 0,02
ApoBn pelétng anoxétevong (€) A2 = 296,45
MupooPeon IHM 0,02
Apoir) pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuon IHM 0,015
Apon) pelétng nupavixvevong (€) A4 = 242,94
Oéppavon SHM 0,07
ApolBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTIOPOG - AEPLOUOG SHM 0,11
ApolBn HEAETNG KALLATIONOU — agpLopoU (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédpwva - data IHM 0,02
Apon pelétng (€) A8 = 296,45
ANEEIKEPAUVO - YELWOELG IHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 183,70
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A10 = 183,70
ZuvoAwn Mposktipwpevn apoPn (€) A= 4.198,61
Zuvteheotng OploTikng MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EuBads Sefapevncg (m?) E= 50,00
JUVTEAEOTHG U (avaAoya e TNV KaTnyopilo Tou Ktipiov) U= 35,00
JUVTEAEOTNG K (avaAoya LE TNV KATNyopLo Tou KTLpiou) K= 2,00
Baotkn eviaia Ty Apetnplac apotBwv avd p2 ktipiou i £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

U2 OUYKEKPLUEVOU KTLPIOU 1 £pyou. 3Bv = 0,51
ZUVTEAEOTEC oUUUETOXNAC (ZHM) TN EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN

povadag tou dpuoikol aviikeluévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apon pelétng vdpevong (€) A= 1.404,16
Juvteleotng OploTikng MeAETNG 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 596,77

Ot auotBég tou apdpou autou avtiotolyouv o€ mooootd 100%

HAektpoAoyikég MeA€tec.

ot Mnxavoloylkéc Kot

[EN 4: AuotBn ertotnuovwy sunewioc Ewc 10 étn — H/M MeAgtn eortAtouou

H mposktiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tTng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya pE TO XpOVo

QIaoXOANoNG ava NUEPA N KAAOHA NUEPAG yLa ETULOTH OV eUTelplag £wg 10 £tn: 300* Tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacxoAnong H= 40
ApoBn perétng (€) A= 16.212,00
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H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic HAektpodoyikeg kat MnyavoAoyikeg
MeAéteg.

[EN 4: AuoiBr emntotnuovwy_eumnepia¢ éw¢ 10 €tn — MeAétn Siauopewaong neptBailovrog
xwpou/MeAétn Obomotiag

H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoyxoAnong ava nUEPA ) KAAOUO NUEPAC VLA EMLOTALOVA EUTELpiac €wg 10 £tn: 300*tk

Mo emotipova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auo18n) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAEteg Suykotlvwviakwv Epywv.

TEN 4B: AuotBn engtnuovwy gumncipioc ewc 10 €tn — MNeptBaidovrikn MeAétn
H mpoekTiuwpevn apolPr os Eupw yla tnv ekmovnon tng HEAETNG utoAoyiletal avaloya He To XpOvo
amaoxoAnong ava NUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAHOVA eUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma eniotipova eumepiog €éwg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaidovrikéc MEeAETES.

[EN 4B: AuotB1 entotnuovwy eumneipiac éwg 10 étn — YopauAikrn MeA€tn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLLO NUEPQC YLa EMLOTAUOVA eUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 60
Apon pelétng (€) A= 24.318,00

H auotBr) tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% oti¢ MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpompdtnong

FEN.7 5S0ovraén Teuywv Anuormpatnong

H mpoektipwpevn apolpn ywa tn ovvraén teuxwv Snupompdtnong opilletal o Mooooto 8% 1ng
OUVOALKAC TIPOEKTILWHEVNC QUOLBAC TWV KATNYOPLWY HEAETWV YlO TIC OMOLEC cuvaooovtol TelXn
dnuompatnong.

JUVOALKI T(POEKTLUWEVN apoLpn 79.891,50
Yuvteleotng UPoug TeuXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apon (€) 6.391,32

H auowB8r tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooooto 20% otic HAektpoAoyikeég kot MnxavoAoyikéc
MeAéteg, 10% otic Statikéc MeAéteg, 30% oti¢ MeAéteg Yépauldikwv Epywv, 20% oti¢c MeAéteg
Zuykowwviakwv Epywv kat 20% otic MeptBaAlovtikec MeA€teg.
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6) MeAétn XpNUOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YTOZ

[EN 4: Auot8n enotnuovwy eumnepiac éwe 10 étn — MeA€tn ypnuatootkovoulknc avaivong — ExBeon
Yro:

H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
armaoxoAnong ava nUEPA ) KAAOUO NUEPAS VLA EMLOTHOVA eUmeLplag €wg 10 €tn: 300*tk

Mo emotripova epnelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
Apon pelétng (€) A= 3.242,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotowyel o mooooto 100% oti¢ Otkovoulkeéc MeAETec.

. IMA AHMOY APIZTOTEAH (Bopeta nteployn)

1) NepiBarrovrtiki MeAétn ASsloddtnong

MEP. 6 Juotruata umobdourc mou amoattouvral yio tn Siayeipion kot diadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV artoBARTwY

JTa mAaiola Tou mopoviog Apbpou, wg eykataoTacelg Slaxeiplong kot 81absong pn-emikivbuvwy
otepewV aroBAATWY voouvtal AUTEG Twy oTolxeiwv pe o/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kat 14 mou €xouv
kartatayel otnv 4n Opdda tou Napaptiparog IV tne pe Apdu. AlNA/ow. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OUOLBAC ylad TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal ano tn oxéon:

2(d) = K*¥C*pO3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBuopdg, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL ) EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug £pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TIAPAOKEUNG €6APOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywync Bloaspiou /Kol mapoywyng NAEKTPLKAG EVEPYELAG A0 HUn-€Tikivéuva oteped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apotlpn, A ot €, Twv MeplBOAAOVTIKWV HEAETWY UTIOAOYIIETAL QO TN OXEON:
A=tk *2(p) €

JUVTEAEDTNG TUTIOU LEAETNG (yia MMA) K= 0,20
loo&uvapog mAnBuouog b= 14.200,00
JuvteleoTn¢ eldoug £€pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 12.369,30

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikec MEeAETEG.

2) Tonoypadikn) MeAétn

TOI. 5: Entiy€LeC TOMTOYPAPLKEC UTTOTUNTWOIELC dOUNTWVY EKTHOEWV

H eviaia TIPA TNG TPOEKTILWIEVNG AUOLBNAG VLA TIC TOMOYPADIKESG ATMOTUTIWOELC ASOUNTWY EKTACEWY
yia kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEPUQ.

‘EKTOON O€ OTpEPpaTa F= 10
T ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 40
ApoiBn (€) A= 540,40

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o moooato 100% otic MeAéteg Tomoypapiog.
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TOI. 3 lMNoAvywvouetpisg

Ma TNV ovayvwplon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNOH, UTIOAOYLONO 08gloswv Kal ULPopETpwy, KaBwg Kol Th ouvtagn
Slaypapparog Kal tnv e€acdailon n TN ava TOAUYWVIKO onueio opiletal oe 50 €, ektdg
KOTOLKNMEVWV TIEPLOYWV.

Me BAon Ta MapaAmAvwW TPOKUTITEL:

Eykatdotaaon, ywVIOUETPNaON, UTTOAOYLOUO, e€aadAaAion TTOAUYWVIKOU

onueiou 15,00
AvayvwpLon Kal EyKOTAoTooN EKTOG KATOLKNUEVWYV TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoifn (€) A= 1.013,25

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Toroypaploag.

TO/. 2 Tpiywviguol

fa TNV ovayvwplon, EMLCHLOVON, YWVIOUETPNGON, UTOAOYLOMO, oUvToEn SLoypApUaTog Kal TV
e€aodalion, oL TIHEC yla KAOE TPLYWVOUETPLKO ONUELO, WC KOL OL OVTIOTOLXEG yLa TNV KOTAOKEUN
KaBe BaBpou, opllovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TTAPAKATW TTiVOKAL:

Evdeifelg epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnioOotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO oNnpElo 1800 300 350 225
2 BaBpo UYouc 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYPouc 0,40 . - - 65 65
4 BaBpo uPouc 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kot XpAon TPLYWVOUETPIKOU onueiou yla €€ApTnon TOAUYWVOUETPLKOU
SKtuou N epnpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.

Xprion TPLYWVOUETPLIKWY onUeiwv: 2
AvayvwpLon KaL Xpron TPLYwVOUETPLKOU ChHELOU yLla eEAPTNGN TTOAUYWVOUETPLKOU SikTuou: 1.

EMopévwg, e BAon Ta mapandvw KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTITEL:
A =2%*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 = 2.249,42 €
H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o moocoato 100% otic MeAéteg Tomoypapiac.

TO[1. 8: Ktnuatoypa@noelg

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv TwWV ELOKTNOLWY, ToV IPOCSLoPLoUO TG B£0NG AUTWY E CUYXPOVEG
tomoypadIkeg peBOSou Kat dpyava Kot cuvtaln oxediou ktnpatoypadnonc o Pndlakni popdn, Ue
olvOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO olotnua avadopdg, apibunong kat sppoadopétpnong twv
dloktnowwv pe tov KaBoplopd tou eiboug kal tNG KoTnyopiag OAWV TWV EMIKELUEVWV TWV
LBLOKTNOLWY, Kal cUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avAaloya Pe TNV KALLOKO KoLl TNV Kathyopio
KAAuPng oL TLEG opilovtal o Eupw ava otpéppa oUWV LLE TOV TTOPOKATW TTivaKa:
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o/a

Katnyopia kadAuyng
( mukvoTtnTa onpeiwv ou neptypdagouv
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)

Twn ( €/ otpéupa) yia KAipaka :

1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1 | (mukvodounuévn, mavw amno 200 onpeia) 120 80 65
2 |l (apaodopnuévn, and 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 |l (ad6puntn, £we 60 onueia) 20 18 15 12

ZTNV NePLMTwon oclyXPovNG EKTIOVNONG TNG KTNUATOYPAdNoNnG e TNV eMiyela LEAETN amoTUNWONG, N
TLUN KTnpatoypddnonc, opilletal HElWUEVN KATA TT0C00TO 20% QUTHG.

Emopévweg, yia kKAipoka 1:500 kat yia apatodopnpévn £ktaon (60-200 onueia) mPoKUTITEL:

‘EKTOION O€ oTpEupaTa F= 10
Tl ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 70
Apoin (€) A= 945,70
TeAwkn ApoBn (neiwon 20% AOyw tautoxpovng eniyelag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auo18n) tou maparnavw apdpou avtiotolyel o moocooto 100% otic MeAéteg Tomoypapioc.

3) Frewtexvikn MeAétn - Epsuva
TME. 1.1.3 Kootog lewtprioswv
TO TIPOEKTIUWLEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY EPEUVWY (uTtaiBpou kal epyactnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO TAPOV 0TASLO HeAETNG, uTtoAoyileTal pe Baon Tov akoAouBo tuTo:
=380 *z (€)
OTIOU J TO TIPOEKTIUWLEVO CUVOALKO BABOC YEWTPrOEWY O€ HETPOL

Enopévwe:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BaBog yewtprnoewv (m) 3= 10,00
Apon =380 *x A= 3.800,00
Apon (€) A= 5.133,80

H avwtépw auotBry avtiotoiyei oe mocootd 100% otnv katnyopia 21 (MewtexvikéG MeAéteg kat
Epeuveg).

TME. 1.3 lMpoypauuatioudg, eniBAen, afioAdynon yewteyvikwv epsuvwyv - ExkGean aéloAdynong
ewteyvikwv Epguvwv

Avtikeipevo g ExkBeong AloAdynong Mewtexvikwy Epsuvwy eival n aloAdynon Kot eppnveia twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKNG EPEUVAG CUVEKTLLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KABOPLOHUO TOU YEWTEXVLKOU TIPOCOUOLWLATOG GTNV TIEPLOXI TOU €PYOU.

H apolpBn yla tn ocuvtogn kat urtofoln tng EkBeoncg Mpoypdppatog MNrewtexvikwy Epguvwv Kot tng

‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov Tuno

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTILWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €peuvwv (umaiBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAeotoUV OTO MOPOV OTASLO PeAETnG. Otav Sev dlatiBetal avaluTikd to
TIPOEKTIUWUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY €PEUVWY, aUTO umoloyiletal pe Bdaon tov
TAPAKATW TUTO:
[ = 380*3 (€)
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OTIOU I TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy os HETPA.

MPOEKTLUWHUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(unaiBpou kat epyaoctnpiov) 3.800,00
Apoifr) obvragng ko uTtoBoANG EKBECN G TPOYPANLOTOC YEWTEXVIKWV

EPEVVWV Kot £KBEONG A{LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPELVWV (€) 770,07
EAdayxLotn apolpr ouvtaéng kat uTtoBoANG €KBeonG MPOYPALUOTOG

YEWTEXVIKWYV EPEUVWV Kal EKBEONC AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(€) 675,50
TeAwk apotpr ocuvtagng Ko UTtoPoAr G EKBEoNG TPOYPAMILOTOC

YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kal EKOEONG A§LOAGYNONG YEWTEXVLKWV EPEUVWV

(€) 770,07

H avwtépw auotBr avtiotolyel o€ mooooto 100% otnv katnyopia 21 (lewtexvikéc MeAétec kat

Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

OIK.2.1. Jtatikec MeAetec Kuplakwyv Epywv

H TPOEKTIUWHEVN apoLBn A yLa TNV eKMOVNON TWV 2TaTtikwy MeAetwy umoloyiletal amno tov TUno:

7,

A= K+ *1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx

, Ee(TAo)eXoreXBv 100
178,3e 71

omnou:
(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avd m? ktipiou rj épyou

20T: TOGOOTO CUUETOXNG EYKATACTAONG OTNV TLUA HovASaC GUCLKOU QVTIKELLEVOU

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU

KTipiou n £pyou
K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUDWVA LIE TNV KATnyopio LEAETNG
TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyuel

Avtloelopkog urtoAoyilopdc: H apolBn tng peAétng tou dpBpou OIK.2.1 npooautavetal katd 80%.

H peAétn Ba ekmovnBel og oTAdL0 OPLOTIKAG LEAETNG, E TTAPAAELPn TOU otadlou TG MPOUEAETNG.

EmMopévwg:
A otadiouv =35% x50% x A + 25% x A =42,5% x A

Emopévwg:

EuBasdo Ktipiou (m?) 30,00
Juvteleotng U (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou KTipiou) 37,00
Juvteleotnq K (avaAoya Pe TNV Katnyopia Tou Ktiplou) 3,00
Baotkn eviaia Ty Apetnpiag apotpwv avd m? ktipiov f épyou. TAO 9,75
Yuvteleotng Baputntag emi tng eviaiag TiuAg Adetnpiag ApolBwv ava 1,40

m? cuykekpLévou Ktipiou A épyou. YBv =
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JuvteAeoTnG ITaTkNG MeAETng Jot= 0,30
Nposktywpevn apoBn (€) = 2.283,07
AVTLOELOMLKOG UTIOAOYLOUOG tpocavénaon 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOWUO (€) A= 4.109,53
Juvteleotng OploTikAG MeAETng 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG LEAETNG (€) A= 1.746,55
EuBads Sefapevng (m?) E= 50,00
ZuvteAeotng W (avaAoya pE TNV KaTnyopia Tou KTipiou) W= 37,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya PE TNV Kathyopia Tou Ktipiov) K= 3,00
Baowkn eviaio Ty Apetnpiog apotBwv avd m? ktipiou rj épyou. TAO = 9,75
Zuvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

m? cuykekpLévou Ktipiou H épyou. 3Bv = 0,51
ZUVTEAEDTNG ZTATIKAG MEAETNG Jot= 0,70
Npoektipwpevn apolpn (€) A= 2.961,78
AVTLOELOUKOC UTTOAOYLOUOG Tpocavénan 80% 180,00%
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBN LLE AVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO (€) A= 5.331,20
Zuvteheotng OploTikng MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKIG HEAETNG (€) A= 2.265,76

Ot auotBég tou apdpou autoU avtiotolouv o€ mtooooto 100% oti¢ STatikeG MEeAETEG.

OIK.3.1. MeA€tn HAektpikwyv kot Mnyavoloyikwy Eykataotagewv Ktiptakwv Epywv
H mpoektipwpevn apotpn A yla thv ekmovnon tg kabe empépoug peAétng H/M Eykatdotaong
urtohoyiletal amo Tov TUTOo:

A= <JKk+ i *1,06 eEe (TA0)eXBv e XHM e ¢
3\/EO(TAO)OEHM e>XBv 100

178,3e 7

omou:

(TAo): Baotkn eviaia T adpetnpiag apotBwv avd m? ktipiou rj épyou

ZHM: ouvteheotic KAOe emi HEPOUC LEAETNG EYKOTAOTAONG KAl E(VOL TO TOCOOTO CUMUETOXAG TNG
EYKATAOTACNG

E: enpado ktipiou n €pyou

IBv: ouvteleotrg Baputntag enti NG eviaiag THAG Adetnpiog ApolBwv avd m? CUYKEKPLUEVOU
KTipiou n £pyou

K KO [L: CUVTEAEOTEC OUUDWVA [IE TNV KaTnyopla LEAETNG

TK: 0 ouvteAeoTnG Tou apBpou MEN.3 dnwg Loyuel

H pehétn Ba ekmovnOei og oTAS0 0pLoTIKAG LEAETNG, e Ttapdalewpn tou otadiou tng MPopeAETNG.
Emopévwg, n apolpr) tou otadiou autol UToAoYIleTaL 0€ TOCOOTO TNG MPOKTLUWHEVNG apoLBNG A wg
e&ng:

A otodiov =35% x50% X A +25% x A =42,5% x A

Emopévwg:
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EuBads Kripiou (m?) E= 30,00
Juvteleotng W (avaAoya pe TNV Katnyopia Tou Ktipiou) W= 35,00
JuvteAeoTnG K (avaAoya pe TNV Kathyopla tou Ktipiouv) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwyv avd p? ktipiou r) £pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava

12 GUYKEKPLUEVOU KTipiou 1 épyou. 2Bv = 1,40
ZuvTeAEOTEC oUUUETOXNAC (ZHM) TNC EYKATAOTAONG QUTAC OTNV TLUN

povadag tou duaoikol avtikelévou (TAo)

Yépeuon SHM 0,02
ApolBn pelétng udpeuong (€) Al= 296,45
Amnoyxéteuon IHM 0,02
Apoir pelétng anoxéteuong (€) A2 = 296,45
MupooPeon IHM 0,02
Apoifr pelétng nupooPeonc (€) A3 = 296,45
Mupavixveuon SHM 0,015
ApolBn pelétng nupaviyveuong (€) A4 = 242,94
Oépuavon SHM 0,07
ApoBn pelétng Oppavong (€) A5 = 711,41
KALLOTLOMOG - 0lePLOOC IHM 0,11
ApoBr) peA€Tng KALPATIOHOU — aepLopol (€) A6 = 979,62
HAeKTpLKA LoYUpA pelpaTa IHM 0,07
ApOLBI) HEAETNG LOXUPWYV PEVUATWV (€) A7 = 711,41
TnAédwva - data IHM 0,02
ApolBn pelétng (€) A8 = 296,45
ANEELKEPAUVO - VELWOELG SHM 0,01
ApolBn pelétng (€) A9 = 183,70
Aound acBevn pevpota SHM 0,01
Apon pelétng (€) A10 = 183,70
ZuvoAwkn Mpoektipwpevn apolPn (€) A= 4.198,61
Juvteheotng OpLloTikng MeAETNg 42,50%
AHOLBK) OpLOTIKG HEAETNG (€) A= 1.784,41
EpBasdo dsgapevic (m?) E= 50,00
Juvteleotng Y (avaAoya pe TNV Katnyopio Tou KTipiou) W= 35,00
JuvteAeoTn¢ K (avaAoya pe TNV Kathyoplo tou Ktipiou) K= 2,00
Baowkn eviaio Ty Adpetnpiog apotBwv avd p? ktipiou ) €pyou. TAO = 9,75
Juvteleotng Baputntag emni tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwyv ava

U2 GUYKEKPLUEVOU KTLpiou ) €pyou. 3Bv = 0,51
ZuvteAeotég ouppetoxng (FHM) tng eykaTdoTaong autng otV T

uovadac tou duaoikol avtikelévou (TAo)

'Yépeuon IHM 0,30
Apor pelétng V8pevong (€) A= 1.404,16
Juvteheotng OploTikAg MeAETNG 42,50%
AHOLBT OpLOTIKAG HEAETNG (€) A= 596,77
Ot auotBég tou dapdpou autou avtiotolyouv o€ mooootd 100% otic Mnyavoloyikee ko

HAektpoldoyikec MeA€teg.
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[EN 4: AuotBn ertotnuovwy suncsipioc ewc 10 étn — H/M MeAétn e€omAiouov
H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
amnaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAUOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaocyoAnong H= 30
Apon pelétng (€) A= 12.159,00

H auotBn tou apBpou autou avtigtolyei oe moooato 100% oti¢ HAekTpoAoyikeg kait MnyovoAoyIKEG
MeAétec.

FEN 4: AuotBn emiotnuovwyv _eumetpio¢ éwc 10 €tn — MeAétn Stauoppwong neptBailovrog
xwpou/MeAétn OSomotiag

H mpoekTiuwpevn apolPr oe Eupw yla tnv ekmovnon tng LEAETNG utoAoyiletal avaloya He To XpOvo
amacYOAnong ava nUéEpa N KAAopa NUEPAG yla eTLoTrpova eumnelplag €éwg 10 £tn: 300*tk

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong 20
Apon pelétng (€) 8.106,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAETeG Zuykowvwviakwy Epywv.

[EN 4B: Auot8n entotnuovwy gunetpioc éwc 10 €tn — MeptBardovriki MeAgtn
H mpoektipuwpevn apotBn os Eupw yLa tnv ekmovnon Thg LEAETNG umtoAoyiletal avaloya Le To Xpovo
amacXOoAnong ava nUéEpa n KAAopa nUéEPAg yla emiotrpova eumnetpiag £éwg 10 £tn: 300* K

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong 20
Apon pelétng (€) 8.106,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MeptBaidovtikec MeAETEG.

TEN 4B: Auot8n emotnuovwy eumneipiac éwc 10 €tn — Yopauikr MeAgtn
H mpoektipuwpevn apolfn oe Eupw yla tnv ekmévnon tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya LE TO XpOVo
amacXOoAnong ava nuépa f KAAopa nuéEpag yla emotnuova epmetpiag £wg 10 £tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong 50
Apon pelétng (€) 20.265,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAkwy Epywv.

5) Tevxn Anpomnpdatnong
[EN.7 Juvtaén Teuywv Anuompatnong

H mpoeKTwevn apolBr ywa tn ouvtaén teuxwv Snuompdtnong opiletal oe MoOcooTo 8% NG
OUVOALKNAG TIPOEKTILWHEVNG QUOLPAC TWV KATNYOPLWY HEAETWV YLOL TIC OTOLEC oUVACOOVTOL TEUXN

dnuomnpatnong.

JUVOALKN T(POEKTLUWHEVN auoLpn 63.679,50
Juvteleotng UPouG TeuXWwV SnUOTPATNONG 0,08
ApotBry (€) 5.094,36
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H auotBr tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooootd 20% otic HAektpoAoyikeg kot MnxovoAoyLkeg
MeAéteg, 10% otic Statikéq MeAéteg, 30% oti¢ MeAéteg YépavAikwv Epywv, 20% otic MeAEteg
Zuykowvwviakwy Epywv kat 20% otig MeptBaidovtikec MeAETEG.

6) MeA£Tn XpNUOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YIOZ

[EN 4: Auot8n emotnuovwy eumneipiac éwe 10 étn — MeA€tn ypnuatootkovoulkic avaivong — ExBeon
Yro:

H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yLa TV ekmovnon TnG LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya e To XpOVo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAUOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma emothpova epnelpiog €wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 8
ApolBn pelétng (€) A= 3.242,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotoly el o mooooto 100% oti¢ OtkovoulkeéG MeAETec.

. 2MA NIKHTHZ2

1) NepiBaArovtikr) MeAétn AbSslod4tnong

MEP. 6 Juotruata umobdourc mou amoattouvtal yio tn Siayeipion kot Stadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV amoBANTwY

JTa mAaiola Tou mopoviog Apbpou, wg eyKataoTAcelg Slaxeiplong kot Stabsong pn-emikivbuvwy
otepewV armoBAATWY voouvtal auTtég Twy otoyeiwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kot 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opdda tou Napaptiparog IV tne ue Apdu. AlNA/ow. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OUOLBAC ylad TO OUVOAO TWV TEPLBAAAOVILKWY HEAETWV
npoodilopiletal ano tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢0.3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBucpdg, otnv e€UTNPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL N EYKATAOTAON

C: ouvteAeoTn¢ eidoug £pyou (MEUOVWUEVEG EYKOTOOTAOELS TIAPAOKEUNG €6ADOBEATIWTIKWY

A/kaL mapaywyng Bloogpiou fA/kal Topaywyns NAEKTPLKAC EVEPYELOG ATO UNn-gmikivéuva oTeped
anépAntTa)

H mposkTipwpevn apotlpn, A ot €, Twv MeplBOAAOVTIKWV HEAETWY UTIOAOYIIETAL QO TN OXEON:
A=tk *(p) €

JUVTEAEDTNG TUTIOU LEAETNG (yia MMA) K= 0,20
loo&uvapog mAnBuouog b= 24.000,00
JuvteleoTn¢ eldoug €pyou = 2.600
Nposktiwpevn apoBn (€) = 14.478,45

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MNeptBarlovtikéc MeAETeG.

2) Tonoypadik) MeAétn

TOI. 5: Entiy€LeC TOMTOYPAPLKEC TTOTUNTWOIELC dOUNTWY EKTHOEWV

H eviaia TLPA TNG TPOEKTILWIEVNG AUOLBNAG VLA TLC TOMOYPADIKEG ATMOTUTIWOELC ASOUNTWY EKTACEWVY
yia kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEPUQ.
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‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 10

T ava otpgupa yia kAipaka 1:500 40

Apoifn (€) A= 540,40

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Tomoypaploag.

TOI1. 3 MoAuywvoueTpieg

Ma TNV ovayvwpLlon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVLIOUETPNON, TAEUPOUETPNOH, UTIOAOYLOMO 08cVUCEWV Kal UPOHETpWY, KOBwG Kal th ouvtoén
Slaypapparog Kal tnv e€acdaiion n TN avad TOAUYWVIKO onueio opiletal oe 50 €, ektdg
KOTOLKNUEVWV TIEPLOYWV.

Me Baon Ta mapamavw TPOKUTITEL

EyKaTAOoTOON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, E€0dAALON TIOAUYWVIKOU

onueiou 10,00
AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOG KATOIKNUEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apoin (€) A= 675,50

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAeteg Tomoypapiag.

T00. 2 Tplywviouoli

Mo TNV avayvwplon, €MoHUOVON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, cuvtaén Slaypdppatog Kal Thv
e€aodalion, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPIKO CNUELO, WE KOL OL OVTIOTOLXEG VLA TNV KATOOKEUN
kaBe Babpou, opilovtal o Eupw, cUUdWVA LLE TOV TTAPAKATW TIiVAKAL:

Evéeifelg epyaociwv 1l Tagng IV taéng EpnpocBotopieg | OmiocBotopieg
1 TPLYyWVOUETPLKO onuelo 1800 300 350 275
2 BaBpo UYoug 1,10 p.
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo uYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPoug 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emi Bpaywdwv edadwv)

Enmiong, n avayvwplon Kol XPron TPWYWVOUETPKOU Onpelou yla €£APTNON TIOAUYWVOUETPLKOU

Sktuou 1 epmpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.

Xpron TPLYWVOUETPLKWY onpeiwv: 2

AvayvwpLon Kal Xprion TPLYWVOLETPLKOU onuelov yla e€ApTnon MOAUYWVOLETPLIKOU Siktuou: 1.

EmMopévwg, e BAon Ta Mapandvw KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTTTEL:

A =2*800 + 1*65 = 1.665,00 €
A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €
H auotBr tou naparnavw apdpou avtiotolyei o€ moocootd 100% otic MeAéteg Tormoypaiac.
TO[. 8: Ktnuatoypa@noetg
Mo tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv LELOKTNOLWY, ToV IPoadLloplopd tng B£0NC AUTWV HE CUYXPOVEG

TomoypadlkeG LeBOSoUC Kal dpyava Kal cuvtagn oxediou ktnuatoypddnong o Pndlakn popdn, Ue
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ouvdeon TPOG TO TPEXOV KPOTIKO olotnua avadopag, apibunong kot sppadopétpnong twv
OloKTNoWWV HE TOoVv KaBoplopd tou €ilboug Kol TNG Katnyoplag¢ OAWV TwV ETUKEIUEVWV TWV
LBLOKTNOLWY, KoL ouVTaEng KTnUatoypadkwy MIVAKWY, avaloya He TV KALLaKa Kol Thv Katnyopia
KaAuPnc oL TLHEG opilovtal og Eupw ava otpéppa ol udwva e TOV TAPOKATW TIivaKa:

o/ o Katnyopia kaAuyng
( mukvotnTa onueiwv mov neptypdadouv Twn ( €/ otpéupa) yia KAipaka :
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounuévn, mavw amno 200 onueia) 120 80 65
Il (apatodopnpévn, amnod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3l (ad6puntn, £we 60 onueia) 20 18 15 12

ZTNV NeEPLMTWon oclyXPOoVNG EKTIOVNONG TNG KTNUATOYPADNONG HE TNV ETYELA LEAETN AMOTUNWONG, N
TLUN KTnpatoypddnonc, opilletal HelwUEVN KATA TT0000TO 20% aUTHG.

Emopévwe, yia kKAipoka 1:500 kat yia apatodopnuévn £ktaon (60-200 onueia) mpokUTTEL:

‘EKTOON O OTPEUMOTO F= 10
T ava otpgupa yia kKAipaka 1:500 70
Apon (€) A= 945,70
TeAwkn ApoBn (peiwon 20% AOyw tautdxpovng eniyelag anotuonwong) (€) | A= 756,56

H auotBn tou napamnavw dpdpou avtiotowyei o€ mooootd 100% otic MeAéteg Toroypaiac.

3) Frewtexvikr) MeAétn - Epguva
IME. 1.1.3 Kéotoc lewtprioswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWYV (UTIABPOU Kol epyactnplou) ou
Ba ekteAeoTOUV OTO TTAPOV OTASLO HeAETNG, uTtoAoyiletal e Bdon tov akoAouBo tuTo:
[ =380 * 5 (€)
OTOU I TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe PHETpa

Emopévwc:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BABog yewtprnoewv (m) 3= 10,00
Apolpn =380 *x A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80

H avwtépw auotBr avtiotoiyel o mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAETeg ko
Epeuveg).

TME. 1.3 Mpoypouuatioudc, eniBAeyn, aéioAdoynon yewteyvikwv epeuvwy - ExGean afioAdynong
ewteyvikwv Epguvwv

Avtikeipevo tng EkBeong Afloddynong MNewtexvikwyv Epeuvwv sival n afloAdynon kot eppnveia twv
OTOLXELWV TN YEWTEXVLKNG EPEUVAG CUVEKTLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
OTOXO TOV KABOPLOHUO TOU YEWTEXVIKOU TIPOCOUOLWLATOC OTNV TIEPLOXNA TOU £pYOU.

H apolBn yia tn ouvtogn kat urmtofolAn tng EkBeong MNpoypdppotog MEwtexvikwyv Epeuvwy Kat tng

‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov TuTo

5(®) = 15%*T (€)
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Omou = TO TIPOEKTILUWHEVO KOOTOC TOU OCUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV £peuvwv (umaibpou Kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAeotoUV O0TO MAPOV OTASL0 PEAETNG. Otav dev dlatiBetal avaAuTikd To
TIPOEKTIUWEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWY, AUTO umoAoyiletal pe Baon tov
TOPAKATW TUTTO:

I =380* (€)
OTOU I TO TIPOEKTLUWHEVO CUVOALKO BABOC yewTpnoewy os PETPA.

MPOEKTIUWEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umtaiBpou kat epyaotnpiou) M= 3.800,00

ApolBn obvtagng ko utoBoAnG EKOECNG TPOYPAHILOTOG YEWTEXVLKWV
EPELVVWV Ko EKBEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEVVWV (€) A= 770,07

EAdyiotn apolBr ouvtagng kat utoBoAn g €kBeong MPOYPAUUOTOG
YEWTEXVIKWY EPEUVWV Kal EKBEONG AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(€) A= 675,50

TeAwk apolpr ocuvtagng Ko UTtoPoAr G EKBEoNG TPOYPAMILOTOC
YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kal EKOEONG A§LOAGYNONG YEWTEXVLIKWV EPEUVWV
(€) A= 770,07

H avwtépw auotBri avtiotoiyel oe mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAETeg ko
Epeuveg).

4) Opiotikl MeAétn

[EN 4: AuotBn entotnuovwy euncipioc éwc 10 étn — H/M MeAétn eéonAtauou
H mpoektipuwpevn apolBn os Eupw ylo TV eKmovnon tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya e TO XpOvo
anaoxoAnong ava nUEPA 1 KAAOLO NUEPQC YLa EMLOTAOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma emothpova epnelpiog £wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacxoAnong H= 15
Apon pelétng (€) A= 6.079,50

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyei o€ mooooto 100% otic HAektpoAoyikeg kot MnyavoAoyikeg
MeAéteg.

[EN 4B: AuotBi eriotnudvwy eunelpioc Ewc 10 étn — MeptBaAdovrikn MeAétn
H mpoektipuwpevn apolfn oe Eupw yLa tnv ekmdvnon tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya e TO XpOVo
amacYoAnong ava nuéEpa n KAGAopa NUEPQG yLa emLotrpova epumetpiag £éwg 10 £tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 20
Apon pelétng (€) A= 8.106,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otig MNeptBaidovrikec MEeAETEC.

[EN 4B: AuotBn eriotnuovwy eunelpioc ewg 10 étn — Yépaudikry MeAétn
H mpoektiwpevn apolfn oe Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
armacXoAnong ova nuépa f KAGopa nuépag yla emotrpova epmetpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 45
Apon pelétng (€) A= 18.238,50
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H auotBn tou apdpou autou avtiotolei oe moocooto 100% otic MeAeteg YopauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpompatnong

[EN.7 Zuvtaén Teuywv Anuonpdtnang

H mpoektiuwpevn apolpn ywa tn ovvraén teuxwv Snupompdtnong oplletal o MOoooTto 8% TNg
OUVOALKAG TIPOEKTILWHEVNG AUOLBAG TWV KATNYOPLWVY HEAETWY YLOL TIG OTOLEG oUVACOOVTAL TEUXN
dnuomnpatnong.

JUVOALKI T(POEKTLUWHEVN apoLpn A= 32.424,00
Juvteleotng UPoUG TeuXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apotn (€) A= 2.593,92

H auoiBn tou apdpou autoU avtioTolyel o€ mooooto 20% otic HAEKTPoAoyIKEG Kai MnxovoAoyIkEG
MeAéteg, 55% oti¢c MeAétec YépauAikwy Epywv kat 30% otig MeptBardovrikéc MeAgtec.

6) MeAétn XpNUOTOOLKOVOULKN G avaAuong —'EkBeon YTOZ

TEN 4: AuolBr) ertiotnuovwy eumneipioc Ewc 10 €tn — MeAETn YonuUaTooLlkovoulknc avaivang — Ekdeon
Yroz

H mposkTiwuevn apolPr oe Eupw yla tnv EKmOvnon TG LEAETNG utoAoyiletal avaloya Le To XpOVo
amacXOoAnong ava nuépa N KAAopa nuéEPag yla emotnuova epmnetpiag éwg 10 £tn: 300*tk

Ma enotripova eumelpiog €éwg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 5
Apon pelétng (€) A= 2.026,50

H auo18r) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mocooto 100% oti¢c OtkoVOuULKEG MEAETEG.

V. 2MA IEPI2Z0Y

1) NepiBarrovtiki MeAétn ASeloddtnong

MEP. 6 Juothiuata umodourn¢ mou amoattovvral yia tn Siayeipion kot Siadeon un-emikivéuvwy
oTEPEWVY amoBAntwyv

JTa mAaiola Tou mopoviog apbpou, wg eykataoTacelg Slaxeiplong kot Stadbsong pn-emikivbuvwy
OTEPEWV OOBANTWY vooUVTOL QUTEC TwY oTolXElwy pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kat 14 mou £xouv
katatayel otnv 4n Opdada tou Napaptrpartog IV tng ue AplOu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTILWHUEVNG OUOBAC ylad TO OUVOAO TWV TEPLBAANOVTIKWY HEAETWV
npoaoblopiletal amno tn oxeon:

3(d) = K*¥C*pO3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTAG TUTIOU UEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBucopdg, otnv e€UTNPETNON TOU OMOLOU OKOTIEVEL N EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ sidoug épyou (MEUOVWUEVEG EYKOTAOTACELS TOPAOKEUNG £6APOBEATIWTIKWY

A/xaL mapaywyrg Bloagpiou r/kal Topoywyns NAEKTPLKAC EVEPYELOC OO UNn-€mikivéuva oTeped
anépAnTa)

H mposkTipwpevn apotpn, A ot €, Twv mepLlBoAAOVTIKWV HEAETWY UTIOAOYI{ETAL QIO TN OXEON:
A=tk *3(p) €
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JuvteAeoTnG TUTIOU PeAETnG (yia MMA) K= 0,20
loodUvapog mMANBuoUOG b= 24.000,00
JuvteAeoTnG eldoug £€pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 14.478,45

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyei oe moocooto 100% otic MeptBaAdovtikeg MeAETec.

2) Tonoypadik) MeAétn

TOI. 5: EntiyeLeC TOMTOYPUPLKEC TTOTUNTWOELC AOOUNTWY EKTHOEWV

H eviaia TLUA TNG TPOEKTILWIEVNG AOLBNAG VLA TLG TOTIOYPODIKESG ATMOTUTIWOELG ASOUNTWY EKTACEWY
yla kAlpoka 1:500 opiletal og 40 evupw/oTpEUUAL.

‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 10
Tl ava otpeppa yia kAipoka 1:500 40
Apoifn (€) A= 540,40

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o moooato 100% otic MeAéteg Tomoypapiog.

TOI1. 3 MoAuywvoueTpieg

Ma TNV ovayvwpLon, TNV eYKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVLIOUETPNON, TIAEUPOUETPNOH, UTIOAOYLOMO 08eVU0EWV Kal UPOMETpWY, KOBwG Kol th ouvtoén
Slaypappatog Kal tnv €€acdailon n TN avad TOAUYWVIKO onueio opiletal oe 50 €, ektog
KOTOLKNMEVWV TIEPLOYWV.

Me BAon Ta MapAmAvw TPOKUTTTEL:

EyKATAOTOON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aodAaALlon TIOAUYWVIKOU

onueiov 10,00
AvayvwpLon Kol EyKOTACTOOoN EKTOG KATOLKNUEVWV TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apon (€) A= 675,50

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAgteg Tomoypapiag.

TO/. 2 Tpiywviguol

Mo TNV oavayvwplon, €MOHMOVON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOMO, ouvtagn Slaypdupatog Kal tnv
e€aodAALlon, oL TLUEC YLa KABE TPLYWVOUETPLKO CNUELD, WE KOl OL OVTIOTOLXEG VLo TNV KOTOLOKEUH KAOE
BaBpou, opilovtal o Eupw, cUPPWVA E TOV TTAPAKATW TIVOKAL:

Evéeifelg epyaociwv 1l Tagng IV Ttaéng EpunpocBotopicg | OmiocBotopicg
1 TplywvoueTpkd onueio 1800 300 350 275
2 BaBpo vYoug 1,10 p.
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UvYoug 0,40 L. - - 65 65
4 BaBpo uPoug 1,10 .

, . . 285 170 - -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XpHon TPLYWVOUETPIKOU onuelou yla €€APTNON TOAUYWVOUETPLKOU
SKtUou 1 epunpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.
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Xpron TPLYWVOUETPLIKWY onueiwv: 2
AvayvwpLon Kal Xpron TPLYWVOUETPLKOU onpeiou yla e€dptnon moAuywvoueTpikol Siktuou: 1.

Emopévwg, e BAon Ta MOPATAVW KL TOV CUVTEAEOTH TK TIPOKUTITEL:
A =2%*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 = 2.249,42 €
H auotBr tou napanavw apdpou avtiotolyei o moocoato 100% otic MeAéteg Tomoypaiac.

TOMN. 8: Ktnuatoypa@noeLg

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv LELOKTNCLWY, TOV TPOSSLOPLOUO TNG BE0NC AUTWV UE CUYXPOVEG
TomoypadlkeG LeBOSoUC Kal dpyava Kal cuvtatn oxediou ktnuatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
olVOeON TPOC TO TPEXOV KPATIKO olUotnua avadopdg, apibunong kat sppoadopétpnong twv
LSloKTNOoWV He Tov KaBoplopd tou eiboug kol TG Kotnyoplag OAWV TWV EMUKELUEVWV TWV
LSLOKTNOWWY, Kal oUVTaENG KTNUATOYPOdIKWY TILVAKWY, avAaloyd He TNV KALLOKO Kol TNV Kathyopia
KaAudng oL TLEEG opilovtal o Eupw ava otpépupo cUUdWVA LE TOV TTOPOKATW TTivaKa:

o/ o Katnyopia kaAuvyng
( mukvotnTa onpueiwv mov neptypdadouv Twn ( €/ otpéupa) yia KAipoaka :
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounuévn, mavw amo 200 onueia) 120 80 65
Il (apatodopnpévn, anod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 |l (adountn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12

JTnV mepimtwaon olyxpovng eKMOVNoNG TN KTnUatoypddnong e TNV eMiyeLo LEAETN AMOTUNTWONG, N
T KThuatoypadnong, oplletal HelwUévn Kotd moocooto 20% auTi .

Emopévweg, yla kAlpoka 1:500 kat yia apatodopnuévn éktacn (60-200 onpeia) mpokKUTITEL:

‘EKTOION OE oTpéppoTa F= 10
Tiun ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 70
Apoin (€) A= 945,70
TeAwkn ApoBn (peiwon 20% AOyw tautoxpovng eniyslag anotuonwong) (€) | A= 756,56

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o€ moocooto 100% otic MeAéteg Tomoypapiac.

3) Fewtexvikr) MeAétn - Epsuva

ME. 1.1.3 Kéoto¢ lewtprioewv

To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY gpeuvwy (umtaibpou kal epyaotnpiou) mou

Ba ekteAeoTOUV OTO TAPOV OTASLO HeAETNC, uTtoAoyileTal pe Baon Tov akoAouBo tuTo:
r=380*3z(€)

OTOU X TO TIPOEKTLUWLEVO CUVOALKO BAB0C yewTproswy oe HETpa

EmMopévwg:

MPOEKTLUWEVO CUVOALKO BaBog yewtpnoswv (m) 3= 10,00
Apotr I = 380 *3 A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80
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H avwtépw auotBr avtiotolyei o mooooto 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikec MeAteg kat
Epeuveg).

IME. 1.3 lMpoypauuatiouds, eniBAedn, aéioAdynon yewteyvikwyv epsuvwyv - EkGean aéloAdynong
Tewteyvikwy Epguvwy

Avtikeipevo tng EkBeong AfloAdynong MNewtexvikwyv Epeuvwy eival n afloAdynon Kal epunveio Twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKNG EPEUVAG CUVEKTLLLWVTOG TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, LE
OTOXO0 TOV KABOPLOUO TOU YEWTEXVIKOU TIPOCOUOLWHUATOG OTNV TIEPLOXI) TOU £PYOU.

H apolpn yia tn ouvtagn kat untofoln tng EkBeong Npoypdppatog MNrewtexvikwy Epeuvwv Kat tTng
‘EkBeong ASLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwy kabopiletal anod tov tumo

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €peuvwv (umaibBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAectoUv 0TO MAPOV OTASLO HEAETNG. Otav dev SlatiBeTal avaAuTIKA TO
TIPOEKTIUWUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWY, AUTO umoAoyiletal pe Baon tov
TaPAKATW TUTTO:

I =380* (€)

OTOU I TO TIPOEKTLUWHEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy os PETPA.

MPOEKTLUWEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVLKWY EPEUVWV
(umtaiBpou kat epyaactnpiou) M= 3.800,00

ApoLBn obvtagng ko UTtoBoANG EKOECNG TTPOYPAHILOTOG YEWTEXVLKWV
EPELVWV Ko EKBEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEVVWV (€) A= 770,07

EAdyxLotn apolBr ouvtaéng kat UTtoBoANG €KBeoNG MPOYPALOTOG
VEWTEXVIKWV EPELVWV KOl EKBEANC AELOAOYNONG YEWTEXVIKWVY EPEUVWV
(€) A= 675,50

TeAwk apolpr ocuvtagng Ko UTtoBoAr G EKBEoNG TPOYPANILOTOC
YEWTEXVIKWY EPEVVWV Kal EKOEONG A§LOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV
(€) A= 770,07

H avwtépw auotBry avtiotoiyei o mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAéteg kat
Epeuveg).

4) Opiotik MeAétn

[EN 4: AuotBn emtotnuovwy euncelpioc Ewg 10 étn — H/M MeAétn e€omtAiouou
H mpoektiuwpevn apolBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tTng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVo
amacXOAnong ava nUéEpa f KAAopUa NUEPAC yla emoTova epmnelpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 15
Apon pelétng (€) A= 6.079,50

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyei o€ mooooto 100% otic HAektpoAoyikeg kot MnyoavoAoyikeg
MeAéteg.

[EN 4B: AuoiBi eriotnuovwy eunelpioc ewe 10 étn — MepitBaAdovrikn MeAétn
H mpoektiuwpevn apolfn oe Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVOo
amacyoAnong ova nuépa f KAGopa nUéEPAg yLa emtotrpova epmetpiag £éwg 10 étn: 300* K
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Ma enotnpova eunelpiog €éwg 10 €tn 405,30

Huépeg amaoyoAnong H= 20

Apon pelétng (€) A= 8.106,00

H auo18n) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mocooto 100% oti¢ MNepiBaidovtikéc MeAETec.

[EN 4B: Auot81 entotnuovwy eumneipiac éwg 10 £tn — YopauAikr) MeA€tn
H mpoektiuwpevn apotfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPAC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 40
Apon pelétng (€) A= 16.212,00

H auotBn tou apdpou autou avtiotolyel o€ moooato 100% otic MeAéteg YopauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpompdtnong

TEN.7 2uvtaén Teuywv AnUonpatnong

H mposktiwpevn apotfn ywa tn ovvrtaén teuxwv Snuompdtnong oplletal os Mocooto 8% tng
OUVOALKAC TIPOEKTILWHEVNC QUOLPAC TWV KATNYOPLWVY HEAETWV Ylo TIC OMOLlEC cuvacoovtal TelXn
dnuompatnong.

JUVOALKH TIPOEKTIUWMEVH apoLpn A= 30.397,50
JuvteAeoTng UYPoug TEUXWV SNUOTPATNONG 0,08
ApoBh (€) A= 2.431,80

H auowB8r tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooooto 20% otic HAektpoAoyikeég kot MnxavoAoyikég
MeAéteg, 55% otic MeAétec YépauvAikwy Epywv kot 30% oti¢ MeptBaAdovtikég MeAETe.

6) MgA£TN XpNULOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YTOZ

[EN 4: AuotBn) emotnuovwy eumnceipiac éwe 10 étn — MeAETn ypnuatooilkovoulkncg avaivanc — ExBeon
Yros

H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVo
QamacXOAnong ava nUéEpa f KAAoUA NUEPAG yLa ETLOTH oV eumelplag €éwg 10 €tn: 300* Tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amacyoAnong H= 5
Apon pelétng (€) A= 2.026,50

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic OtkovouLkeéG MeAETEG.

V. 2ZMA 2YKIAZ

1) NepiBarrovtikh Melétn ASelod0tnong

MEP. 6 Zuothiuata umodourn¢ mou amaitovvral yia tn Stoayeipion kot Siadeon un-emkivéuvwy
oTePEWV amoBAntwyv

Jta mAaiola Tou mopovtog apbpou, wg eykataoTacelg Slaxeiplong kot 81absong pn-emikivbuvwy
OTEPEWV OmOBAATWY VooUVTaL QUTEC TwV otolxeiwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kat 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opada tou Napaptrparog IV tng pe AptBu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWHUEVNG OUOLBAC yld TO OGUVOAO TWwV TEPLBAAAOVTLKWV HEAETWV
npoaoblopiletal amno tn oxEon:
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z(d)) = K*c*¢0.3

Omou:

K: 0 OUVTEAEODTHG TUTIOU UEAETNG,

d: 0 Looduvapog MANBUCOC, TNV EUMNPETNON TOU OTIOLOU OKOTIEVEL N EYKATACTAON

C: ouvteleotnc eiboucg €pyou (MEUOVWUEVEG EYKATAOTACELG TIAPAOKEUNG €60 POBEATIWTIKWY

n/katl mopaywyng Bloagpiou f/kal mapaywyng NAEKTPIKAG EVEPYELAG ATO UN-€TUKIVOUVA OTeped
anoépAnta)

H mpoektipwpevn apolpn, A o €, Twv neplBarlovtikwy PeAETwY UtoAoyileTal amno tn oxéon:
A=tk *3(p) €

JuvteAeoTng TUTIOU PeAETng (yia MMA) K= 0,20
loodUvapog mMANBuoUOG b= 9.000,00
JuvteAeoTn¢ eldoug £pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 10.787,76

H apoi8n) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mocooto 100% otic MNeptBailovtikéc MeAETe.

2) Tonoypadik MeAétn

TOI. 5: EniyeleC TOMTOYPAPLKEC TTOTUNTWOELC AOOUNTWY EKTHOEWYV

H eviala TLUA TNG MPOEKTLUWHEVNS OUOLBNG YLO TIG TOTIOYPADIKEG ATIOTUTIWOELG ASOUNTWVY EKTACEWV
yla kAlpoka 1:500 opiletal oe 40 eupw/oTpEUUOL.

‘EKTOON O OTPEUMOTO F= 8
T ava otpgupa yia kKAipaka 1:500 40
ApoBri (€) A= 432,32

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic MeAgteg Tomoypapiag.

TOI. 3 MNoAvywvouetpieg

Mo TNV ovayvwplon, TNV eYKATAoTaon MOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU He omAr (mpdxelpn) onuoven,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLONO 08eUoewv Kal UPoPETpwY, KaBwg Kol Tn ouvtagn
SlaypApUpaTOC KAl TNV €€a0dAAlon n TR ovd TOAUYWVIKO onueio opiletalr oe 50 €, eKTOG
KOTOLKNMEVWV TIEPLOYWV.

Me BAon Ta MapAmAvVwW TTPOKUTITEL:

EyKaTAOTAON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aiadAaAilon MOAUYwWVIKOU

onueiou 8,00
AvayvwpLon Kol eyKATAoToon eKTOC KATOLKNUEVWY TIEPLOXWV

(€/onueio) 50,00
Apon (€) A= 540,40

H auotBr) tou apBpou autou avtiotolyel o moooato 100% atic MeAéteg Tomoypapiog.

TOM. 2 Tpwywviouoli

Ma TNV avayvwplon, €MOAMOVON, YWVIOUETPNON, UTIOAOYLOMO, ouvtagn Slaypdupatog Kal Tnv
e€aodAALlon, oL TLUEG YLa KABE TPLYWVOUETPLKO GNUELD, WG KoL OL AVTIOTOLXEG YLOL TNV KOTOLOKEUN KOs
BaBpou, opilovtal o Eupw, cUPPWVA HE TOV TTAPAKATW TiVOKAL:
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Evéeifelg epyaociwv 1l Tagng IV tagng EpnpocBotopieg | OmioBotopieg

1 TPLYWVOUETPLKO ONELO 1800 300 350 275
2 BaBpo ULIJOUQ' 1,10 . , 565 350 i
(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYPouc 0,40 . - - 65 65
4 Babpo LYoug 1,10 .

, , . 285 170 -
(emi Bpaxwdwv edadwv)

Emiong, n avoyvwplon Kol XPnon TPLYWVOMETPIKOU OnUelov ylo €£ApTNON TTOAUYWVOUETPLKOU

SKtUou 1 epmpocBotopiag opiletal os 65 Eupw.

Xpron TPLYWVOUETPIKWY onueiwv: 2

AvayvwpLon KoL Xpron TpLYWVOUETPLIKOU onpeiou yla e€aptnon MOAUYWVOUETPLKOU Siktuou: 1.

EMopévwg, e BAoN Ta APATIAVW KOL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTTTEL:
A =2%*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €

H auotBn tou naparnavw dapdpou avtiotowyei o€ moocootd 100% otic MeAeteg Tormoypapiac.

TO[. 8: Ktnuatoypa@nosig

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv TwV LELOKTNOLWY, ToV IPoadLlopLlopd tNg B£0NC AUTWV Pe CUYXPOVEG
tomoypadlkéG peBOSoUC Kal Opyava Kal cuvtaén oxediou ktnuatoypadnaong os Pnolakn popdn, He
ouvdeon TPOC TO TPEXOV KPOATKO clotnua avadopag, apibunong kat suBadopétpnong twv
OloKTNOWWV HE TOV KaBoplopd tou €(doug Kol TNC KATnyopilog OAWV TwV ETUKEIUEVWV TWV
LBLOKTNOLWY, Kol ouVTaEng KTnUaToypadKwy MVAKWY, avaloya pEe TV KALPaKo Kal TV Katnyopia

KaAuPnc oL TLHEG opilovtal o Eupw ava oTtpépupa ol Udwva LE TOV TAPOKATW TIVAKAL:

o/a Katnyopia kaAuyng
( mukvoTtnTa onpeiwv tou neptypdagouv TwA ( €/ otpéppa) yia KAipaka :
KOTOOKEVEG KAOE €i6oug)
1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounpévn, mavw amno 200 onpeia) 120 80 65
Il (apatodopnpévn, anod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 1l (adéuntn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12

JTNV nepimtwon clyXpovne EKTTOVNONG TNE KTNUATOypAdnong e TNV ETiyeLa LEAETN AmoTUNWaoNG, N
T KThuatoypadnong, oplletal HelwUévn Katd mooooto 20% auTi .

Emopévweg, yla kAlpoka 1:500 kat yia apatodounpévn éktaon (60-200 onueia) mpokUTTEL:

‘EKTOON O€ OTpEPpaTa F= 8
T ava otpéppa yia kKAlpoka 1:500 70
ApotBr (€) A= 756,56
TeAwkn ApotBn (peiwon 20% Aoyw tawtéxpovng eniyelag anotunwong) (€) | A= 605,25

H auotBr tou naparnavw apdpou avtiotolyei o€ moocootd 100% otic MeAéteg Tormoypapiac.
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3) Fewtexvikr) MeAétn - Epsuva
ME. 1.1.3 Kéoto¢ lewtprioswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY gpeuvwy (umaibpou kal epyaotnpiou) mou
Ba ekteAeoTOUV OTO TAPOV OTASLO HeAETNG, uTtoAoyiletal e Bdon tov akoAouBo tuTo:
=380 * 3 (€)
OTOU X TO TIPOEKTLUWEVO GUVOALKO BAB0C yewTpnoswy og PETpa

Enopévwe:

MPOEKTIUWHEVO GUVOALKO BAB0G yewTproswv (m) 3= 10,00
Apolpn =380 *2 A= 3.800,00
ApoLBn (€) A= 5.133,80

H avwtépw auotBr avtiotolyei o mooootd 100% otnv katnyopio 21 (Fewtexvikec MeAEteg kat
Epeuveg).

TME. 1.3 lpoypauuatioudg, eniBAen, afioAdynon yewteyvikwyv epsuvwy - ExkGean aéloAdynong
Tewteyvikwy Epsuvwy

Avtikeipevo tng EkBeong AfloAdynong MNewtexvikwv Epeuvwv eival n afloAdynon Kol eppnveia twv
OTOLXELWV TNG YEWTEXVLKAC EPEUVAC CUVEKTLUWVTOC TOL OXETLKA oTolXela amd T yewAOYIK) LEAETN, UE
OTOXO0 TOV KABOPLOUO TOU YEWTEXVIKOU TIPOCOUOLWHUATOG OTNV TIEPLOXI) TOU £PYOU.

H apolpn yia tn ouvtagn kat urmofoAn tng EkBeong MNpoypdppotog Mrewtexvikwyv Epeuvwy Kat tng
‘EkBeong ASLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov tuno

(D) = 15%*T (€)
Omou = TO TIPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV €Peuvwv (umaibBpou kot
epyaotnpiou) mou Ba ekteAectoUv oTo MAPOV OTASLO HEAETNG. Otav dev SlatiBetal avaAuTikd to
TIPOEKTIUWUEVO KOOTOC TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVWY, aAUTO umoAoyiletal pe Baon tov
TAPOKATW TUTO:

r=380*1 (€)

OTOU X TO TIPOEKTLUWEVO OUVOALKO BAB0C yewTprnoswy o HETPA.

MPOEKTIUWEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umtaiBpou kat epyaotnpiou) = 3.800,00

Apon) obvragng ko utoBoANG EKBEONG MPOYPANUOTOG YEWTEXVIKWV
EPELVWV Ko EKBEONG A§LOAOYNONG YEWTEXVIKWY EPEVVWV (€) A= 770,07

EAdyLotn apolpr ouvtagng kat uTtoBoAnGg €kBeonG MPOYPALUATOG
VEWTEXVIKWYV EPELVWV Kal £KBEONC a€LOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(€) A= 675,50

TeAwkn apopr cuvtagng Kot UtoBoAr G EKBEonG MPOYPANLOTOC
YEWTEXVIKWV EPEVVWV Kol £EKOEoNG ALOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV
(€) A= 770,07

H avwtépw auotBr avtiotolyel oe mooooto 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikec MeAéteg ka
Epeuveg).
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4) Oprotikl MeAétn

[EN 4: AuotBn entotnuovwy euncipioc éw¢ 10 étn — H/M MeAétn eéonAiauou
H mpoekTiuwpevn apolPr oe Eupw yla tnv ekmovnon tng LEAETNG utoAoyiletal avaloya Ye To XpOvo
amacXoAnong ava nuépa N KAAopa NUEPAG yla eriotrpova eumnelplag €éwg 10 £tn: 300*tk

Mo emotipova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoxoAnong H= 10
Apon pelétng (€) A= 4.053,00

H auotBn tou apBpou autou avtigtolyei oe moooato 100% oti¢ HAekTpoAoyikeG kait MnyotvoAoyIKEG
MeAéteg.

[EN 4B: Auot8n entotnuovwy sumneipiac éwe 10 €tn — MeptBardovrikn MeAétn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla thv ekmdvnon Tng LEAETNG uTtoAoyiletal avaAoya pe To XpOvo
amaoxoAnong ava nUEPA 1 KAACLO NUEPQC YLa EMLOTAOVA UTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 12
Apon pelétng (€) A= 4.863,60

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikéc MEeAETES.

[EN 4B: AuotB1 entotnuovwy eumneipiac éwg 10 étn — YopauAikrn MeA€tn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yLa tnv ekmdvnon tng LeEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOvo
anaoxoAnong ava nUEPA 1 KAAOLO NUEPQC YLa EMLOTAHOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 20
Apon pelétng (€) A= 8.106,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) Teuxn Anpompdtnong

FEN.7 5S0ovraén Teuywv Anuormpatnong

H mpoektipwpevn apolpn ywa tn ovvtagn teuxwv Snupompdtnong opilletal o Mooooto 8% 1ng
OUVOALKAC TIPOEKTILWHEVNC QUOLBAC TWV KATNYOPLWY HEAETWV YLO TIC OTOLEC cuvacoovtol TeUXn
dnuompatnong.

JUVOALKI T(POEKTLUWEVN apoLpn A= 17.022,60
Yuvteleotng UPoug TeuXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apon (€) A= 1.361,81

H auowB8r tou apdpou autou avtiotolyel o€ mooooto 20% otic HAektpodoyikég kot MnyavoAoyikég
MeAgteg, 55% atic MeAeteg YépauAikwv Epywv kat 30% otic MeptBaAlovtikeéc MeAEteg.

6) MeA£Tn XpNULOTOOLKOVOLLKNG avaAuong —'EkBgon YTOX

[EN 4: Auot8n) emgtnuovwy eunceipiac éwe 10 étn — MeAETn ypnuatooikovoulkic avaiuvancg — ExBeon
Yros

H mposktipwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tne LeEAETNG uTtoAoyiletal avaloya Pe To Xpdvo
QIacXOANoNG ava nUEPA N KAAoUA NUEPAG yLa ETLLOTH oV eUTelplag €wg 10 £tn: 300* Tk

82




Ma enotnpova eumnelpiog €éwg 10 €tn

405,30

Huépeg amaoyoAnong

H=

ApoBn perétng (€)

A=

2.026,50

H apo18r) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% otic Otkovoulkec MeAETeG.
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Nn.E. HMAOGIAZ - :MA NAOY2A2

1) NepiBarrovrtiki MeAétn AdeLod0tnong

MEP. 6 Juotruata umobdourc mou amoattouvtal yio tn Siayeipion kot diadeon un-smikivéuvwyv
OTEPEWV aroBARTwWY

J1a mAaiola Tou MopovIog Apbpou, wG eyKATOOTACELS Slaxeiplong kot Stabsong pn-emikivbuvwy
otepewV amoBAATWY voouvtal auTég Twy otolyeiwv pe a/a 6, 7B, 10a, 10B, 12a kat 14 mou €xouv
katatayel otnv 4n Opada tou Napaptrpartog IV tng ue AplBu. AlNA/owk. 37674 YA (DEK 2471/B/10-
8-2016).

H eviala TR TNG TPOEKTIUWUEVNG OUOLBAC yld TO OUVOAO TwV TEPLBOAAOVILKWV HEAETWV
npoodlopiletal amno tn oxéon:

z(d)) = K*C*¢O'3

Omou:

K: 0 OUVTEAEOTNAG TUTIOU PEAETNG,

b 0 Looduvapog MAnBuopog, otnv e€UTINPETNON TOU OTOLOU OKOTIEVEL ) EYKATAOTAON

C: ouvteheotn¢ eidoug €pyou (MEUOVWHEVEG EYKOTOOTAOELS TAPAOKEUNG €65ADOBEATIWTIKWY

A/katl mopaywyng Bloaspiou fA/kal mapaywyrng NAEKTPLKAG EVEPYELAG QMO HUN-€TiKivéuva oteped
anoBAnta)

H mposkTipwpevn apotpn, A o €, Twv MeplBoAAOVTIKWV LEAETWY UTIOAOYIZETAL A6 TN OXEoN:
A=tk *Z(p) €

JuVTeAEOTHG TUTIOU PeAETNG (yia MNA) K= 0,20
loo&uvapog MAnBuouog b= 21.000,00
JuvteleoTng eldoug £pyou = 2.600
Nposktipwpevn apoBn (€) = 13.909,92

H auotBn tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeptBaidovrikéc MEeAETES.

2) Tonoypadikh MeAétn

TOI. 5: Entiyslec TOMOYPAQIKEC AMOTUNTWOELC ASOUNTWY EKTAOEWV

H eviaia TIPA TNG MPOEKTILWUEVNG AOLBNAG VLA TLC TOMOYPADIKEG ATMOTUTIWOELC ASOUNTWY EKTACEWVY
yla kKAipaka 1:500 opiletal os 40 supw/oTpEUUQ.

‘EKTOON O€ OTPEPpOTA F= 10
TR ava otpéppa yia kAipoka 1:500 40
Apon (€) A= 540,40

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% oti¢ MeAeteg Tomoypapiag.

TOf. 3 MoAuywvouetpieg

Ma TNV avayvwplon, TNV €YKATACTOON TTOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU e ammAn (mpoxelpn) onuavon,
YWVIOUETPNON, TIAEUPOUETPNON, UTIOAOYLONO 08gUoswv Kal LPOoPETpWY, KaBwG Kol Tn ouvtagn
Sltaypapparoc kat tnv s€aodaiion n TR ovd TOAUYWVIKO onueio opiletalt oe 50 €, €KTOG
KOTOLKNUEVWV TIEPLOXWV.

Me BAon Ta MapaAmAavw TPOKUTTEL:

EyKatdoTtaon, YwVIOUETPNON, UTIOAOYLOUO, e€aodaAion TTOAUYWVIKOU
onueiou 10,00

AvayvwpLon Kol EyKOTAoToon EKTOC KATOLKNUEVWY TIEPLOXWV 50,00
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(€/onueio)

AuoBn (€)

A=

675,50

H auotBn tou apdpou autou avtiotoiyel o€ moooato 100% otic MeAéteg Tormoypaploag.

TO[. 2 Tpywviouoli

Ma TNV oavayvwplon, EMICALOVON, YWVIOUETPNON, UTTOAOYLOMO, oUvTOEn SLoypApUaTog Kal TV
€€aodAALON, OL TLUEG VLA KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELD, WG KoL OL AVTIOTOLXEG YLOL TNV KOTOLOKEUN KABe
BaBpou, opilovtal o Eupw, cUUPWVA LE TOV TAPAKATW TiVOKAL:

Evdeieig epyaciwv 1l Tagng IV taéng EpnpooBotopieg | OnmioOotopieg
1 TOLYWVOUETPLKO onpElo 1800 300 350 225
2 BaBpo UvYoug 1,10 .
. . 565 350 - -

(mAnv Bpaxwdwv edadwv)
3 BaBpo UYPouc 0,40 . - - 65 65
4 BaBpo uPouc 1,10 .

, , . 285 170 - -
(emi Bpaxwbdwv edadwv)

Emiong, n avayvwplon Kol XPHon TPLYWVOUETPKOU onuelou yla €€ApTNon TOAUYWVOUETPLKOU

Siktbou 1 epnpocBotopiag opiletal og 65 Evpw.

Xpron TPLYWVOUETPIKWY onueiwv: 2

AvayvwpLon Kal Xpron TPLYWVOLETPLKOU onpelou yia e€dptnon MoAUYWVOUETPLIKOU Siktuou: 1.

EMopéVwG, e BAON Ta MAPATTAVW KoL TOV CUVTEAECTH) TK TIPOKUTITEL:
A =2%*800 + 1*65 = 1.665,00 €

A =1.665,00 * 1,351 =2.249,42 €

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotowyei o€ moocoato 100% otic MeAéteg Tomoypaiac.

TO[. 8: Ktnuatoypopnoetc

Ma tnv e€akpifwon Twv opiwv Twv BLOKTNOLWY, ToV IPOadLlopLopd TG BEoNG AUTWVY e CUYXPOVEG
Tomoypadlkeg LeBOSoug Kat dpyava Kot cuvtain oxediou ktnupatoypadnong o Pndlakn popdn, Ue
olvOeon TPOC TO TPEXOV KPATIKO oclotnpa avadopdg, apibunong kat sppadopétpnong twv
dloktnowv pe tov KaBoplopd tou eiboug kol NG Katnyoplag OAWV TWV ETUKEWEVWV TWV
LOLOKTNOLWY, Kal oUVTOENG KTNUATOYPOPIKWY TILVAKWY, avAaloya Pe TNV KALLOKO Kol TNV Katnyopia

KAAung oL TLpEG opilovtal og Eupw avd otpépupa oUWV LE TOV TTOPOKATW TIVaKA:

o/ o Katnyopia kaAuvyng
( mukvotnTa onueiwv ou neptypadouv
KOTALOKEVEG KAOE gidouc)

Twn ( €/ otpéupa) yia KAipoaka :

1:500 1:1000 1:2000 1:5000
| (mukvodounpévn, mavw amno 200 onueia) 120 80 65
Il (apatoSopnpévn, anod 60 — 200 onueia) 70 55 40
3 1l (adéuntn, €wg 60 onueia) 20 18 15 12

TNV nepimtwon clyXPovng EKTOVNONG TNG KTNUATOYpAdnong e TNV eMiyela LeEAETN amoTunwaong, N
TN KTnuatoypadnong, opiletal HEWWUEVN KATA MTOo0oTo 20% QUTAC.
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Emopévweg, yla kAlpoka 1:500 kat yia apatodounuévn éktacn (60-200 onpeia) mpokKUTTEL:

‘EKTO0N O OTPEUMOTO F= 10
Tl ava otpéppa yia kAipoka 1:500 70
Apoifn (€) A= 945,70
TeAkn) ApotBn (peiwon 20% Aoyw tautoxpovng eniyslag anotunwong) (€) | A= 756,56

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyei o moocooto 100% oti¢ MeAétec Tomoypapioag.

3) Fewtexvikr) MeAétn - Epguva
ME. 1.1.3 Kéoto¢ lewtprioswv
To MPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV (UTIABpOU Kal epyactnplou) mou
Ba ekteAeOTOUV OTO MAPOV OTASLO PEAETNC, uTtoAoyileTal pe Bdaon Tov akoAouBo TUTo:
=380 * 3 (€)
OTIOU X TO TIPOEKTLUWEVO CUVOALKO BAB0C yewTprnoswy oe HETpa

EMopévwc:

MPOEKTIUWEVO CUVOALKO BaBog yewtpnoswv (m) 3= 10,00
Apon =380 *x A= 3.800,00
Apoin (€) A= 5.133,80

H avwtépw auoiBn avtiotoiyei o mooooto 100% otnv katnyopia 21 (Fewteyvikeéc MeAEtec kat
Epeuveg).

TME. 1.3 lpoypauuatioude, eniBAseyn, afiodoynon yewteyvikwv egpevvwv - Exkdeon aioAdynong
ewTteyvikwV Epguvwy

Avtikeipevo tng ExkBeang AfloAoynong MNewtexvikwv Epsuvwy eival n aflohdynon Kol epunveia Twy
OTOLXELWV TN YEWTEXVIKING £EPEUVAG CUVEKTLLWVTOC TOL OXETIKA OTOLXELQ ATIO TN YEWAOYLKN UEAETN, UE
0TOXO TOV KaBoPLoUO TOU YEWTEXVLKOU TIPOCOUOLWLATOC TNV TIEPLOXA TOU £pYyOU.

H apolpn yia tn ouvtagn kat unofoAn tng EkBeong Npoypdppatog Mewtexvikwyv Epguvwv Kat tng
‘EkBeong AfLoAoynong Mewtexvikwv Epeuvwyv kabopiletal anod tov tumo

(D) = 15%*T (€)
OmouU = TO TIPOEKTILUWHEVO KOOTOC TOU OCUVOAOU TWV YEWTEXVIKWVY €peuvwv (umaibpou Kat
epyaotnpiou) mou Ba ekteAectolV OTO MOPOV OTASL0 PeAETNG. Otav Sev SlatiBetal avaAuTIKA To
TIPOEKTILWHEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV, AUTO UToloyiletal pe Pdaocn tov
TIAPAKATW TUTTO:

r=380*1 (€)

OTOU X TO TIPOEKTLUWHEVO GUVOALKO BABOG YeEWTPHOEWY OE PETPAL.

MPOEKTLUWEVO KOOTOG TOU CUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(umaiBpou kat epyactnpiov) r= 3.800,00

Apon) obvtagng ko utoBoANG EKOECN G TTPOYPANLOTOG YEWTEXVIKWV
EPEVVWV KoL €KOEONG afLOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV (€) A= 770,07

EAdyxlotn apolBn olvtaéng kat uTtoBoANg €KBeoNG MPOYPALOTOG
YEWTEXVIKWYV EPEUVWV Kal EKBEONC AELOAOYNGCNG YEWTEXVIKWY EPEUVWV
(€) A= 675,50
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TeAwk apotBy cuvtaéng Kot UTtoBOANG £KBEoNG TPOYPANLATOC
YEWTEXVIKWV EPEUVWV Kol EKOEONG ALOAGYNONG YEWTEXVIKWV EPEUVWV
(€) A= 770,07

H avwtépw auotBry avtiotoiyei oe mooootd 100% otnv katnyopia 21 (Fewtexvikés MeAETeg ko
Epeuveg).

4) Opiotikl MeA€tn

TEN 4: AuotBn emotnuovwy eumnetpioac éwg 10 étn — H/M MeAétn efomAiouou
H npoekTiuwpevn apolPr) oe Eupw yla tnv ekmovnon T LEAETNG uTtoAoyileTal avaAoya LE TO XPOVOo
amacXOoAnong ava nUéEpa N KAAopa NUEPAG yla eTLoTrpova eumnelplag £éwg 10 £tn: 300*tk

Mo emotripova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyoAnong H= 15
Apon) pelétng (€) A= 6.079,50

H auotBr tou apdpou autou avtiotowei o€ mooooto 100% otic HAektpodoytkeg kat Mnyavoloyikég
Meléteg.

[EN 4B: Auot81 entotnuovwy sumneipiac éwg 10 £tn — MeptBaAdovrikn MeAétn
H mpoektiuwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya Le TO XpOVo
anaoyxoAnong ava NUEPA 1 KAACLO NUEPQC YLa EMLOTAHOVA EUTELpiag €wg 10 €tn: 300* Tk

Ma enotipova eumelpiog €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amacxoAnong H= 20
Apon pelétng (€) A= 8.106,00

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyei o mooooto 100% ot MNeptBardovtikég MEeAETES.

[EN 4B: Auot8r emtotnuovwy gunetpioc éwc 10 €tn — Yépaulikri MeAgtn
H mpoektipwpevn apotBn os Eupw yla tnv ekmdvnon tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya LE TO XpOVo
amacXOoAnong ava nuépa f KAAopa NUéEPAg yla emotrpova epmnetpiag éwg 10 €tn: 300*tk

Mo emothpova epnelpiog £wg 10 £€tn 405,30
Huépeg amaoyxoAnong H= 45
Apon pelétng (€) A= 18.238,50

H auotBr tou apBpou autou avtiotolyel o mooooto 100% otic MeAeteg YépauAikwy Epywv.

5) TeOxn Anuompdtnong

[EN.7 Juvtaén Teuywv Anuomnpatnong

H TMpoekTwUeVn auolBr yw tn ouvtafn teuxwv Snuompdtnong oplletal oe MoOoooTo 8% TNG
OUVOALKAG TIPOEKTILWHEVNG AUOLBAG TWV KATNYOPLWVY HEAETWV YLOL TIG OTOLEG CUVACOOVTOL TEUXN
Sdnuomnpatnong.

JUVOAIKH T(POEKTLUWHEVN auoLpn A= 32.424,00
Yuvteleotng UPoug TeuXWV SNUOTPATNONG 0,08
Apon (€) A= 2.593,92

H auotBr tou apdpou autou avtiotolyel o mooooto 20% otic HAektpodoyikég kat MnyavoAoyikeg
MeAéteg, 55% otic MeAéteg YépauAikwy Epywv kat 30% otic MeptBaAlovtikéc MeAéteg.
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6) MeAéTn XpNUOTOOLKOVOULKNG avaAuong —'EkBeon YTOZ

[EN 4: Auot8n emotnuovwy eumneipiac éwe 10 étn — MeAEtn ypnuatootkovoulkic avaivong — ExBeon
Yroz

H mpoektiuwpevn apolfn os Eupw yLa tnv ekmdvnon Tng LEAETNG UTtoAoyileTal avaAoya pe TO XpOVo
anaoyxoAnong ava NUEPA ) KAAOLO NUEPAS VLA ETLOTHLOVA EUTELpiac €wg 10 €tn: 300%tk

Mo emotipova eunelpiag €wg 10 €tn 405,30
Huépeg amaoyoAnong H= 5
Apon pelétng (€) A= 2.026,50

H apo18r) tou apBpou autou avtiotolyel o€ mooooto 100% oti¢c OLkoVouLKEG MEAETEG.
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JUpPWVA LE TRV AVWTEPW QVAAUGCNH TIPOKUTITEL 0 AKOAOUBOG TIivakog ylol T GUVOALKA apoLBr Twv

HEAETWV:
NPOEKTIMQMENH MPOEKTIMHZH
KQAIKOZ AMOIBH AMOIBHZ
A/A KATHIOPIAZ ATYXIO (OAQN TQN ITAAIQN NAPOYZAZ
MEAETHZ) (€) ZYMBAZHZ (€)
1 27 MNeptBaroviikég MeAteg 439.580,58 412.033,63
2 09 HAektpohoyike kal Mnxavohoyikeg 266.125,47 218.314,15
Meleteg
3 10 MeAéteg ZuyKoLwvLaKwV Epywv 122.410,52 122.410,52
4 08 JTOTIKEG MEeAETEG 140.795,21 63.569,57
5 13 Mehéteg YopauAkwv Epywv 314.198,58 314.198,58
6 16 MeA£teg Tomoypadlag 60.799,12 60.799,12
7 21 MewTtexviKEG MeA£teg Kal Epeuveg 94.461,92 94.461,92
8 03 OWKOVOULKEG MeAETeG 37.287,60 37.287,60
2ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH 1.323.075,09
AMPOBAENTA 15% 198.461,26
2YNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH ME AMNMPOBAENTA 1.521.536,35
®.N.A. 24% 365.168,72
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH ME @®.MN.A. 1.886.705,07
OE2ZAAONIKH
IOYAIOZ 2023
2YNTAXOHKE EAEFXOHKE OEQPHOHKE

Mnakiptl EAévn

M.Sc. Aypovopog — Tortoypadog

A’ BaBpou

H AvanAnpwrtpia Npoiotapévn
TuApatog Texvikwv MeAetwv
‘Epywv

Mnakiptln EAévn
M.Sc. Aypovopog — Tortoypadog
A’ BaBpou

H AvanAnpwrtpia Npoiotapévn

AwevBuvong TEXVIKWV
Yrnpeowwv

Tdton AAe§avdpa
Ap. XNIKOG MNXaviKog
A’ BaBpou
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